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1890 fine black and white detailed map of the Central Part of Northwest District approx
20x13 inches. Shows northern Alberta and Saskatchewan and parts of Assiniboia, BC and
Athabaska. Good condition.
C1910 Set of 8 large maps (approx 23x16 inches) showing respectively: Ontario, Quebec,
Nova Scotia, Manitoba, British Columbia, NWT, New Brunswick and Nova Scotia.
Reverse of maps show gazetteers and street maps of major cities and towns. Main rail
routes shown in colour. Good condition except Ontario map that has repairs. 

1851 coloured and detailed illustrated map of Newfoundlandand Nova Scotia, approx
14x11 inches. Published by J & F Tallis London and New York. Illustrations by Fussell,
engraved by Rogers. Illustrations include: Halifax Harbour , Newfoundland Fishery and
dogs. Usual central fold from book and some corner nibbles. 
1853 very colourful map, approx 12x15 inches, of Nova Scotiaand Prince Edward Island
with parts of New Brunswick and Lower Canada. Published by The Society for the
Diffusion of Useful Knowledge. Printed by George Cox of London. Marginal edges
trimmed all round but o/w excellent condition.
1855 beautiful coloured map approx 17x14 inches, full of detail, of Lower Canada and New
Brunswick published by Colton & Co New York. Few nicks at the edges but a rare map.
1863 Detailed English county maps of Staffordshire and Warwickshire, both approx 12x17
inches. Also a combined Worcestershire and Gloucestershire map, approx 17x24 inches.
All published by John Dower and from The Weekly Dispatch Atlas. Edge wear and the odd
small tear. Very detailed.

1798 small colour map, approx 9x7 inches, of Upper and Lower Canada published by J.
Stockdale Piccadilly. Minor edge wear and two vertical folds but good condition
considering age. Rare.
1832 coloured map of Upper Canada, plus some of the adjoiningUS States, approx 17x14
inches. Produced by the Society for the Diffusion of Useful Knowledge, published by
Baldwin and Cradock London. Needs a few repairs to tears but with some TLC would look
good. Very scarce.
C1840 Unused letter sheet showing Prescott Ontario from Ogdenburgh Harbour. Produced
by Charles Magnus & Cie. New York. Some light edge wear not affecting the engraving.
233x282mm. Fine and rare.
C1840 or earlier fine detailed coloured map, approx 13x10½ inches, of British America and
some of the northern US States. Published by D Macdonald Glasgow. Very light central file
fold. 

Pioneers of Canada. The People on Her Stamps by Alan Salmon Softback The Unitrade
Press 1998. 229pp A fine copy and excellent read.

1744 very early black and white French map of Accadie (Nova Scotia), approx 13x8
inches, produced for Mariners. Laminated in plastic cover.Vertical file folds but very
good condition for age. Very rare. 
1745 very early coloured map, approx 10x8 inches, showing parts of Cape Breton and a
plan of the city and harbour of Louisburg. Also shows the movements of the British Troops
in the siege of that year. Vertical creases and aging but a rare item.
1790 coloured map, approx 10x8 inches, showing the communication route by river and
lake between Lake Superior and Slave Lake. Couple of vertical file folds but a rare and
early interior map.  

1995 Royal Philatelic Society of Canada OPSCULUM. An Anthology of Philatelic and
Historical papers. HB 197pp. Covers Border Transfer Fee by Arnell. Drummond Island by
"Caledonia". MS Gripsholm by Toop. Fakes of Andre Frodel by Kraemer. Plus many other
papers of non BNA topics. Good condition.  
Canadian Transportation Postmarks 1963 by Shaw. HB 197pp plus a 5 page addendum.
Good condition.
Canada Post Offices 1755-1895 by Frank Campbell published 1972. HB 191pp. Good
condition.
1936 January London (UK) Post Office Guide issued by HMSO. SB72pp. An excellent
reference work that shows cost of sending mail and other services worldwide. Staples have
slightly rusted and been removed from spine.
"In The Wake of an Alaskan Mailboat" by Dennis Sperl. The story about the deliveryof
mail to small Southeast Alaskan outports by Captain Walt Sperl and his vessel MV
"Yakobi" during the period mid 1940s to 1963. The author is the captain's son. As new
304pp.
Gold Fields of the Klondike by Ernest Ingersoll. Paperback published 1981 128pp. Cover
crease and yellowing of page edges. Many nice illustrations.
Big Pan-Out by Kathryn Winslow. HB published 1951 247pp, about the Klondike Gold
Rush. 10 photographs and 2 maps. Much useful background information.
Lost Trail by Francis Cunynghame. HB published 1953 213pp, about the Klondike Gold
Rush. 15 photographs and 2 maps. Much useful background information. Ex BBC Library.
Plasticised repair to spine and cover. Easily removed light pencil notation on some pages.   
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CANADA GENERAL POSTAL HISTORY to Circa 1900
42 £35.00

1978 Capex souvenir sheets. 1 UMM , 1 CDS used and 1 used on airmail cover to UK in
1980. Nice group.

1802 NO26 docketing from unknown origin on outer wrapper to Quebec. Carried privately,
probably by vessel, to Forwarding Agent F R & Co Montreal where mailed. 2-line
MONTREAL / 9 DEC 1802 (type Lowe HS32 scarce). Rated 1/6 collect for double rate.
Couple file folds. 

Northeast Ontario Silver Mining: 4 long registered cvrs from Gowganda (1) and Haileybury
(3) Office of Mining Recorder, 1909-11. All have faults. Plus 1907 Cobalt Bullion Mines
Ltd Share Cert & various notes & clippings related to the Silver Mining area.
Selection of postmarks on stamps and pieces in varied condition. Noted 1897 Parliament
Street Toronto on 5c Jubilee, R on 10c SQ, C in double circle on8c Numeral. Empressof
Canada Maiden Voyage CDS on 10c Kayak, etc. Plus faulty cvr with fine strike of
Montreal Flag 1-7. 56 items.
1932-51 five covers and a PPC. 1932 Siscoe Pascalis FFC, 1937Canada Cement illustrated
motif window cvr, 1943 Haugh Mfg CC motif window cvr, 1950 15cair cvr Victoria to
UK, 1951 Miner Calgary CC cvr to UK. Plus 1c Admiral green on unreadable dated PPC
view Victoria Glacier & Mt Lefroy Rockies to Regina. Fair to fine.
Three Barrel cancel items. 1956 12 IV 1PM Saskatoon on Folkard FDC to local. 1957 31 V
11PM Vancouver on 30c (6x5c Wilding coils) airmail cvr to UK.1958 1 XII 11PM
Sherbrooke with block 1c Wilding "G" overprint to local. Strikes VG-F.

6c Small Queens. A used selection, 19 are various shades of yellowish brown, 30 are
shades of chestnut including offsets. A few faults but still a good lot.
1893-1907 Toronto Junction Ont. A 4 sheet mini display with 22 good-excellent strikes on
stamp/piece. Plus a 1900 cover, 1907 PSC and a 1906 PPC. A fine lot.
1908 AP25 Morpeth Ont split ring on PC to Yorkshire UK via Thamesville Ont AP27.
Franked EVII 2c fancy cork tied. Plus 7 used stamps with fancycancels: 6c LQ, 1c & 3cx2
SQs, ½c QV Numeral, 2c Map & 2c RLS. Nice little group.
Klusendorf cancels. Starter collection of about 100 different, mostly on 4"x2" cut-outs with
stamp. Plus 5 covers. Fine lot.

Small collection of Ottawa 1 duplex cancels on 13 covers, 5 cards and a front from 1886-
1902, showing different indicia. Little duplication. Also2 cards 1879-81 with earlier CDS
from which duplex derived. Fair to fine.  
Lot of 19 size 10 Last Day Covers from 1970 from POs that closedin 1970. All with Royal
Trust Co CC and addressed to their Montreal office. Offices are: Pembridge, Harmon
Valley, Tolland , Flat Lake, Valhalla, Magnolia, Codesa (all Alta). Riviere Verte,
Broughton Stn, Lac Brule, Pointe au Bouleau (Quebec). Rusagonis Stn, Glencoe, Kingston,
Hardings Point, Baie Verte, Hawkshaw, Lwr Southampton, Pollett River (NB). Explanatory
letter accompanies. Fine group.   
3c Small Queens. 19 covers and 14 used stamps. About 50% are pre 1880, others from mid
80s. Range of shades and perfs. Condition mixed but a good price. 
5c Small Queens. A nice used selection primarily in multiples Noted 2 blocks of 4, irregular
block of 5, 5 strips of 3 etc. 45 stamps plus a few lower values with 5c on pieces. Fine lot.

Group of eleven 1931-32 registered covers all addressed Canadian Bank of Commerce,
Cranbrook BC. All are size 10 or larger and franked with multiples of the Arch issue or 10c
Parliament. Noted the following rates: 12c, 14c, 16c and 35c. All bar one are from National
Revenue Canada. The 35c cvr from Farmers' Institute. Fair to fine.
Nice group of 17 meter covers 1931-43. Two are from Western Canada Flour Mills with
colour advert motif upper left. 14 are window envelopes open3 sides, with CC addresses
(duplication). One has David Spencer Vancouver CC to Boswell BC. Fair to fine.
Group of 78 Covers mostly earlier QEII with plethora of rates. Includes 36 postage meter
covers (21 are size 10), covers with customs labels, neat SQ cvr to USA 1886, Robert
Service commem cvr, postal stationery items, 1951 use of QV PSE registered to New York.
About 25 of the covers are very large. Low estimate, bargain lot. 

Group of 6 prestamp/stampless items (4 entires, 2 wrappers). 1851 Montreal sent from
Longue Point Asylum to Ramsay UC. Via Brockville. Black mss 9. 1851 Niagara to
Niagara from unknown origin. Mss Paid 4½. 1851 Cayuga CW to Toronto. Via Hamilton.
No rate shown. 1851 Montreal to Ramsay CW. Via Brockville. Black mss 3. 1851
Montreal to Ramsay. Via Brockville. Black mss 3. 1852 Montreal to Ramsay via
Brockville. Mss 3. Condition 3 poor, 3 fine.

Fine varied collection of Canada cvrs that include: advertising, Government dept,
PPCs, Squared Circles, Registered, Money Letter, RPO, Foreign Embassy mail, etc.
Noted nice PC Peterboro Ont Station and another PC to Switzerland. Period is
prestamp to early QEII with concentration in middle period. 36 items. An excellent
lot.
Fine group of 9 prestamp items. (7 entires, 1 wrapper, 1 cvr) 1847 Brantford UC to
Toronto. S/L PAID H/S and mss 7. 1848 Montreal to Toronto. Black mss 1/1½. 1848
Lotbiniere LC to Quebec. S/L Paid in red & mss 4½. 1848 Raleighto Toronto. Via
Hamilton. Black mss 9. 1848 Niagara to Toronto. 4½ in black. Nice Treasurer's Office wax
seal. 1848 Pickering UC to Toronto. S/L PAID H/S and mss 4½. 1849 Montreal to
Ramsay, Bathurst District. Via Brockville. Black mss 9. 1849 Niagara to Toronto. Black
mss 4½. 1850 Montreal Ramsay CW. Via Brockville. Black mss 9. Condition fair to fine.
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65 £16.00
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1852 JY29 Norway House dateline on entire letter to River D'Isle Nr Montreal. This
fabulous letter was written by the acclaimed Fur Trader JohnRowand 1787-1854. It
was paid 3 pence struck through and amended to 10 US cents and finally adjusted
again to 6d in a circle to collect. Initially carried south by a Canoe Brigade to Ste
Marie Michigan USA (CDS date not clear), arriving at Montreal OC26 CDS on front.
Rare Canada internal mail routed via USA. In transit for 3 months. Fine.
1853 MR8 Montreal LC large double split ring on outer wrapper to Belleville CW
MR10 B/S via Kingston MR(9) B/S. Franked 6d slate violet on laid paper SG2 tied by
target cancel and paying double rate. A 4 margin copy, close at base. Stamp may have
been lifted at some time. A rare and clean item. 

1850 NO19 Gressenhall Norfolk dateline on entire letter to Moore, River St. Clair CW.
Manuscript paid 1s2d and London Paid CDS NO23. Moore UC DE24 B/S. Probably
carried Cunard "America" but a long time in transit in Canada. Has 3 circular segments
removed possibly datestamp impressions and affects small portions of the letter. The letter
is incredibly long and cross written, from a brother to his sister. Apart from the faults
mentioned it is readable. Very fine from front.

1846 JY2 (mss date) Howard UC dble split ring on outer wrapperto Stone Bridge, Welland
Canall (sic). Via St. Thomas JY3, Hamilton JY5, Dunnville JY6 & Port Colbourne JY7
B/Ss. Rated in mss Paid 1/6. Few nicks o/w fine.
1846 AU5 River Du Loup dble split ring (manuscript date) in red on outer wrapper to
Montreal AU6 B/S. Rated 7 in black. Couple file folds. 
1847 Montreal Telegraph Co cvr addressed to Mr A Young. Numbers 1665 in black and 28
in red on the front. Motif at left shows a clenched fist with electricity and Latin motto
beneath. Dominion Bazaar Toronto H/S on front. Fine and scarce. 
1848 AU1 Paris UC dble split ring on outer wrapper to Toronto AU2 B/S. Via Hamilton
AU2 B/S. Rated S/L PAID H/S and mss 2/4 probably quad rate. Minor aging. 

1844 MY18 Belleville UC dble split ring on entire letter to Picton UC MY20 B/S. S/L
PAID H/S and single rated 4½d Currency collect. Fine.
1844 MY22 Walsall UK B/S on outer wrapper to London UK MY23 B/S. FrankedImperf
1d red tied by Numeral grid 834. Plus L in circle indicating too late for the day's mail.
Addressed to The Society for Canadian Emigration from a potential emigrant seeking free
passage. Fine and interesting item.  
1845 JA2 Belleville UC dble split ring on entire letter to Quebec JA7 B/S. Rated in blue 1/4 
Currency collect. Fine.
1846 FE23 Belleville UC dble spilt ring on entire letter to Toronto (unclear B/S). Rated 9d
Currency collect. Fine.

1842 AP19 Belleville UC dble split ring on entire outer wrapper to Chippawa CW. Single
rated 11d Currency collect. Fine.
1843 JA4 Kingston UC dble split ring on outer wrapper to Woodstock. Rated S/L boxed
H/S PAID and mss 11. Usual file fold o/w fine.
1844 AP15 Kingston UC dble split ring on outer wrapper to Woodstock UC AP19 B/S.
Redirected to Norwich UC AP23 dble split arc mss date on front. Rated red S/L PAID H/S
and mss 11½. File fold 
1843 MY23 Lacolle LC lge dble split ring (manuscript date) onentire letter to Montreal.
S/L PAID H/S and 4½. Letter refers to an Act. Fine.

1836 AP1 (mss date) Nicolet small dble arc at base on large part entire letter to Montreal.
Rated black mss 9. Lovely strike of Nicolet. Fine. 
1836 OC6 (manuscript date) Belleville Ont small dble spl arc(first postmark) on entire
letter to Montreal from E W Holton. Single rated with S/L PAIDH/S and 11d Currency.
Memorandum of goods required. 91 different items listed in letter. Fine.
1839 FE7 Belleville dble split ring (manuscript date) on entire letter to Cobourg. Single
rated 4½d Currency collect. Fine.
1840 AP3 London UC dble split ring on outer wrapper to Toronto. Superb strike of the
London italic Too Late. Rated black mss 2/3 collect. Few nicks but excellent marks.  

1834 MY27 (date in manuscript) St Assomption (misspelling of Assumption) Boggs type
IVa on entire letter in French to Montreal (no receiver). Rated 9 in black (collect). Superb
strike of this scarce mark.
1835 Feb 13 Vittoria (town and date manuscript date) on entire letter to Toronto. Rated 9d
collect. Letter written by John McCall. Fine.
1835 AP4 Walsingham (town and date manuscript) on outer wrapper to Toronto. Rated 9d
collect. Address is a little pale o/w fine.
1835 DE28 Niagara UC DRCDS (little weak) on entire letter to FS Walsh MP at Simcoe
JA 2 (town and date manuscript) receiver. S/L boxed PAID and mss 7 plus endorsement
Forward. Fine. 

1819 JU18 entire letter written aboard the Ship "Harmony" St. Lawrence River to
Montreal. The vessel was waiting in the river for the delivery of a suitable anchor.
The letter was taken off the vessel by voyageur canoe men and delivered to Montreal.
There are no postal markings but a fine rare letter that cost the writer $7 to get it
delivered. 
1829 JY13 Hull small split ring (mss date, very early use as only arrived in July) on
entire letter to Quebec JY18 Fleuron. Redirected to Montreal JU22 CDS & with
superb circular Quebec Paid. Redirected again to Three Rivers. Paid rates were 1/2
to Quebec, 9d to Montreal, 7d to Three Rivers. A most attractive letter with very fine
markings. 
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88 1862 FE3 Montreal CE duplex ties 5c Beaver on outer wrapper to Sherbrooke B/S. Fine. £11.00
89 £45.00

90 £6.00

91 £16.00

92 £90.00

93 1864 FE19 Montreal CE duplex ties 5c Beaver on neat cover to Toronto FE20 B/S. Fine. £13.00
94 £6.00

95 £6.00

96 £10.00

97 £10.00

98 £7.00

99 1867 MR13 Montreal CE split ring on cvr to Ottawa. Rated black mss 7. Fine. £6.00

1855 AU31 Hamilton spl arc on entire letter to Toronto SEP1 large CDS B/S.
Franked Imperf 4-margin 3d with tiny corner fault only UR, no t into design, nicely
tied by light target cancel. An interesting letter regarding land speculation. Fine.

1858 AP13 Toronto CDS, struck high on front of neat cover to Hamilton AP14 B/S.
Franked 3d beaver medium wove paper, lightly grid tied. Veryclear impression with
4 good margins. 3mm scissor cut at right, discernible under magnification. Fine.

1863 DE9 Montreal CE split ring and grids tie 1c single plus a strip of 4 (SG29) on
outer wrapper to Kingston CW DE10 B/S. File fold through centre stamp o/w fine.

1865 JU17 At. Catharines UC red split ring on cvr to Quebec JU21 B/S. S/L H/S FREE
plus mss free. Fine..
1865 OC16 Niagara CW type A2 single split ring on cvr to QuebecOC18 B/S. New LKU
(confirmed July 2009). The arcs are 11mm & 10mm and not previously recorded. Fine.
1965 DE26 St. Catharines UC red split ring on cvr to Ottawa DE27 B/S. Rated with black
H/S numeral 7 and overstruck with H/S FREE. Addressed Provincial Secretary. Fine.
1867 FE16 Toronto CW split ring on cvr to Ottawa . Rated black H/S 7. Neat ladies
envelope. Fine.

1862 OC24 Guelph CW duplex on size 10 cvr to Stratford OC24 B/S. S/L UNPAID 7 H/S.
Piece of flap removed o/w fine.
1863 JA26 Richview UC (mss date) type B2x dble split ring (confirmed July 2009 as LKU)
on cvr to Quebec JA28 B/S. Via Malton UC JA26 type B2 B/S (confirmed July 2009 only
second copy recorded and LKU), Montreal JA27 B/S. Small H/S Paid 14mm x 3mm with
mss 5 cts. Not recorded by Jarrett. The odd stain but cvr has a lot going for it. 

1864 OC1 Montreal CE split ring on cvr to Quebec OC2 B/S. Initially rated f in black mss.
Deleted and 7 then applied. Flap removed o/w fine.

1859 SP9 LC Montreal double split ring free strike on outer wrapper franked 5c x 2
Beavers tied 4-ring numeral 21. Pays double rate to Sherbrooke SP7 B/S. Marginal printing
dots left hand side of one stamp. File fold through one stamp o/w very fine.
1860 SP14 Montreal LC dble split arcs on cover sent locally. Large black H/S 1 (cent)
collect struck inverted. Light file fold o/w fine.
1861 MR19 Toronto CW split ring on cvr to Quebec MR20 B/S. Rated black S/L H/S
UNPAID &. Fine.

1862 AU (3) Coburg Ont 4 ring numeral (probably 10 but not clear) ties 1c deep rose red
(SG30) on Clerk of the Peace printed matter letter to Campbellford. Via Belleville UC AU4
BS. Fine. 

1859 JA7 Toronto split ring on cvr to Stratford CW JA7 B/S (Confirmed July 2009 as
LKU). Rated black 3 H/S. Includes contents. Fine. 
1859 JA29 (manuscript date) St. Francis Beauce LC lge dble spl ring on cvr to Toronto FE1
B/S. Via Quebec JA29 B/S. Rated black H/S 3 collect that has been deleted by 4-ring
numeral 37 of Quebec. Undoubtedly considered a Free cvr with initials LCB LL. Fine.
1859 MR21 Normanby UC split ring on cover to Toronto via Guelph MR22 B/S. S/L PAID
3 H/S in black. Office only open 1847 -62. Very fine.

1857 17 JUN Brockville CW large CDS on local size 10 cover withH/S ½ rate marking.
Both CDS and H/S stated to be unrecorded. Cvr a little worse for wear but could be much
improved. 
1857 SE1 Montreal LC lge spl arc on drop letter cover to local.Black H/S ½(d) collect.
Boggs type H81. Fine.
1857 NOV 18 Clifton CW 35mm CDS on cover to Fonthill UC NO19 B/S. Via Port
Robinson CW NO19 and St Catherines NO19 B/Ss. S/L PAID 3 H/S inred. Early useof
Clifton open 1857-81. Fine.
1858 group of 5 covers & 2 wrappers to: Prescott, Vittoria, Toronto (4) & St. Thomas, all
with variety Paid 3 H/Ss. Origins are; Millbrook, Kingston,Woodstock, Fenelon Falls,
Jordan, Lifford & Laprairie. Fair to fine. 7 items. 

1855 AU31 Montreal LC spl arc on cover with original contentsto local. Handstamped
½(d) in black (collect). Light file fold still very fine.
1856 JA4 Montreal L.C. spl arc on cover to local. Handstamped½(d) in black (collect).
File fold. Very nice cover with anchor motif on flap.
1856 JU18 (manuscript date) South Westmeath CW large doublesplit arc on outer wrapper
to Pakenham CW JU19 B/S. S/L PAID 3 H/S in black. Office only open 1848-58. Fine. 

1854 FE23 Berthier-En-Haut dble arc at base in light blue with matching 3d in circle on
outer wrapper to Quebec FE25 B/S. Via Three Rivers LC FE24 B/S. Also 1854 AP21
Niagara UC dble split ring on cvr to Pelham. Via St CatherinesAP22 and Port Robinson
AP2(2). Rated black 3d H/S in circle. Both fine.
1854 FE24 Montreal LC small dble spl ring on outer wrapper. Rated black H/S ½(d) collect
on local drop letter Boggs type H81. Fine
1855 to 1857 group of 5 covers, 3 wrappers & 2 entires to: Southampton, Quebec (2),
Niagara, Dundas (2), Cobourg, Teeswater, Toronto & London.All at Paid 3 rate. Origins
are; Saugeen, Montreal, St. Helens, Picton, Hamilton (2), Cayuga, Chippawa, Beachville &
Owens Sound. Fair to fine. 10 items.  
1855 AP27 Suspension Bridge UC dble split ring on cvr to Trenton CW AP28 B/S. Via
Toronto AP27 B/S. Rated black H/S 3. Fine.

1853 JU8 Steamboat Letter Quebec split ring in red on cvr to Montreal JU9 B/S. Black mss
3. Some edge wear but fine strike.
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1873 DE26 Yarmouth NS Dom. Of Canada large split ring free strike on cvr franked 3c SQ
lightly cork cancelled to Charlottetown, PEI JA1 74 B/S. ViaHalifax DE29 B/S. Light
wear.

1893 NO24 Toronto triple ring large CDS cancels 2c UPU PSC to Colon US Canal
Zone via New York NO26 machine cancel on front. Minor wear.

1896 AP29 Hamilton TRCDS ties 3c pr SQ's on double rate cvr to St. Thomas AP30 B/S.
Docketing shows it is from T H & B Ry Co. Small trim at left.
1897 MY11 Toronto DRCDS ties ½c SQ block of 10 on cover to SkiveDenmark MY22
B/S. Via London MY20 B/S. Fine.
1897 JUL 27 17-0 Montreal flag type 8 ties 3c Jubilee on QuebecBank CC cvr to Three
Rivers JY28 B/S. Minor opening fault. Also 1900 Ottawa #1 duplex ties 2c QV Numeral on 
cvr to Richmond Yorks UK AP20 B/S. Light file fold. Fine.
1897 SP15 Toronto flag "D" cancels 2c PSC Webb P15 to Bilt Netherlands SP29 Front
receiver. Via London SP23 and Utrecht SP29 both on front. Fine.

1894 MR3 Titusville NB spl ring free strike on 3c PSE EN4 uprated by 1c pair SQs grid
tied, paying 5c UPU foreign rate to Cracow, Galicia, Austro-Hungarian Empire (now
Poland) MR19 B/S. Via St. John NB MR3 and London MR17  B/Ss. Fine and scarce 
1894 MY22 St. Norbert Man spl arcs tie 1c x 5 SQ's on reverse of cvr to Vitre France JU7
B/S. Also Winnipeg MY22 squared circle B/S. Some ageing but scarce item.
1895 MR13 Portal Ont spl arc on Letter Bill to Pinkerton Ont MR13 spl arc receiver.
Reads: "To be used by Postmasters when there is no registeredmatter to be despatched".
Few small faults but a rare survivor. 
1895 AU7 Toronto DRCDS ties ½c SQ block of 10 on cvr to Skive Denmark AU19 B/S.
Some perf stains and a few spots elsewhere o/w fine.

1890 FE27 Spadina Ave. Toronto (date is unclear) duplex on cvr endorsed OHMS to
Ottawa. University of Toronto motif on flap. Fine.
1890 NO19 Montreal duplex cancels 2c PSC P4 to Paris France DE1 light front receiver.
Addressed "L'Europe Artiste". Small water edge stain UR corner, still a nice card. 
1891 Brechin Ont (Ont Co) AP4 split ring on 3c SQ (Target cancel) cvr to Goderich AP6
B/S. 1896 MR14 Meaford Ont (Grey Co) CDS ties 3c SQ on cvr to Toronto MR14 B/S.
1899 AU5 Petrolia Ont (Lambton Co) Sq Circle ties 3c SQ on cvr to Toronto AU5 B/S.
1908 SP4 Thessalon Ont (Algoma Dist) duplex ties 2c Quebec Terc on cvr to London SP5
B/S. 1932 JUN 16 194 Palmerston & Kincardine MC (O-269) ties 3c Arch on cvr to
Hamilton. Fine group of 5 covers.

1880 AU6 Cookstown Ont violet free split ring on cvr franked 3c SQ tied violet cork to
Victoria Road Ont AU9 B/S Fine. Plus 1886 AU9 Bracebridge Ontfree CDS on cvr
franked 3c SQ target cancel to Haliburton Ont AU10 B/S. Couple small opening nicks and
file fold.
1885 MY7 London Canada duplex double strikes overlapping tie 3c SQ horizontal pair on
size 10 cvr paying double rate to St. Thomas Ont. Central file fold o/w fine.
1888 MY27 Belleville Ont duplex ties 1c SQ (trimmed perfs at right) Slightly cropped at
right. On Henderson & Henderson Barristers Solicitors CC printed matter rate cvr to
Madoc Ont MY29 B/S.  Fine.
1888 NO1 Deloraine / Man split ring (light free strike) on cvrfranked 1c & 2c SQs grid
tied to Toronto NO5 Postman's delivery hammer on front. Few small faults but office only
opened in 1882. 

1874 JY06 Brockville Ont split ring on cvr to Ottawa JY6 B/S. Rated with large H/S 5 in
black. Bird in green on flap with pennant in beak with word Nemmie. Fine.
1875 JA22 Port Rowan CW split ring on size 10 cvr to Ottawa JA25B/S. Via Simcoe
JA23  and Toronto JA24 B/Ss. S/L FREE H/S. Fine.
1875 JY15 Brockville Ont split ring on cvr to Ottawa JY15 B/S.Rated with large H/S 5 in
black. Fine.

1869 NO16 (mss date) St. Marc LC dble split ring on cvr to Ottawa. Via St O----S
Richelieu NO16, St Hilaire Station NO17 & Montreal NO17 overlapping B/Ss. Rated S/L
PAID 3 H/S plus mss 5. Some wear to cvr.
1870 JU20 Toronto Ont CDS with inner split ring on cvr to Ottawa. Rated black H/S 5 in
circle. Fine.
1872 AP12 Halifax NS CDS free strike on cvr franked 3c SQ with light cork cancel to
Charlottetown, PEI. Nice Farquhar & Forrest Halifax private B/S AP11. Docketing on front
just ties stamp. Edge wear and small piece flap missing. Scarce item.
1873 AP22 West Osgoode UC dble split ring (mss date) on cvr to Ottawa AP22 B/S. Large
H/S 5. Rather grubby and flap removed but LKU by 15 years (confirmed July 2009).

1867 MY8 Smiths Falls UC large double split ring free strike on cvr to Potsdam NY USA.
Franked 5c beaver pair tied by the rare but indistinct 4-ringnumeral 44 of Smiths Falls.
10mm trim at left not affecting. Fine.

1868 JY17 Toronto CW free strike plus second strike ties 3c Large Queen on very neat
ladies cover to Bond Head Ont. JY18 Bond Head CW split ring B/S. Small piece flap
missing. Fine and nice to see dated hammer tying stamp.
1869 AP2 Toronto CW split ring (little blurry) ties 3c LQ on cover to Vittoria Ont via Paris
Station AP2 and Simcoe AP3 B/Ss. Nice oval sender's dated cachet on back. Fine.
1869 June Montreal dateline on Circular from H Shorey & Co to Sussex Station NB.
Franked 1c orange large Queen tied by 2 ring Numeral 1 of Montreal. Cancel a little
smudgy and light file fold o/w fine.
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136 1899 DE12 St Thomas Ont duplex cancels 2c on 3c QV Leaves lettercard to local . Fine. £4.50
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1854 AP15 Smiths Falls UC dble spl arc on nice embossed ladiescvr to Brandon VT USA
with Morristown Vt AP1 7 CDS on front. Circular Paid 6d (paid to the lines), arcuate
framed CANADA in black and 10 collect US H/S. Fine.
1854 MY2 Albion NY CDS on cvr to Gainsborough St. Anns CW with St. Anns Lincoln
UC MY4 (manuscript date) B/S. Via Grimsby CW MY3 B/S. Rated inblack S/L UNITED
STATES / 6d and 10 collect. Light wear still fine. 
1855 MAR23 Boston 10 Cts CDS with S/L PAID H/S on entire letterto Canada. Via
Ogdenburgh NY MR26 & Prescott MR26 CDSs of USA & Canada Exchange Offices. To
Brockville CW MR26 B/S. Fine.

1849 AUG 14 Buffalo NY 5 (Cts) CDS plus S/L PAID H/S both in blueon entire letter
paid to Border and forward to Brockville via Kingston AU17 B/S. Via Queenston UC
AU15 on front, the Exchange Office. Rated 11½d Currency collect. Fine.
1850 OC26 West Troy NY 5 CDS on cover to Brockville UC OC31 B/S via Queenston
UC OC29 and Kingston UC OC31. Handstamp PAID and 10 in red to Lewiston Exchange
Office. Manuscript black 11½d Currency collect. Light central file fold. Nice Shield & Bell
motif on flap. Fine.
1852 NO16 New York Paid 10 Cts on entire letter to Belleville CW NO19 B/S. Initially
rated 3 Cts in error and overstruck with the 10 Cts H/S. Faint Ud STATES 6d H/S struck at
Exchange Office to show fully paid in Canada. Some overall light fading but still nice.
1853 MR10 Hamilton CW dble spl arc on cvr to Oswego NY USA via Suspension Bridge
NY 11 MAR front CDS. Rated S/L CANADA 10 Cts in black. Aged withpiece of reverse
removed. 

1853 MY5 Steamboat Letter Quebec CDS in black on cover to Montreal MY6 B/S. Rated
3d in circle H/S collect. Small corner fault LL & overall aging o/w fine.
1854 SP19 Steamboat Letter Quebec CDS in red on outer wrapperto Montreal SP20 B/S.
No collect rate shown but it would have been 3d. Plus 1854 JU21Steamboat Letter Quebec
CDS in red on cover front with small piece back to Montreal JU21 B/S. Rate 3d collect
with H/S. Both have very fine strikes.

1846 DE11 Detroit Mich CDS on outer wrapper to St. CatharinesCW via Queenston UC
DE18 on front. Handstamp numeral 10 (cents) in oval. Unpaid and endorsed 6d (conversion
from 10 cents) and 4½d totalling 10½d Currency collect. Routed to Lewiston Queenston
Exchange Offices rather than via Windsor, thus saving on postage. Clean with fine
markings. 
1848 JU8 Sandusky Ohio CDS on outer wrapper to Cornwall CW JU14 B/S. Via
Queenston LC JU10 and Kingston LC JU13. Inscribed via Ogdensburgh NY. Blue S/L
PAID 10 plus 34 beneath paid probably the drawer number from which the postage was
collected. 1/1½ Ccy collect. Light wear. Fine.

1852 MY7 Steamboat Letter Quebec CDS in red on outer wrapper to Montreal MY8 B/S.
Manuscript rate 3d collect. Repair and stain  away from nice strike.
1852 MY29 Steamboat Letter Quebec CDS in black on outer wrapper to Montreal MY30
B/S. 3d in circle H/S collect. Fine strikes.
1852 SP10 Steamboat Letter Quebec CDS in red on outer wrapperto Montreal SP11 B/S.
Manuscript rate 3d collect. 5mm nick at base o/w fine.
1852 OC8 Steamboat Letter Quebec CDS in red on entire letter to Montreal OC9 B/S.
Manuscript rate 3d collect. Segment removed from back not affecting content. Fine strike.

1848 (AU1) (month & day missing) indicia 6 Steamboat Letter Montreal CDS (faint strike)
in red on entire letter to Quebec AU2 B/S. Manuscript rate 9d collect. Fine. 
1850 SP24 Steamboat Letter Quebec CDS in red (light strike) on entire letter to Montreal
SP25 B/S. Manuscript rate 9d collect. Fine.
1851 SP16 Steamboat Letter Montreal CDS in red (very faint) on entire letter to Quebec
SE17 B/S. Manuscript rate 3d collect. Fine.
1851 NO17 Steamboat Letter Montreal CDS (light but clear strike) in red on entire letter to
Quebec NO(1)8 B/S. Manuscript rate 3d collect. Fine.

1899 AP4 Dunchurch Ont CDS ties 2c Map on Wm Robertson GeneralMerchant
Dunchurch CC cover to Wm Rennie Toronto AP6 B/S. Fine.
1899 AP11 St Williams Ont split ring on Wm Rennie return coverto Toronto AP12 B/S.
Franked with 2c Map tied by circular grid. Fine.

1900 AP16 Toronto flag ties QV 1c and 2c Numerals on uprated 2cPSE Webb EN13 to
Bremen Germany. Lovely S/L italic Too Late . Fine.

1847 MY11 Steamboat Letter Quebec CDS in red on outer wrapperto Montreal MY12
B/S. Manuscript rate 9d collect. Few nibbles where opened at back o/w fine. Nice strike.

1898 DEC 13 23-0 Toronto "C" flag fair strike (type 8-19) ties2c Map on drop letter
to Hon Hugh MacMahon. Small light stain top edge hardly detracts. Early use of map
stamp.  
1898 Dec 13 11-0 Toronto "C" flag fair strike (type 8-19 ties 2c Map & ½cx2 Leaves on
cvr to Paris Station DE13 B/S. Early use of Map stamp and unusual franking.
1899 FE22 Montreal flag ties 1c QV Leaves on uprated 1c LeavesPSC to Leipzig
Germany MR3 front receiver. Redirected to Stuttgart MR8 front receiver. Very fine oval
Leipzig H/S in purple, applied for redirection. Fine.
1899 MR20 Wawanesa Man CDS on Wm Rennie return cover to Toronto MR24 B/S.
Franked with 2c Map tied circular grid. Fine. 
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1925 JA8 Toronto Spadina Ave CDS ties 10c blue, 2c green & 1c yellow on Marks Stamp
Co registered CC cvr to Watertown Wis USA JA10 B/S. Via Chicago JA10 B/S. Fine.
1925 MY7 Windsor Ont CDSs tie 3x3c red & 2x2c green on registered cvr to Warner NH
USA MY10 B/S. Via Detroit MY7 B/S. Fine.
1925 NO25 Davidson Sask CDS ties 10c blue on Avis de Receptioncard 39 B--150,000--
20-11-24 local usage. Scarcer use of service within small office area. Few gum marks
where attached to envelope. Fine

1921 DE20 Oval Reg Windsor Ont on cvr franked 10c & 2c Adms. tied Windsor roller.
City Treasurer CC. Pointing Hand with mss "Add. Not Known". JA22 22 Windsor CDS.
Scarce reg drop letter plus contents. Fine.  
1923 AP29 Regina CDS ties 10c blue on Avis de Reception card 39.B-- to Lebret Sask
JU1 CDS backstamp. Scarcer small office use population 200. Fine
1923 AU9 Toronto slogan Visit Postal Exhibit Toronto ..... ties 10c blue Admiral on Bank
of Montreal CC cover to Switzerland. Fine.
1924 OC24 Regina Sask CDS ties 10c blue on Avis de Reception card 39 B--150,000--9-3-
23 to Earl Grey Sask OC26 CDS backstamp. Scarce small office. Fine.

1914 JU16 Montreal slogan Cartier Centenary Celebration Centenaire Cartier Montreal
Sept 6 - 13 1914 ties 1c green pair on PPC of Main Building O.A.C. Guelph to Haywards
Heath UK.  Fine.
1915 OC25 Sydney BC CDS ties 1c Green WT on 2c PSE EN17 to St Catherines Hospital,
Cawnpore India, partial B/S. Endorsed via New York. Purple passed censor CDS with 8 in
centre. Nice scarce item. 
1919 OC3 Montreal PQ slogan Buy War Savings Stamps and Help Reconstruction ties 2c
red on PPC of Montreal Railway Station to Villefranche France. Fine.
1920 JA26 Kilmer West Ont CDS ties 5c blue to 3c QV PSE EN10 registered to Oswego
NY USA JA28 B/S. Via RPO O-37 JA26, Buffalo JA27. Fine

1913 AP25 Amherst NS machine ties 1c pair on Dunlap Bros & Co Ltd Hardware in purple
oval, CC cvr to Syracuse NY USA. Light central file fold and repair at back.
1913 JU9 Fredericton NB CDS free strike on registered 2c EVIIPSE EN17 uprated by 5c
Admiral to New York JU11 B/S. Stamp tied by "R" in circle unique type of Fredericton.
Flap missing and light file fold. Still a nice looking item. 
1913 AU25 Vancouver BC slogan Vancouver Mid Summer Fair Aug 30 - Sep 6 1913 ties
2c red on PPC Bow Valley & Banff Springs Hotel to Richmond Surrey UK. Fine.
1914 APR (no day) Halifax slogan Halifax Firemen's Tournament and Summer Carnival
Aug 4-9 1914 ties 1c on Easter PPC to Lunenburg NS. Fine.

1864 DEC 27 Brockport NY CDS on neat yellow stampless cover toPrescott CW DE29
B/S. Nice oval H/S indicating postage paid by Box 76. Fine.
1865 unclear CDS on cover from USA to Stamford Canada West viaClifton UC AP12
B/S. Franked USA 10c Washington SG64a. Nice small red oval US 10 Cts Paid. Fine.
1866 DE5 Belleville UC dble split ring on cover to Owego New York via Kingston DE6
B/S. Rated by H/S CANADA  CENTS in blue showing collect amount. Few age spots. 

1912 AU23 Toronto slogan Canadian National Exhibition Toronto ........ ties 1c on PPCof
Toronto Exhibition to Rochester NY USA. Fine.

1858 OC13 Saint John NB (light strike) on cover to Cornwall VTUSA with instruction to
forward with haste. Red Paid 6 in circle overstruck by red US 10. Also arcuate CANADA
H/S. On reverse is a Racine Wisconsin address.  
1858 NO24 Belleville UC dble split ring on cover to PittsfordNew York. Initially rated
with large 3 H/S then overstruck the 6 H/S to signify correct rate. At the Exchange office
H/S CANADA 10 Cts applied as US the collect amount. Fine.
1859 OC7 Rochester NY CDS on cover to Quebec OC11 B/S via Montreal OC10 B/S.
Rated red PAID in circle plus Handstamp 10 in red that has beenstruck over black 10.
Fully paid to destination. Fine.
1860 JA18 Windham (Ont) dateline on cvr to Albany New York USA. Simcoe JA20 small
split ring on front and Paris Ont JA21 B/S. S/L Canada 10 CentsH/S in black. Cover wear
but nice long letter between brothers enclosed. Plus unclear dated cvr from Kingston to
Clayton NY with S/L PAID 6 H/S in red. Also 1867 FE13 Hamilton UC dble split ring on
cvr to Kansas City USA with S/L CANADA - 10 - CENTS in black. 24mm trim at right not
affecting marks. Fine. 3 items.

1855 AUG 4 New York 10 Cts unpaid CDS on entire lettersheet to Pictou Nova Scotia
AU14 B/S. Via St. Andrews NB AU8 and St John NB AU9 B/Ss. Rated 6d Currency
collect. Fine.
1856 FE6 Belleville UC dble split ring on entire letter to Quecha Village VT USA via
Kingston FE7 B/S. PAID 6d in circle and overstruck with Canada / Paid 10 Cts applied at
Exchange Office Kingston. Fine.
1857 AP28 Belleville UC dble split ring on entire outer wrapper to New York via Cape
Vincent NY AP30 CDS. Arcuate boxed Canada and italic PAID H/S, mss 6d to Lines plus
10 US H/S signifying it has been paid the US rate. All markings on front in red. Fine.
1858 AU1 Belleville UC dble split ring on cover to Portland Maine via Montreal AU2 B/S.
Rated by PAID 6 H/S in red.. Oddly no US rate mark. Fine. 

1855 MY29 Boston 10 Cts CDS S/L PAID and arcuate framed U. STATES all in red on
cover Montreal MY29 B/S. Same day service. Fine.
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1953 DE2 Vancouver machine ties Two Cents on 30c Memorial University Newfoundland
marginal pair on cover to Seattle USA. Fine.

Winnipeg. Nice group of 17 covers and cards all used from Winnipeg. Noted 4 EVII PPC's
to UK. Nice 1954 2c postage meter on renewal subscription card for "The Beaver". 1958
registered cover to GB. 7 covers are CCs.  The odd small fault.

1929 DE6 Vancouver machine ties 2c GV Scroll pair on small unsealed cvr to Finland.
Unusual 4oz UPU printed matter (Xmas card?) rate. 
1930 MY29 Cranbrook BC duplex's (x3) tie 1c & 2cx2 GV Scroll plus 1c Admiral to
uprated 2c GV PSE paying the 8c rate to Himeji, Japan. Fine. 
1933 FE22 Fordwich Ont (Huron Co) duplex ties 3c GV Imp Econ Conf. On Canadian
Bank Commerce CC cover to Hamilton. Fine.
1933 SE7 Vancouver machine ties 6c on 5c air SG313 on BC Electric Railway Co CC cvr
to London UK. Part paid by air to Montreal. Commercial use. Central file fold o/w fine.

1910 AU7 Moorefield Ont (Wellington Co) split ring on PC B&W real photo view Main St
Palmerston Ont to Buffalo NY USA. Franked 1c EVII grid tied. Fine.

1911 SP25 Eburne Station / B.C. Spl ring free strike on PPC franked EVII 2c grid tied to
Bridgend UK. RFE very fine and rare strike. Card has crease.
1912 OC13 Nelson BC machine ties 2c Admiral on cvr to York UK. CC is On Steamer /
Canadian Pacific Railway Company. Addressed Contract Ticket Dept N. E. Ry. York. File
fold and minor opening fault. Also a PC of CP "Empress of Scotland" used 1956 to
Aberdeen.
1928 MY29 Brussels Ont (Huron Co) duplex ties 2c Fathers of Confed on Standard Bank
CC cvr to Kitchener. Plus 1932 MY3 Brussels Ont CDS cancels 3cPSE (EN39) to
Toronto. Nice pair.

1889 DE30 Victoria B.C, Canada cds (part of duplex) on stampless cvr to Dep of State
Ottawa JA6 B/S. As this is addressed to a child it is probably improper use of the free
privilege. Fine.
1890 AP14 Victoria B.C, Canada cds on stampless cvr to Dep of State Ottawa AP21 B/S.
As this is addressed to a child it is probably improper use of the free privilege. Fine.
1906 JU21 St Augustine Ont (Huron Co) split ring as front receiver on PC from Detroit
USA JU20 machine ties 1c Franklin. Fine.
1908 AP1 Bowood Ont split ring free strike on comic PC to Fernhill Ont AP2 split ring
(both Middlesex Co). Franked 1c EVII grid tied. Tiny nick but nice humorous card.

1909 MY12 Sylvan Lake Alta split ring free strike on cvr franked EVII 5c, grid tied, to
Langgass Switzerland MY27 B/S. Via Burnt Lake MY12 B/S. Small segment flap missing
o/w fine.
1915 JA26 Pincher Creek Alta CDS ties 2c Admiral on PPC to Wolverhampton UK. A
lovely real photograph of a vintage car (registration D 201)being driven off road at
Waterton Lake. Fine.
1929 OC21 Athabaska Alta CDS cancels 1c Admiral PSC (UX29) toCalgary with Deptof
the Interior Water Power private front receiver OC23. Fine. 
1935 OC5 Edmonton machine ties 2c GV Medallion & 3c GV Pictorial on cvr to Akranes,
Iceland. No backstamp. Light wear. Uncommon destination.

1927 MY10 Victoria BC large violet CDS ties 10c bistre brown on AR card to Richmond
CA USA MY13 duplex on front & CDS on reverse. Card No 39 B-150,000-20-11-24. Two
file holes o/w fine.

1928 SP8 Windsor Ont CDSs tie 10c bistre & 2c green on Windsor Typewriter Shop
registered CC cvr to Detroit MI USA SE8 B/S. Fine. 
1930 JA7 Ottawa Canada / R CDSs tie 2c+1Tc War tax 4 copies (SG239) paying the 12c
registration rate to Worcester Mass USA JA9 B/S. Cover is OHMS and has Post Office
Financial Dept boxed cancel JA7 LL. Size 10 cover. Late use but quite unusual. Light wear.

1927 MY18 Toronto slogan "Post Office COD ……" ties 2c (G) Admiral on cover to
Havana Cuba MY23 machine receiver on front. Plus intimate personal letter content. Fine.

1926 JA30 Montreal I C Canada CDS free strike on registered cover size 10 franked
Admirals 10c brown & 2c green, light roller ties, to Lachine Que. Few light marks.
1926 FE23 Registered Regina Sask violet oval on AR card 39 B--150,000--11-9-25.
Franked 10c brown and tied by indistinct CDS of Regina. File fold.
1926 NO23 Montreal slogan Assurance ......... Parcels ....... ties 5c purple on cover to
Chicago USA. Double rated 4c plus 1c War Tax (this was abolished 1st July 1926 thus
overpaid). Fine.  
1927 FE28 Montreal "Your Pmr Sells Stamps…." slogan ties 2c green on PPC showing
skiing scene at Montreal to Holland. Ships handstamp SS "Keilehaven" on address side.
Fine.

1926 (date unclear) Guelph Ont slogan Use Postal Notes .....ties 1c yellow Die 1 Admiral
on linen PPC to Stourbridge UK. An interesting chain PC that states to pass it on to 7
people to receive great joy on the 11th day. Failure to forward a copy will meet with
misfortune. Content is a prayer said to have started on the little fields of Flanders. Most
interesting.
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236 £12.001950 FE11 Postal Station K Toronto Ont CDSs tie 14c Maurice River Power Stn, 4c block
of 4 Cabot's ship, 4c block of 4 and single GVI PP on cvr paying the 50c airmail rate to
New Zealand. Small segment of flap missing & minor opening fault o/w fine.

1940 NO26 Petrolia Ont duplex (smudgy cancel) ties GVI 3c Mufti on cvr to Palo Seco,
Trinidad. Redirected to Hamilton Bermuda DE30 front CDS. Further redirected to
Pembroke, Bermuda. 1940 Xmas cinderella on back. Small opening fault.  
1945 OC10 Toronto slogan Air Mail Safe Sure Speedy ties 20c Corvette and 10c
Parliament on Wm Looser & Co CC cover to Switzerland. Red boxed O.A.T. Fine.
1947 OC8 Brantford duplex ties 7c Canada Geese Air & 3c GVI WarEffort on J. Barchino
CC cvr to Cordoba Argentina OC15 B/S. Short paid and boxed T 60H/S applied. No
postage dues. Fine.
1949 DE19 Toronto machine plus Toronto Air Mail CDS tie 4c Matthew, 4c GVI War
Effort, 4c & 3c GVI PP on printed airmail cvr to Norway. Christmas cinderella on back.
Fine.

1909 AP29 Kingston Ont machine cancels 2c on 3c QV Leaves lettercard and ties 1c QV
Leaves. Also CDS ties surcharged 2c on 3c Leaves. Pays the 5c letter rate to Germany. The
card is complete and sealed. Fine. 
1910 AU22 London Junction Ont split ring free strike on PPC Trinity Church Lucan Ont.
Franked EVII 2c grid tied to London UK. Originally called Pottersburg 1887-99. Became
London Sub PO No.10 in 1923. Strike has weak points.
1919 JU22 faint & partial Brighton Ont CDS on unstamped cvr toUSA. Postal clerk?
initials UR. Via Toronto JU23 slogan Buy War Savings etc B/S.Faint but scarce magenta
oval H/S Dead Letter Office JU? Toronto Canada B/S. Bit of aging.   
1921 JU6 Timmins duplex ties 3c Admiral booklet stamp on Dominion Express COD cvr .
Also 1930 AP28 Napanee machine (year inverted) ties 2c scroll on Cdn. Pacific Express
COD cvr. Both to Toronto Few faults, aging but unusual. 

1900 AP13 Niagara Falls South / Ont spl ring (1883 to 1909 whenit became a sub officeof
Niagara Falls) free strike on Private Mailing Patriotic PPCshowing Canadian Flag and
Niagara Falls. Franked 1c pair QV Numerals light cork tied, gum smear beneath stamps, to
Cheshire UK. Plus modern PPC of Falls used 1978 with 10c Centennial. Fine.
1906 AU15 Toronto machine ties EVII 2c on PPC showing interior and exterior views King
Edward Hotel and Toronto Harbour view. To Newtonmore Inverness Scotland. Corner
crease o/w fine.
1906 SP3 Ottawa Canada large TRCDS ties EVII 2c on PPC to Southampton UK. View is
crowds outside Parliament on Dominion Day. 1906 OC15 Toronto Canada Large TRCDS
ties EVII 2c on PPC to Exmouth UK. View is of Toronto University at night with extensive
use of glitter. 1907 JY29 Toronto Canada / Station-B. Large TRCDS ties EVII 2c on PPC
to Ilford UK. View is of a boating lake in Buffalo Park. Fine trio.
1908 DE? Toronto Station? 3 ring orb on greetings PC. Mailed unstamped & EVII 1c
applied over orb. Unusual Toronto DLO DE28 purple H/S. Deleted S/L Returned For
Postage. Toronto FE23 09 machine ccl B/S. Aging & corner wear.. 

1910 JY14 Sturgeon Creek Man spl arc on PPC to Loughton Essex England franked 2c
EVII grid tied. Very early use as office only opened AP1 1910 and closed 1923. Depicts
Court House Winnipeg. Few small edge bumps Fine strike.
1929 JU2 Winnipeg slogan Advise correct address ties 5cx2 Air stamps on PPC Soldier's
Monument Winnipeg to Vienna Austria JU13 Receipt. Fine.

1909 JY30 Dawson YT duplex ties 1c EVII on PC captioned Peel River Huskies B.N. Co
No 71. Dogs are pulling a sled that could be carrying mail. Written in French and addressed
to Parliament Ottawa House of Commons 9 AU19 CDS front receiver. (Does not match
anything in Davis' list. Closest to CP-31 but that hammer's proof date is later.) Light wear
but still fine.
1944 AP28 White Horse Y.T. Machine ties 20c Corvette & 10c Parliament on Alaska
Highway illustrated airmail cover showing US and Canada flag flanking a bald eagle. To
Abergavenny UK. Redirected to Pinner Middx. The Yukon cancel overstruck by Newport
Mon MY 10 machine. Central file fold but still a nice patriotic commercial cover. 

3 PPCs all with Poplar Point receiver split rings. MR18 08 JU208 & JU21 09. Latter card
has 1c tied by Winnipeg & Yorkton RPO No.2 W. Views show small boats on lake and are
all different. One card damaged by heavy cancel. Other two fine.
2 PCs 1906 MR20 Holmfield Man split ring free strike. Franked1c EVII cork tied to
Poplar point. View of CNR Elevator Port Arthur. Plus 1915 real photo PC Court House
Portage La Prairie with  duplex cancel JY8 tying 1c pr War Tax to Brandon. Both fine.
1906 JU13 Brighton UK CDS ties GB EVII 1d on PC of Arlington Hotel Brighton to
Rabbit Point Man JU30 receiver. Via Oak Point JU29 and Minnewakan JU30. All strikes
on front. Fine.
1909 DE20 Warren Man CDS ties 2c EVII on Christmas greetings PC to Amsterdam
Holland JA1 1910 front receiver. In 1912 PO changed to Warrenton. Card has small nick
o/w fine.

Group of 13 items (11 are PPC's 1 cover and 1 PSC) all from Manitoba offices. 10 are to
UK, 3 within Canada. Offices are: Beresford, Birtle, Brandon, Carroll, Clearwater,
Crandell, Glenboro, Mather, Reston, St. Boniface, Swan River, Wasagaming and
Whitewater. 8 are EVII 3 GV. Mixed condition.
1911 MR22 Wingham Ont duplex ties 1c Quebec Tercentenary on uprated 1c EN16a PSE
(Die 1) to Cornwall Ont MR23 B/S. Fine.
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1908 JY22 Belleville Ont machine ties 2c Quebec Tercentenary on Gathering of the Clans
illustrated cvr advertising the event on 26 August. Depictsa kilted Highlander in military
dress. Used by Belleville Portland Cement Co on flap. Fine.
1908 DE24 Napanee Ont CDS free strike on unsealed cover to Brampton Ont. Franked 1c
EVII, grid tied. Red Maple Leaf cinderella with central red cross at upper left, inscribed:
Free Hospital Muskoka For Consumptives 1908-1909. Merry Xmas Happy New Year. Fine
and scarce cover.
1916 NO16 Renfrew Ont machine ties Admiral 2c 1Tc on front & back illustrated cvrof
Renfrew Machinery to Penetang Ont. Advertising "World's Greatest Separator". Small
closed tear o/w fine and nice.

1905 JY10 Belleville Ont duplex ties 2c EVII on illustrated cvr of Quinte Bridge produced
for Belleville Old Boys' Reunion to Moncton NB JY12 B/S. Nicecvr used in period. Stamp
affixed inverted. Fine.
1905 AU31 Napanee CDS free strike on cvr with real photographof Bay Bridge, produced
for Belleville Old Boys' Reunion to New York SE1 B/S. Rated 2c EVII grid tied. Cinderella 
on reverse "Keep Your Money in Circulation at Home" (damaged). A different cvr to earlier 
lot. Fine.
1906 OC15 Cutler Ont split ring ties 2cEVII (small fault) on Advertising PC to Toronto.
Fine advert on reverse for Berry Bros Varnishes & Architectural Finishes. Fine.
1906 NO6 time mark 17 Belleville Ont duplex ties EVII 2c on Charles E. Bishop Seedsman
CC cvr to Hamilton. Struck slightly high o/w fine. Plus 1907 FE2 time mark 22 Belleville
Ont duplex ties EVII 2c on Charles E Bishop Seedsman CC cvr to Hamilton. Small opening
fault o/w fine. 2 items.

1889 AM OC10 Belleville Ont duplex ties 3c SQ on W H Donley Piano, Organ, Voice &
Harmony Teacher CC cvr to Philadelphia USA OC12 B/S. Fine.
1890 4 JU19 Belleville Ont duplex ties 3c SQ on Studio of W H Donley CC cvr (different
to previous) to Philadelphia USA JU21 B/S. Via Ogdensburgh NY JU20 (Exchange Office)
B/S. Fine.
1901 MR2 St John NB CDS ties 2c QV Numeral on Hamm Bros Biscuitsillustrated cvr to
Moncton NB MR4 B/S. Fine.
1902 NO5 time mark 22 Belleville Ont duplex ties QV 2c red Numeral on illustrated CC
cvr Graham Co Ltd , Evaporated Apples, Fruits and vegetablesto Moncton NO7 B/S. Fine.
Plus a cvr front of same company and CC to Toronto franked 2c 1Tc War Tax tied
Belleville machine AU17 1916.

1928 SP17 Stranraer Sask CDS free strike on Imperial Oil illustrated CC cvr to Toronto.
Franked 1cx2 Macdonald grid tied. Fine.

Three Oil advertising covers. 1938 Shell window cvr with 3c meter from Vancouver. 1950
Esso cvr from Halifax to Toronto franked GVI No PP and 1959 Chevron with L.A. Smith
West Summerland BC CC on window cvr franked 4c Wilding. Fine group. 
1883 MY8 Belleville Canada CDS free strike on cvr franked 3c SQ tied by large 3-ring
target although centre ring is a solid circle. CC of W R Carmichael Chemist & Druggist. To
Rochester NY USA MY9 B/S. Fascinating enclosure as he is seeking a panacea for
stomach trouble. Fine.
1884 MY1 Hamilton duplex ties 3c SQ on Harney Bros Royal Sewing Machine Co
advertising cvr to Annandale Ont. Fine.

1935 FE19 Montreal Postal Station "G" CDS s tie 13c Old Citadel Quebec and 2c
Medallion on registered cover to Warsaw Poland MR4 B/S. Via Montreal British Mail
Branch FE19, New York FE20 and  Lomianki Poland MR3 B/Ss. Fine.
1945 DE24 Montreal bilingual slogan Save Time Use Air Mail ties 20c Grain Exhib ovpt &
10c Parliament on airmail cvr to Zurich, Switzerland. 1942 Xmas cinderella on back. Fine. 
1950 JA30 Montreal machine ties 10cx2 Slave Lake & 5c GVI PP onairmail cvr to Sydney
Australia. Edward Warner, International Aviation Bldg Montreal on flap. Fine. 
1937 JY30 Montreal PO Stn B duplex ties 20c Niagara Falls & 5c GV Pictorial on airmail
cvr to Selangor Malaya. Air in Canada only. Inscribed per "Empress of Britain". Central file
fold. Rare destination. Montreal JU30 "S" duplex and Penang AU15 B/Ss.

1911 OC13 Quebec duplex ties 1c EVII on view side of PPC second1c on address side to
Jaipore City India. Birds eye view of Quebec. Fine.
1912 AP20 (train) 6 LEVIS & SHERBROOKE R.P.O. / . CDS ties 2c Rose on Johnson's
Co Thetford Mines PQ cvr with motif on flap to Boston USA. S/L MISSENT and Brockton
Mass 2 duplex alongside. Small back repair o/w fine and interesting item.
1927 JY15 Perce PQ CDSs tie 1c pair yellow Admirals on real photo PC of North Beach
Perce to Montreal. Trace of slight bend but a lovely photograph that shows scattered
houses, ships in harbour, etc.
1931 OC Montreal dumb machine cancels 1c GV PSE (EN27) with The Society Of,
S+B934aint John The Evangelist, Bracebridge, Ontario CC toBritish Guiana. Vreed En
Hoop 15OC B/S. Scarce printed matter rate. Fine. 

1953 JAN 7 Ottawa V · · · slogan ties 6c planes air stamp on printed OHMS cvr to a
Colonel at Calgary. Cover trimmed at left o/w fine. 

1905 FE13 Quebec duplex ties EVII 2cx2 & 1c on cover to Rome Italy B/S. Motif Laval
University on flap. Fine.
1911 OC5 Vancouver machine ties EVII 2c on PPC view of KickingHorse River, Near
Field BC to Jaipore City India NO12 receiver. Minor wear still fine.
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283 Numeral 2 two ring of Toronto on 1c deep orange Large Queen SG56. Fine. £30.00
284 Numeral 3 two ring of Quebec on 1c orange yellow Large Queen. Lovely SON strike. £30.00
285 Numeral 3 two ring of Quebec SON on 3c brown red Large Queen. SG58 Fine. £12.00
286 Numeral 3 two ring of Quebec SON on 6c blackish brown Large Queen. SG59 Fine strike. £25.00
287 Numeral 5 two ring of Hamilton almost SON on 3c brown red Large Queen SG58. Fine. £12.00
288 £20.00

289 Numeral 6 two ring of London 90% strike on 3c red brown  Large Queen. SG49. Fine. £14.00
290 £12.00

291 £10.00

Numeral 7 two ring of St. John 65% strike on 1c orange yellow Large Queen SG56a.
Trimmed perfs at top and 2mm closed nick.
Numeral 7 two ring of St. John 85% strike on 3c red brown Large Queen. SG49. Few short
perfs o/w fine. 

1869 MY28 Saint John NB large dble split arc free strike on cvrto Sackville NB MY29
B/S. Franked 3c Large Queen tied by very fine sideways strike of two ring Numeral 7. Fine. 
Numeral 1 two ring of Montreal SON sideways on 1c orange yellow Large Queen. SG56a.
Bottom perfs a little irregular o/w fine.
Numeral 2 of Toronto a superb SON strike of D&S type 12 on 1c orange yellow Large
Queen SG56a. Minor perf irregularity.

Numeral 6 two ring of London 95% strike on 1c orange yellow Large Queen. SG56a. Few
shortish perfs o/w fine.

1942 NO9 Vancouver machine ties 3c GVI Mufti on cvr with PC90 censor tape Opened By
examiner 7260 with printer 51/2191. D.P to Northern Ireland. Plus 1943 MR13 Vancouver
machine ties 3c GVI War Effort on cvr with PC90 tape Opened By Examiner 7279 with
printer S. & Co. 51-1524 to Aberdeen Scotland. Both fine.
1944 MR20 Scotchtown NS CDS cancels 7c planes Air stamp on cvrto Nordegg Alta
MR25 B/S. Censor tape Opened By Censor DB/147. Fine internal censorship item.

1862 JA16 Niagara UC dble split arcs on cover to Jordan CW JA17B/S. Via St.
Catharines UC JA17 B/S. Initially struck with S/L UNPAID 7 H/S but this has been deleted
by 3 strikes of the very scarce Niagara 4 ring numeral 23. Subsequently struck with the S/L
Paid 5 H/S. Original letter ordering lumber is enclosed. Fine.
1869 JY10 St John NB Luke Stewart Ship Broker private DRCDS onprices current to
Wiscassett, Maine, USA. Franked 1c red brown Large Queen, tied by 2-ring numeral 7.
Top right corner of stamp missing. o/w fine. 

1941 MR11 Montreal machine ties 3c GVI Mufti on Palmers Ltd Montreal CC Cvr with
octagonal crown censor Passed T.204 in blue to Loughborough UK. Fine.
1941 AP29 Moore's Mills NB CDSs tie 1cx3 GVI Mufti on cvr to SanFrancisco. FECB
label and superb Saint John NB E.C AP29 CDS in green.
1941 OC11 Edmonton slogan V· · · -cancels GVI 3C PSE with PC90 tape Opened By
Examiner 6768. Addressed to Lady Hotson St. Bruno's, Sunningdale UK. This Victorian
house was where Queen Victoria went for tea most Sundays. Fine.
1942 AP30 Toronto slogan V · · · - ties 3c GVI Mufti on cvr with PC90 censor tape
Opened By Examiner 3522 to London UK. Plus 1943 AP3 Trout River NS CDS free strike
on cvr franked 1c & 3c GVI War Effort (grid tied). PC90 censor tape Opened By Examiner
DB/130. To Boston USA.  B/S Whycocomagh NS AP5. Both fine.

1934 OC17 Sherbrooke PQ machine ties GV 3c Medallion on MagogHotel Sherbrooke
illustrated cover to Hamilton. Lovely cover. 
1937 FE4 St. Remi D'Amherst PQ split ring free strike on cvr franked 3c GV Pictorial grid
tied to Cookshire Que. Fine front and back illustrated cvr advertising remedies for treatment
of ailments in foxes includes 3 pictures of foxes. 

1905 JY9 WPG. & M. JAW R.P.O. / No.3 W weak CDS ties EVII 2c on PPCto Bracknell
UK AU4 front receiver. Via Indian Head / Assa JY10 very fine CDS on view side. View is
"Harvesting Scene in Manitoba". Card is creased.

1940 OC4 Toronto slogan Help The Red Cross ties 5c GVI Mufti oncover by surface
mail to Batavia Netherlands East Indies. Double censored. Censor label Opened By
Censor Hong Kong and tied by boxed numeral 17. Second censor label is Dutch Door
Censuur tied by Censuur 5 23-11-40 2xCDSs. Also 23 Nov 1940 S/L H/S across flap
and circular H/S DEV. 3 in red on front. Fine and very scarce. 

1930 MR29 Toronto slogan Add Postal District ----- ties 2c Scroll on Columbia
Phonograph Co. Ltd small illustrated CC cvr to Newfoundland. Sandy point AP5 B/S. Fine
commercial use. 
1930 AP8 London slogan Place Return Address etc cancels 1c Admiral PSC P29d to local.
Invitation on reverse to lecture on plastic surgery to the face with motion pictures. Given by
Dr Leroy Straith of Detroit. Fine.
1932 JY14 Belleville Ont machine ties 3c Arch on C. J. Longwell advertising cvr for
McCormick-Deering Farm Machines to Hamilton. Fine.
1934 MR1 Haifa Palestine CDS ties 8 Mils stamp on Canadian Pacific Mediterranean
Cruise PPC called a memogram, to Macclesfield UK. Card depicts a Palestinian water
carrier with a boxed Canadian Pacific caption lower left. A fine an interesting card that was
undoubtedly produced for publicity purposes.

1925 Montreal dumb cancel with bilingual slogan Send Your Money By Money Order ties
2c Admiral on Montreal Third Canadian Philatelic Exhibition illustrated PPC informing
potential advertiser to hurry and get his order in (sic). Addressed Brighton UK. Lovely
item.
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293 Numeral 8 two ring of Ottawa 95% strike on 3c red brown Large Queen. SG49. Fine. £35.00
294 Numeral 13 two ring of Belleville SON inverted on 3c red brown Large Queen SG49. Fine. £16.00
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299 Italic PAID a fine strike on 3c red brown Large Queen SG49. Fine £16.00
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302 3c deep red SQ cancelled with D&S 829, Jarrett 1199. Used Pembroke Ont 1870. Fine £8.00
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Six ring quartered target cancels 3c brown red Large Queen SG58. One pulled perf o/w
fine.

1938 MY8 White Horse Yukon CDS ties 5c Air stamps SG274 & 310 onFFC White
Horse to Juneau Alaska MY8 B/S. Forwarded to Denmark Flensborg MY23 B/S. Very
fine. 

1929 MY20 Edmonton slogan Advise Correspondents ..... ties2c GV Scroll on Edmonton
Grande Prairie MY21 FFC with front cachet and Commercial Airways Ltd (10c) label
CL49 tied to reverse. Fine.  
1929 DE9 Montreal machine ties 5c air SG274 on FFC Montreal - St John NB DE9 B/S via
Quebec. Cachets on front and back. Fine.

1963 2 V Winnipeg Canada TRCDSs tie 3c strip of 3 & 2c pair & single Cameo issue, all
with tagging, on FDC to London UK. Unitrade and Gibbons list these stamps as issued on
15 May whilst this is 13 days earlier. Fine. 

Fairchild Air Transport Ltd (25c) blue horiz tete-beche pair with invert on left. Mint no
gum. CL12c.
1928 AP13 White Horse Yukon CDSs tie 2c green Fathers of Confederation and 25c
Yukon Airways semi-official on FFC White Horse to Carcross AP13 B/S. Neat hand drawn
map accompanies. Fine.
1928 OC1 Montreal "E" duplex ties 5c Laurier on cacheted FFC Montreal to Albany New
York OC1 B/S. Some foxing around perfs o/w fine. Small hand drawn map accompanies.

1939 MAY 15 Vancouver machine ties Royal Visit set on FDC to Hong Kong. Postman's
delivery handstamp 31 on front. Few small perf marks o/w fine and scarce destination.
1939 MY15 Toronto code 10 CDS ties Royal Visit set on illustrated map, portraits and
flags FDC to Malta. Valletta & Cospicua MY29 B/Ss. Plus a lovely unused postcardof
Parliament Buildings Toronto. Both fine.
1950 JA19 Montreal Place D.Armes CDSs tie GVI 1c to 5c no PP on FDC hand addressed
to USA. Fine.
1950 OC2 Ottawa slogan first day ... ties 10c Fur Resources onCanada Fur Industry
illustrated FDC. 1951 JU25 Montreal CDS (little weak) ties Mackenzie King on illustrated
FDC to Belize British Honduras JY20 B/S. 1952 AP1 Ottawa first day slogan ties 20c
Forestry products on FDC to Scotland. 3 covers. Fine.

1932 JY12 Winnipeg machine ties 6c Air Ottawa Conference on plain FDC to Montreal.
Fine.
1932 DE1 Windsor Ont Station "A" duplex ties 1c-8c Medallions on Postmaster signed
FDC to USA. Few perf spots but a nice cover. 
1937 AP1 Ottawa machine ties GVI Mufti 1c, 2c & 3c on FDC to London UK. Fine. Also
1939 MY15 Victoria Canada CDS ties two sets of the Royal Visitstamps on registered
FDC to local. Couple small spots around perfs o/w fine.
1938 JU15 Ottawa CDS ties 10c Memorial Chamber carmine rose shade on neat hand
written FDC to Utrecht Natal South Africa JY5 B/S. Plus 1938 JU15 Ottawa CDS ties 6c
Air on FDC to Utrecht, Natal, South Africa JY5 B/S. Ben Edelson, 24 Rideau St CC.
Typed address. Both are fine.

1874 FE14 Clandeboye Ont (Carleton Co) split ring in blue free strike on cvr to Toronto FE
15 B/S. Plus faint House of Assembly Ontario FE15 B/S. Franked 3c SQ tied by blue fancy
cross (Lacelle 1073). Piece of flap missing o/w fine.
1878 AP25 Merrickville Ont split arc free strike on 1c PSC Webb P2 to Brockville Ont.
Stamp imprint cancelled by  a partial fancy cross of Merrickville. Not listed in my D&S. 
Ottawa Crown cancels on stamp. 10 strikes, thought to be genuine, on 15c LQs (4), 20c
Weeds, 3c Jubilee, 5c Leaf (2) Numerals 3c & 10c. Also fakes on6c LQ, 1c SQ pair & 3c
SQ. Lovely group.

Small group of illustrated FDCs 1937 AP1 GVI 2c, 1937 MY10 Coronation 3c block 4
Edmonton flag, 1939 JU17 Newfoundland Holyrood 5c Royal Visit, 1967 JA11 Flagx3
Commercial cvr, 1968 NO15 6c Xmas, 1969 JU23 Osler, 1970 JA7 6c Centennial, 1974
AP8 St Laurent. Fine lot. 8 covers.

Numeral 54 two ring of Truro NS 75% light strike on 3c brown redLarge Queen SG58.
Fine.
Numeral 627 four ring of Ottawa Senate on 3c brown red Large Queen SG58. About 90%
strike. Perfs trimmed at top and blind on sides o/w fine.
Owen Sound Crossroads D&S 214 cancels 3c red brown Large Queen SG49. Couple
pulled perfs. Nice strike.

Hunterstown L.C. Fancy Numeral 11 Jarrett type J1402 cancels 3c red brown Large Queen
SG49. Very fine.

Numeral 7 two ring of St. John 80% strike on 3c red brown Large Queen. SG49. Shallow
thin o/w fine. 

Numeral 43 two ring of Windsor NS 80% strike on 3c red brown Large Queen SG49. One
pulled perf o/w fine. 
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Type 8-6, Montreal DEC 13 1899 16-0 ties 2c Map Stamp, appliedinverted on Alfred
Tyler London Ont return cover. DE14 backstamp. Fine.
Type 8-7, Montreal NOV 28 1899, 20-0, fair strike, as receiver on back. Franked 2c Map
tied by Wales Ont NO28 CDS. F Warren Wales CC. cvr to Montreal.Unusual to find dater
hub and flag as receiver. An attractive item.

Type 8-2 Hamilton JUL 7 23-S 1900 flag "B" ties QV 2c rose Numeral on Davis &
McCullough CC cover to Toronto JY8  B/S. Fine.
Type 8-5 Montreal JAN 7 17-0 (19)01 flag Die 1 "A" cancels 1c QVLeaves PSC to local.
Light finger marks at left away from strike. 
Type 8-6 Montreal SEP 21 13-0 1899 flag Die II cancels QV 1c Leaves PSC (Webb P17)
to local. Fine.
Type 8-6 Montreal OCT 11 13-0 1899 flag Die II ties QV 2c rose Numeral on PPC
multiviews of Montreal to Edinburgh UK OC20 receiver. Fine.

Type 5-1C, Montreal AUG 17 1897, 14-0, Bickerdike Canada VR ties 1c Jubilee on 'Baker
Favour Mourning Cover', Some small light stains.
Type 7-10, Toronto Flag 'A' without dater hub, approx 80% strike ties 1c SQ on W R
Brock & Co Toronto CC unsealed cvr to Sussex, N.B.
Types 7-11 and 7-14 Toronto OCT 29 1897, 19-0, Flag 'B' 100% free strike at bottomof
mis-fed cvr. Reinserted into Flag 'E' machine (strike ~70% complete) to tie 2c SQ on D W
Thompson Toronto CC cvr to Amherstburg, Ont OC30 B/S. About 1cm of right sideof
cover trimmed off, also hole and small stain on back.
Type 8-1 Hamilton JUN 8 11-S 1899 flag "A" ties 2c Map on cover to Toronto JU8 B/S.
Roughly opened. 

Type 4-2 Montreal 1897 Canada JUN 24 13-0 ties 5c SQ on small piece. Fine strike of flag
but hub is damaged and small section missing has been drawn inby pencil. Plus a Windsor
Hotel Montreal illustrated front only with flag type 1-6 tying 3c SQ to Kemptville Ont.
Type 4-6, Montreal Canada JUN 30 1897, 19-0, good strike Jubilee Flag cancels 1c Jubilee
PC (Webb P16) to Toronto. Fine, strong mirror image of cancel on back.
Type 4-7, Montreal JUN 22 1897, 5-0, good 2nd day Jubilee Flagstrike cancels 1c Jubilee
PC (Webb P16);  un-addressed favour item, good condition.
Type 5-1, Bickerdike Canada VR Flag with right third of Montreal dater hub, cancels top
margin block of 4x1c Jubilee stamps, 'No-6' plate number imprint in margin. One stamp has
frayed perfs on one edge.

Type 1-5 Montreal DEC 15 18--0 1896 flag "D" ties 5c SQ on J G Mackenzie & Co
Montreal CC cvr to Bradford UK DE24 squared circle B/S. Lightwear. It also has
endorsement Cuba that is puzzling.
Type 1-5, Montreal JUL 7 1897, 24-0: Flag “D”, very good strike ties 3c Jubilee on
Quebec bank CC cvr to Three Rivers. Minor stains, part back-flap missing. 
Type 1-9 Ottawa MAR 9 2-0 1897 ties 1c SQ on uprated 1c PSC (WebbP14) to Ipswich
UK. Fine  
Type 3-13 Hamilton JAN 18 14-0 1899 flag "B" cancels unsealedQV 1c PSE (Webb
EN11) with F W Fearman Curer Hams & Bacons illustrated ads front & back. To Sussex
NB JA20 B/S. Fine.

Type 1-3 Montreal JUL 23 19--0 1896 flag "B" ties 5c SQ on Brophy Cains & Co Montreal
Importers CC cvr to Bradford UK AU2 B/S. Piece of backflap removed. Plus 2 pieces, the
first type 1-6 Montreal JUN 7 22--0 1897 flag "E" ties 1c SQ. The second type 1-10
Ottawa AUG 26 6--0 1897 Canada hub "Z" ties 2c Jubilee. Latter has tear through hub. 
Type 1-3 Montreal NOV 26 19--0 1896 flag "B" ties 2c SQ (applied inverted) on Cadieux
& Derome Librairie St. Joseph ad cvr to local. MT NO26 small delivery CDS & Montreal
Hochelaga Branch NO27 B/S. Trimmed at left but fine flag strike and less common Branch
backstamp.
Type 1-3 Montreal MAR 16 21-0 1897 flag "B" ties 3c SQ (stamp damaged) on CC cvr
Robert Hampson & Son. to London Ont MR17 B/S. Fine.
Type 1-4, Montreal JAN 7 missing year, 10-0; Flag “C”, superbstrike, cancels 1c PSC
(Webb P14) to local address. Small pale coloured spot below banner,  otherwise fine.

1939 (year date shown is 1938 in error) MR1 Vancouver CDSs tiea strip of 6 GV 1c
Pictorial issue on FFC with cachet Trans Canada Air Mail and Purse Seining / First Official
Flight Vancouver - Regina MR2 B/S. Returned to Vancouver MR2B/S and forwarded to
Mission City BC MR2 B/S. Fine.
1939 MR1 Vancouver machine ties 6c air SG371 on FFC to TorontoMR2 B/S and
forwarded to Bristol UK. Fine cachet that reads Trans CanadaAir Mail and Redwood
Lumbering / First Official Flight / Vancouver - Toronto. Central file fold. 
1939 AU6 Montreal CDS ties 6c air SG371 on Imperial Airways FFC flown on last leg
Montreal New York. Typed address New York. Neat hand drawn flight map accompanies.
Very fine. 
1939 AU10 Montreal CDSs tie 20c Fort Gary & 10c Memorial Chamber on Imperial
Airways cacheted FFC Montreal to Southampton. Addressed Brentwood Essex. Neat hand
drawn flight map accompanies. Very fine.

1936 DE18 Natashquan PQ CDS ties 6c air SG355 on FFC. CachetedCanada Air mail /
Poste Aerienne Canada and First Official Flight / Premier Vol Officiel / Natashquan -
Rimouski DE19 B/S. Forwarded to Harbour Grace Newfoundland. Plus neat hand drawn
map accompanies. Fine.



349 £7.00

350 £6.00

351 £9.00

352 £6.50

353 £12.00

354 £12.00

355 £12.00

356 £7.50

357 £6.00

358 £6.00

359 £20.00

360 £6.00

361 £8.00

362 £20.00

363 £20.00

364 £15.00

365 £16.00

366 £20.00

367 £40.00

368 £15.00

CANADA INCOMING MAIL
369 £75.00

370 £40.00

371 £50.00

372 £35.00

373 £8.00

374 £4.00

1869 MR4 Cardenas Cuba dateline on entire letter written in English to Montreal
MR16 with serial letter O at base B/S. Carried privately to Havana and struck by
Forwarding Agent Muller Y Ca Habana oval H/S. Forwarded from Cuba to New
York where N.Y. Steamship MAR13 10 (cents) CDS applied on front. An unpaid
letter that was 10 cents collect. Rare and fine.

1898 JU11 London SW 54 duplex ties GB QV Jubilee 2½d on cvr endorsed via New York
addressed to passenger aboard SS "Labrador" Montreal JU20 B/S. Also front and back
Montreal JY21 and 22 plus Dead Letter Branch AU2. 2-line H/S REPOSTED THIS DAY
BY Dom Line. Large boxed Received Too Late For Delivery Dom. S.S. Coy. Montreal.
Very minor faults on a rare cover. Fine. 
1915 JU15 Parahyba Do Norte Brazil CDS ties 500 Reis stamp on registered cover to W.
Russel Brown, Indian Agent, Port Arthur, Canada AU3 B/S. ViaPernambuco JU28, New
York JY30, Toronto JY31 B/Ss. Fine cover.
1937 SE23 Hokitika New Zealand CDS ties 1d Kiwi on cover to Montreal. Fine & scarce
1d rate.
1954 14 X Quigney, East London, South Africa CDS ties ½d, 2d, 3d & 6d animal set on
size 10 illustrated registered FDC to Plunkett Sask NO19 B/S. Via Montreal NO16, O-76
Ft Wm & Wpg RPO NO18, W-211A Wpg & York RPO XI 18 and W-215 York & Sask
RPO 19 XI B/Ss. Fine.

Unidentified Obliterator, Montreal MAR 12 1902, 19-0, hub with 6 bar straight line
canceller without any lettering. Fair strike ties 2c Numeral on Gilmour Bros & Co,
Montreal, cvr to Halifax NS MR13 B/S. Clean and attractive. Fine.

1896 MR13 Brussels Belgium CDSs tie 1c x 3, 2c, 5c x 2 and 10c on Grand Hotel de Saxe
cover to W. J. Grant, Hamilton Railway Station, Canada. Via London MY14 and Hamilton
MY25 B/Ss. Also small MY26 delivery CDS. Lovely colourful multi franked cover. 

Type 11-2, Toronto JUN 3 01, 13-0, 'Exposition' shield 'C' flag, fair strike, cancels outgoing
half of Reply Paid PSC (Webb P19), to Portage Le Prairie, Man.Rev William Briggs reply
half attached, not used.
Type 11-2, Toronto AUG 6 01, 14-0, 'Exposition' shield 'C' flag, good strike ties 2c red
numeral on cover to Hartford, Conn AU7 B/S.  American Flag Hartford receiver on back.
Type 32-1 1917 FE26 6-PM Quebec machine slogan flag ties 5c Admiral & 2c 1Tc red on
registered cvr to St. Hyacinthe PQ FE27 B/S. Treasury Dept crest on flap. Dater hub
smudgy but unusual to see registered mail flag cancelled.
Imperial Obliterator, Montreal FEB 18 1897, 18-0, StraightLine 'CANADA' M1(b), second
period, fair strike cancels 1c PSC (Webb P14) to Ottawa. FE19front receiver. Good, clean
condition.

Winnipeg Selkirk Centennial flag cancel: Die 1 APR 12 6-AM 1912 ties 2c Admiral on
PSC to UK. Also the scarce Die II APR 12 8 -PM 1912 ties 2c Admiral on PPC to UK.
Nice pair.

Type 8-21 Toronto 'E'' flag (without dater hub) at top left ofBank of Toronto CC cvr and
Type 8-22 Toronto 'F' flag MAR 16 1898, 19-0, ties 3c red leaf. Cover to Amherstburg, Ont 
MR17 B/S. An unusual combination on a pretty item.
Type 8-21 Toronto APL 19 19-0 1900 flag "E" ties QV 2c rose Numeral on Bankof
Toronto CC cover to Local. Fine.
Type 8-22 Toronto AUG 31 20-0 1900 flag "F" ties QV 2c rose Numeral on Rice, Lewis &
Sons CC cover to Local. Plus Flag 11-2 "C" ties QV 2c rose Numeral on piece. Fine.
Type 9-1, Ottawa NOV 20 1897, 3-0, Unfinished Flag, cancels 3c Jubilee stamp on small
piece. Good strike.

Type 8-18, Toronto JUL 20 1899, 24-0, light strike of 'B' flagties es 2c violet Numeral on
cvr to London UK AU2 B/S. Top left inscribed Via New York. Goodstrike of italic 'Too
Late' H/S. A few wrinkles and short nicks at right but a nice combination.
Type 8-18 Toronto MAR 3 15-0 1899 flag "B" ties QV 2c purple Leaves on Boulter &
Stewart Manufacturers & Importers illustrated CC cover to Sussex NB MR6 B/S. Fine. 
Type 8-18 Toronto MAY 15 19-0 1900 flag "B" ties QV 2c rose Numeral on Toronto
Electric Light Co CC cover to Local. Fine.
Type 8-19 Toronto JUL 27 19-0 1900 flag "C" ties QV 2c rose Numeral on Aikenhead
Hardware CC cover to Local. Fine.

Type 8-15 Ottawa MAY 6 8--0 "00" flag "G" ties QV 2 Cents surcharge on 3c on Alfred
Tyler return cover to London Ont MY7 B/S. Also type 8-22 Toronto AUG 30 11 S 00 flag
"F" cancels 2c QV PSC Webb P21 to Stafford UK. Both fine and attractive
Type 8-17 Toronto AUG 27 15-0 1898 flag "A" ties 3c Jubilee on Kemp Manufacturing Co
CC cover to Sussex NB. Fine.
Type 8-17 Toronto MAY 16 19-0 1899 flag "A" ties 2c Map on Toronto local cover with
CC return address. Fine.
Type 8-17, Toronto 'A' flag without dater hub, good strike, cancels 1c PSC (Webb P-17)
addressed to Pomona, Ont. Priceville, Ont, JA10 CDS front transit at lower left. Toronto
publisher.

Type 8-8 Montreal APL 25 20-0 1900 flag "C" ties QV 2c rose Numeral on Jas. A Pitts
Temple Building Montreal CC cover to Toronto AP26 B/S. Fine. 
Type 8-10 Montreal JAN 2 19-0 (19)01 flag Die IV "D" cancels 1cQV Leaves PSC to
local. Fine.
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1886 JU2 Allahabad India squared circle ties nine pies stampon Soldier's cover from
44395 Gnr W H Davison Royal Artillery to Brantford Ont JY19 B/ S. Countersigned
by Major C A Empson CO 5/1 W.D.R.A. Via Bombay JU4, London JY5, Hamilton
JY19 B/Ss. Minor wear. A rare Soldier's letter from India to Canada.

1873 MY17 Toronto Ont small CDS on stampless cvr to BrudenellOnt MY23 (manuscript
date) B/S. Rated with H/S 5 in circle collect. S/L Unclaimed on front. Dead Letter Office
Canada OC7 1873 B/S (similar Jarrett type 840 but 9 months earlier than stated). Crown
Lands Coat of Arms in red on flap. Couple of file folds and trimmed both sides but no
markings affected.  
1878 AP16 Toronto Ont CDS as B/S on PSC P2 to Owen Sound Ont. Very fine strikeof
circular WAY LETTER  on front. Card has light crease. 
1881 Dec 6 Toronto dateline on PSC P2 to St. John NB. A superb strike of the italic
straightline Too Late. Lovely item.  
1882 AU31 Petit Rocher NB split ring free strike on PSC P2 to St. John NB. Imprint
cancelled by fancy cork. S/L TOO-LATE . Fine.

1958 MY10 Solo Indonesia machine ties 5 different stamps on registered airmail cover to
Huntsville Ont. Via Montreal MY15 boxed in purple, Toronto MY16, Toronto & North
Bay RPO MY16 & Huntsville MY16 B/Ss. Unusual item as it is endorsed sea mail but
dates indicate it went by air. Fine.

Group of 5 size 10 covers with instructional markings. Stamped either 3 or 4 cents. 1921
Parry Sound ONT to Sandy Point Ont . Redirected to Lindsay OntPointing hand x 2 RTS
Not Called For.1924 Parry Sound to McQuestion Point Ont. H/SsReturned For Better
Direction andNo Such P.O. / in Ontario. Forwarded to Toronto and redirected to Chalk
River. 1935 Parry Sound to Detroit USA. S/LNot in Directory plus machine cancel
Detroit Return to Writer Unclaimed. 1942 Prescott to Pembroke Ont. Boxed General
Delivery B/S. 2-line H/SNOT FOR LETTER / CARRIERS' SECTION manuscript
Deceased. Plus large instruction box withdeceased ticked. 1951 Prescott to Montreal.
Bilingual 2-lineNot in Directory and 2 pointing handsReturn to Sender. All have a small
file hole o/w fine.

1917 JY14 Field Post Office 7P cancels 2c GV UK registered PSE. Second very fine strike
applies to blue registered R 30 etiquette to signify office of despatch. Addressed to Calgary
AU9 front receipt. Postage was free but registration had to be paid. Passed Field Censor
2382 oval. Fine.

1915 NO11 Bramshott Camp BO (UK) CDS ties GB GV 1d on PC to EmbroOnt. Minor
edge wear.
1916 AU13 Field Post Office T.X2 (similar to M6-258 but stop after T) cancels stampless
PC view Ypres church ruin to Coventry UK. Hexagonal Passed Field Censor 3692. Edge
wear. 
1916 OC30 Bramshott Camp BO (UK) CDS ties GB GV 1d on cvr from soldier in A Coy
to Parkhill Ont, unclear B/S. Includes interesting 3 page letter. Roughly opened at right.

1915 JU9 Field Post Office No.1 / Canada Militia / Niagara Camp Ont CDS (M3-33) ties
1c & 2c Admirals on PC view of Great Gorge Rapids card No. 11109-7 to London UK.
Fine.

Selection of military markings on stamps and pieces on albumleaves. Includes Camps,
MPOs, NPOs, RCAF Stations, CFPOs, etc. 81 items that includes multiples only counted
as a single item. Fine lot for the military specialist.
1914 OC29 Saltash UK CDS ties GB 1d on cover to Chalfont St. Peter UK. Enclosed letter
from member 3rd King's Own reads in part: "Last week I have been taking a company over
to Bullpoint to unload Canadian ammunition, heaps of it there." Few age spots.  
1915 MY20 Winnipeg machine ties 2c Admiral and 1c War Tax on PPC showing troops on
motorcycle with others holding picks and shovels. Captioned fatigue duty Salisbury Plain.
Addressed to Iceland. Light crease. Scarce destination in WWI.

1901 JA22 Dawsonville Canada CDS (New Brunswick) ties 1c pair QV Numerals on cvr
to Sault Ste Marie. Backstamped Victoria BC FE5 (was it missent there?). FE12 Sault Ste
Marie B/S. S/L Not Called For H/S on front plus SSM AP13 CDS. DLO Canada Ottawa
Branch AP25 B/S. Minor wear on a most interesting cover.
1933 SE2 Swanton VT USA machine ties 3c Washington on real photo of vintage car
outside house. Addressed to person aboard SS "Gripsholm" Halifax NS. 2-lineARRIVED 
TOO LATE / FOR DELIVERY  in blue and redirected to the Swedish American Shipping 
Line New York. Note the underlining of Too Late. Scarce.
1935 AU29 Toronto machine on cvr to Chicago. Two line H/S Stamps fallen off at Toronto
Ont. Not taxed. Fine.

1860 MY27 Toronto CDS on lettersheet to Military Dept, IndiaOffice, London UK DE14
London Paid CDS on front. Weak strike of S/L Paid 6d Stg H/S (type E1 first year use).
The letter originated from the India Office and was a response to an enquiry about soldier
John McVey. Returned with other documents not now with the letter and would have been
requesting information about the soldier who was likely deceased. Light wear, very
interesting and scarce item.  

1846 SP21 Raleigh UC dble split ring on large part wrapper to London CW SP23 B/S. S/L
italic Too Late. Rated 7d Ccy collect. Fine.
1855 FE5 Kincardine UC lge dble spl ring on entire letter to Southampton. Via Saugeen
FE9 B/S. S/L PAID 3 H/S in red and manuscript Too Late. File fold o/w fine.
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1943 MY28 Paulson MPO 1005 Man CDSs (M13-322) tie GVI 1c & 3c war Effort on
Canadian Legion War Services cvr to Swindon UK. Small opening fault. 
1943 JUN 3 Estevan MPO 1209 Sask M13-438 RFD CDS ties 4c GVI WarEffort on
censored cvr to London UK. PC90 tape Opened By Examiner 7088. Fine.

1943 MR8 Sussex MPO 701 NB CDS (type M13-285) on registered cvr to St Catharines
Ont MR10 B/S. Via Moncton & St John RPO W MR8 MA-179 and TorontoMR9
(inverted and shows as 6). Also rare Sussex NB MPO 701 registered rectangular H/S not
listed by B&T. Royal Artillery insignia and motto illustrated upper left. Fine.
1943 AP15 Mildmay Ont CDS ties 1c & 32 GVI War Effort on cvr to LtJohnston CAO.
B/S FPO - SC 11 2 MY26 M15-34. Opening fault and small back repair. 
1943 AP22 Kingston MPO 314 Ont CDSs (M13-161) tie GVI 1cx2 & 2cWar Effort on cvr
to LACW at Dartford UK. Fine.
1943 MY 15 Estevan MPO 1209 Sask M13-438 RFD CDS ties 4c GVI WarEffort on
censored cvr with RAF motif flap, to London UK. PC90 tape Opened By Examiner 6898.
Minor opening fault. Fine.

1942 OC3 Army Post Office S.C.1. Machine on stampless cover addressed T. A. Kennedy
c/o E&N Railway Victoria BC. Inscribed C.A./A.A. On reverseH/S No.1 Heavy Repair
Shop (M.T.) R.C.A.S.C. Strike a little light o/w fine. 
1942 DE29 La Tuque PQ CDS x 5 ties 6c Air SG399 5 copies on airmail cvr to Sgt
Hamilton, Canadian Section GHQ 2nd Echelon CAO. Stamps extend over edge but nice
cvr.
1943 FE20 Field Post Office 522 (used by DCA 5) M15-171 on stampless Canadian
YMCA cvr to St. Thomas Ont. Partial Orderly Room Perth Regt FE20 oval B/S. Fine.  
1943 MR2 Field Post Office 312 (used by C3) M15-116 ties GB 2½dpair on cvr to
Ireland. PC90 Examiner 1615 censor tape. Partial oval B/S 2nd Field Regt RCA. 

1942 MY11 Halifax Canada CDS ties 13c Halifax Harbour on OHMSregistered cvr to
UK. Boxed Accountant Officer RCN Barracks Halifax NS MY11 onfront (unlisted).
Central file fold. 
1942 JY6 Port Credit Ont CDS ties GVI 3c Mufti on partly pre-printed cvr headed
OVERSEAS at top and address lines headed: Reg no, rank & name,Coy or Sect of Unit,
Regt or Branch of Service, Canadian Army Overseas. To Sgt AirGunner at Darlington UK
and redirected to 76 Sqdn. B/S Canadian Base Post Office Overseas No.1 / C.P.C. RCAF
Section Directory Service AU4. Similar to M9-112 but not recorded. Fine & rare.
1942 JUL 15 Pennfield Ridge NB split arc ties 20c Corvette & 10c Parliament on YMCA
airmail cvr to London UK. PC90 Censor label Examiner 2061. Onreverse is H/S Canadian
YMCA and sender RAF LAC at 34 OTU RAF.  Cover bend at right o/w fine.
1942 JUL 23 Pennfield Ridge NB split arc ties 20c Fort Gary & 10c Memorial Chamber on
airmail cvr to London UK. PC90 Censor label Examiner 2061. Onreverse is H/S Canadian
YMCA and sender RAF LAC at 34 OTU RAF. Fine.

1941 JY18 Field Post Office 4(5)4 (used by HC1) M15-143 RFD onstampless comic PC
to Belleville AU20 receiver. Also oval Royal Hamilton LightInfantry Orderly Room 18 Jul.
Few creases and light stains.
1941 SE17 Doncaster Yorks UK DRCDS plus oval Orderly Room Stn. Hdq. RAF
Finningley (strikes front and back) on cvr with RAF motif on flap to Toronto. Also PC90
censor tape Examiner 7105. Light file fold o/w fine.
1941 SE30 Debert NS MPO 603 machine (M13-231 RFC) ties 3c GVI Mufti on PC Notre
Dame Church Montreal to Nottingham UK. Sender RAF LAC at Debert. Fine.
1941 NO18 Post Office / S.C.1. Machine (not listed by B&T) on Canadian YMCA
Christmas Greetings cvr to Montreal. From Bdr Mackarous, 25th Bty 1st Lt AA Regt CAO.
Fine and scarce.

WWII two covers both franked 20c Fort Gary & 10c Memorial Chamber paying 30c
airmail rate to Cardiff UK. Cancelled by grid but not dated. Both have blue boxed From
HMC Ship Passed by Censor dated 5/6 and 12/6 respectively andprobably 1941. One has
Opened By Censor tape ref. S.2577. Fine pair. 
WWII undated stampless cvr with straightline Navy Censor Examined By DB/N 176 to
Montreal. Fine.
1941 FE24 Field Post Office 434 (used by C4) M15-137 on stampless Donald McGill
comic PC to Hamilton. Partial strike of oval Royal Hamilton Light Infantry Orderly Room
FE24. Fine. 
1941 MY4 Toronto machine ties 20c Fort Gary & 10c Memorial Chamber on airmail cvr to
2nd Field Coy RCE Base PO Canada. B/S Base APO Canada machine MY5 and ARMY /
POST OFFICE / S.C.1 / 15 MAY 41 Krag machine (type M15-68 RFD. Light wear but
nice patriotic cvr with Union Flag on flap.

1917 A JU24 Field Post Office T.P.2 CDS (M6-244 RFD) cancels stampless cvr to
Toronto. Toronto JY10 exhibition slogan ties 2c Admiral (stamp mostly torn off cvr). Oval
Passed Field Censor 2390 and censor label Opened by Censor 6245. File fold and wear.
1918 JA7 Orderly Room 10th Can. Res. Battn. Canadian Exp. Force shield cancel on
stampless PC of Witley Camp. Also has Godalming machine cancel. Addressed France.
Some wear but nice item.  
1918 NO9 Toronto Ont (S.O.42) CDSs tie 7c & 1c Admirals on registered cvr to Soldier in
Canadian Corps of Cyclist Battn, BEF France. Oddly, a Toronto B/S is dated NO8.
Endorsed and signed in manuscript "Deceased". B/Ss DALO London DRCDS NO27 M6-2
RFD, APO S68 DE6 (France), oval Reg Ret'd Letter Section DE19(London?) and on front
Boxed Canadian Contingents DE20 Record Office Postal Recd.M6-9 RFE. DLO Ottawa
oval with "S" indicium Jan 23 1919 B/S. Sad but fine cvr.
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1944 NO10 Field Post Office 6 CDS (faint strikes) tie GB GVI 3dx 4 and ½d on 2½d
uprated GVI PSE. From F/O D B Young RCAF to Vancouver by airmail. Fine. 
1944 DE14 St Thomas MPO 101 Ont duplex (M13-2) ties GVI 4c War effort on cvr to
Birmingham UK. Light file fold o/w fine. Plus photocopy of MPO 101.
1945 AP16 N.P.O No.617 machine (M14-40 RFD HMCS Cornwallis,Deepbrook NS) ties
7c Air stamp on Salvation Army cvr to Victoria BC. Very small trim at let. Fine. 

1944 OC10 FPO 665 DRCDS on Knights of Columbus cvr to Los Angeles USA. Crown
Shield Passed By Censor No. 14842 and signed J.T. Brennan as self censorship by the
sender. Endorsed CAO. Located MC85 UK 415 Sqdn RCAF. Fine.
1944 OC20 Field Post Office 539 (used by SC65) M15-179 on stampless cvr to Mount Joy
Ont OC31 B/S.  Plus B/S Markham Ont OC31. Fine.
1944 OC28 S.C.2 Canadian Overseas / P.D. Machine (Type M15-63 RFD is very scarce)
on cvr to Detroit USA. Manuscript CAO from a Private Hawkins. Fine.
1944 OC31 New York machine ties USA 3c Motion Pictures 50th Anniv on Canadian
YMCA cvr (first day use) to Carberry Manitoba NO3 B/S. Plus B/S Carberry MPO 1007
Man NO3 (M13-334 RFC). Fine.

1944 AU10 Canadian Overseas PD SC2 machine M15-63 RFD on stampless cvr to Ireland. 
PC90 tape Opened by Examiner 6829 plus Irish censor handstamp. Fine.
1944 AU17 Cheltenham UK red Paid machine cancel on size 10 cvrto F/Lt Day-Winter
RCAF Warrington UK. Numerous unlisted markings: REPATRIATED (struck through),
oval Post Office 21 Aug 44 RCAF "R" Depot B/S, Canadian Overseas Postal Depot RCAF
Section, 22 Aug 44 Letters CPC (similar M9-114 RFU) B/S, London F SE4 B/S. Present
Location Not Known to RCAF Section plus an RTS box. 1c PD stamptied Cheltenham
SP5 CDS cancelled by Inspector's Mark boxed 30. Some wear buta cvr full of character as
well as rare markings.
1944 SE18 Niagara Falls machine ties GVI 3c War Effort on PPC to RCAF Comox.
Comox MPO 1121 BC SP23 front receiver M13-403. Light corner crease o/w fine.
1944 SP27 Mont Joli MPO 502 PQ CDS (type M13-211) ties 4c War Effort on Knightsof
Columbus cvr to Montreal. Also has the insignia of the RCAF on front. Very fine item.

1944 MY21 Ormskirk machine cancels 6c GB airletter to RAF LACin Quebec. Redirected
to Moncton NB then noted Padgate. Finally label affixed by Air Ministry London UK and
forwarded to Harrogate. The last date on reverse is RAF Officers Records JY17. Fine.
1944 MY29 FPO - SC3 1 CDS M15-18 ties GB 2½d on Canadian YMCA cvrto Ireland.
N/S No.6 Canadian Construction Coy RCE. OC90 tape Opened by Examiner 3288.. 
1944 JU6 Island Falls Ont CDS ties GVI 4c War Effort on illustrated cvr with typed D-Day
June 6th 1944 and map of South America with caricature face ofF D Roosevelt?Adolf
Hitler and a sidekick looking at map. Has caption "That ain'tthe way you planned it, is it,
Adolf?". Very fine propaganda item.    
1944 JU22 Toronto machine ties 7c air on Japanese alien cover to Kaslo BC JU30 B/S. 
From Tomekichi Mio Toronto. Opened By Censor tape with H/S DB/155 and second
censor DB/299 in manuscript. Plus JU30 S/L date on front.

1944 MR21 Brandon MPO 1003 Man CDS (type M13-317) two strikes, one ties GVI 4c
War Effort on Knights of Columbus War Services cvr to New Zealand. Also has the RCAF
crest on front. From a member of the New Zealand Air Force. Trimmed at top with flap
damage on opening. Still a scarce cover.
1944 MR27 Carberry MPO 1007 Man M13-334 RFC CDS ties 1c & 3c GVIWar Effort
on censored cvr to Pinner UK. PC90 tape Opened by Examiner 5232. Opening fault repair.
1944 AP1 Carberry MPO 1007 Man M13-334 RFC CDS ties 1c & 3c GVI War Effort on
censored cvr to Pinner UK. PC90 tape Opened by Examiner 3951. Opening fault repair.
1944 MY9 Mont Joli MPO 502 PQ CDS type (M13-211) ties GVI 4c WarEffort on
Knights of Columbus War Services cvr to Montreal. Fine.

1943 AU23 Hamilton MPO 211 Ont CDS (M13-94) ties GVI 3c War Effort on PC of Rock
garden Hamilton to Southport UK. One corner bend o/w fine.
1943 NO15 Penhold M.P.O. 1307 Alberta CDS (M13-458) ties GVIWar Effort 1c on cvr
to Palo Seco Trinidad. Unsealed printed matter rate. Fine.  
1944 JA26 FPO SC12 / 1 CDS (type M15-36) on Knights of Columbuscvr to St. James
Manitoba. Double oval Headquarters "B" Group / Canadian Rein. Units JA26 on reverse.
Fine. 
1944 MR6 Petawawa Camp Ont MPO 305 machine (M-13-127 RFC) ties GVI 3c & 4c
War Effort on Knights of Columbus airmail cvr to Victoria B.C. Very small trim at left.

1943 JU15 FPO - SC10 1 CDS M15-30 ties GB 2½d on Knights of Columbus War
Services cvr to Ireland. PC 90tape Opened by Examiner 7995. Fine. 
1943 JUN 18 Estevan MPO 1209 Sask M13-438 RFD CDS ties 4c GVI War Effort on
censored cvr to London UK. PC90 tape Opened By Examiner 3856.Minor opening fault.
Fine.
1943 JUL 13 Estevan MPO 1209 Sask M13-438 RFD CDS ties 2c pair GVI War Effort on
censored cvr with RAF motif on flap, to London UK. PC90 tape Opened By Examiner
4195. Minor opening fault. Fine.
1943 AU2 FPO SC12 1 CDS M15-36 on stampless cvr to St. James Manitoba. B/S HQ "B" 
Group Canadian RFT Units 31 Jul. Small opening fault and blemish.

1943 JU5 FPO - SC3 2 M15-19 RFD ties GB 2½d on Canadian YMCA cvr to Ireland.
B/S 7 Cdn Constr. Coy RCE JU5 Mail Room. PC90 tape Opened by Examiner 6874. Fine. 
1943 JU15 FPO - SC5 M15-24 CDS on PPC to Hamilton. Two line ........... Post Office /
No. 15 General Hospital RCAMC in purple. Unrecorded by B&T. Fine.  
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468 1959 11 II FMO Halifax NS CDS M14-89 RFD ties 5c Wilding on cvr to Toronto. Fine £5.50
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1962 5 IV CAPO 5046 CDS M18-291 RFC ties (location Congo) 5c Wilding on OHMS
Dept National Defence bilingual cvr to UK. B/S boxed CFPO 1024 May 17 May General
Delivery M18-121 RFC, plus timed receiver 30 AMB Langar 4 May on front. Fine.
1962 6 IV CFPO 25 CDS M18-1) RFC (location Congo) ties 5c Wilding on OHMS Dept
National Defence bilingual cvr to UK. B/S boxed CFPO 102 4 May17 May General
Delivery M18-121 RFC, plus timed receiver 30 AMB Langar 4 May on front. Fine.
1962 JU7 Goderich machine ties 4c Wilding on PPC to CAPO 5056.1 Canadian Base PO
8 VI receiver M9-74 RFE. Slightly off at top bur scarce marking. 

1961 9 III RCAF Station Edgar Ont CDS M19-38 RFC ties 5c Wilding on cvr to Toronto.
Fine.
1961 13 III RCAF Station Comox BC CDS M19-36 cancels 5c Wilding PSE to Toronto.
Fine.
1961 14 VI CAPO 5046 CDS M18-291 RFC (Leopoldville, Congo) CDS ties Canada 5c
Northern Development on Forces A/L to 30 AMB RCAF CAPO 5051. Boxed B/S CFPO
102 M18-121 RFD. A/L is not written on. Fine and rare markings.
1961 27 X HMCS Stadacona NS CDS M14-122 RFC 5c Northern Development on cvr to
Toronto. Fine.

1960 19 V RCAF Station Aylmer West Ont CDS M19-1 ties 5c strip of 3 Indian head on
cvr to UK. Trimmed at left but not affecting. Fine.
1961 23 III RCAF Station Cold Lake Alberta CDS M19-35 ties 5c wilding on cvr to
Toronto. Fine.
1961 6 III RCAF Station Summerside PEI CDS M19-105 ties 5c Wilding on cvr to
Toronto. Fine.
1961 8 III RCAF Station St. Hubert PQ CDS M19-89 ties 5c Wilding on cvr to Toronto.
Fine.

1963 OC10 United Nations Emergency Force machine (Beirut Lebanon) on stampless cvr
to Toronto. B/S S. V. Postal / BTL SUEZ RAFAH OC 10 1963. From Lt. Col, Thiago
Torres, Brazil BN. UNEF BPO Beirut. Fine and scarce.
1956 10 VII CFPO - 102 CDS M18-116 ties 5c mountain goat on DeptNational Defence
OHMS cvr to Moncton. B/Ss CAPO - 5051 11 VII M18-329 and boxed Mail Room 5 SD
Moncton 23 Jul - 6 Aug (unlisted). Fine.
1957 28 VIII CFPO 45 CDS M18-94 RFC ties 20c paper industry & 4cx2 Wilding on
registered cvr to BFPO 40. Fine CFPO 45 boxed registered H/S M18-97 RFD. Plus CAPO
5050 28 VIII CDS M18-317 B/S. Fine.
1958 4 I RCAF Station Trenton Ont CDS M19-112 ties 5c 1957 Royal Visit on cvr to
Belleville Ont. Opened 3 sides.

1954 16DE RCAF Station Cold Lake Alberta CDS M19-35 ties 4c QEII Cameo on PPC to
UK. Fine.
1954 MR17 Camp Borden Ontario / Canada machine ties 15c StampCentenary on cvr to
UK. From Sgt 24 Works Coy RCE. Also 3 pieces all bearing Camp Borden marks. 1940
type M10-2 RFD ties 1c Royal Visit. 1944 type M13-60 RFC ties 4c GVI War Effort. 1962
M20-59 RFD MOON ties 3c & 5c Wildings & 25c Chemical Industry. Fine scarce group.
1960 MR19 United Nations Emergency Force machine (Beirut Lebanon) on stampless cvr
to CAPO 5050 West Germany via Montreal. Also CFPO 32 MR19 CDS (type M18-41)
located Gaza Egypt. Fine and scarce.
1960 AP6 United Nations Emergency Force large CDS (Beirut Lebanon) on stampless cvr
to CAPO 5050 Werl Germany via Montreal. Also CAPO 5051 AP13 (type M18-329) B/S.
Fine and scarce.

1946 JU3 Field Post Office 247 (used by SC5) M15-106 ties GB 2½d on Canadian
Salvation Army cvr to UK. File fold and roughly opened.
1947 JU5 Halifax (Dartmouth) NS machine ties GVI 4c War Effort perforated OHMS on
size 10 Dept of Transport window cvr to unknown Hamilton address where private receiver
JU9 applied. Redirected to a member of 8th Field Regt, R.C.A., Petawawa Camp and
overstamped by Hamilton machine JU10. Also has S/L Ship Letter Telegram H/S. Fine and
unusual item.
1952 22 XI CFPO - 40 CDS M18-55 RFC ties GVI 4c PP on size 10 cvr toIpswich UK.
The odd nick o/w fine.
1954 24 VIII CFPO - 40 CDS M18-55 RFC ties 5c beaver on size 10 cvr used with OHMS
label for Dept National Defence to Dortmund BAOR 14. Signed official on front. File fold
o/w fine.

1945 OC15 Canadian Overseas PD SC2 machine M15-63 RFD on stampless Canadian
YMCA cvr to Markham Ont OC22 B/S. Sender's address COPD Staff RCAF. Fine.
1945 NO6 NPO 1113 CDS M14-61 RFD ties 7c Air (aircraft) on cvr to London UK. Cover
crease at left.
1945 NO12 Avalon FMO rubber CDS in violet on OHMS cvr with bilingual slogan "Don't
waste words - Don't waste paper" to California USA. FMO St. John's Newfoundland NO12
boxed B/S. Fine.
1945 DEC 21 Avalon FMO large blue CDS ties 4c Pr. Eliz (Nfld) and S/L HMCS Avalon
in red on cvr to USA. Plus HMCS Orkney illustrated cvr with 2c GVI (Nfld) tied by
undated boxed HMCS Swansea on cvr to USA. Latter cvr has superb wax seal @Her
Majesty's Canadian Navy & and ensign on front. Fine pair.

1945 SP7 FPO SC756 M15-43 RFD on British Empire Services League stampless cvr to
Ipswich UK. From Sgt at 2nd ECH HQ BAOR. Fine.



480 £6.50

481 £4.50

482 £6.00

483 £7.00

484 £7.50

485 £7.00

486 £4.50

487 £12.00

488 £10.00

489 1977 14 III CFPO 108 CDS M18-163 RFC ties 12c QEII definitive on cvr to UK. Fine £4.50
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CANADA OFFICIAL & PRIVATE PERFIN COVERS (Also see r eg cvrs)
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1935 JAN 28 North Bay Ont CDS's tie GV Medallions 3cx4 & 1c on CNR registered size
10 CC cvr with all stamps perfinned to Niagara Falls NY USA JA29 B/S. Via O-385 TOR.
& N. BAY R.P.O. No.4 train 46 JA28, O-376 TORONTO & NIAGARA FALLS R.P.O.
Train 102 JA29, Niagara Falls (Bridge Stn) NY JA29 B/Ss. Couple small pinholes o/w fine.
1941 to 1946 fine group of 9 covers/cards. 1941 DE31 Montrealmach ties GVI 3c Mufti
perf OHMS size 10 OHMS Electricity & Gas Inspection Servicescvr to Montreal. C1943
3c GVI War Effort purple perf OHMS on 3 Weather Bureau USA PSCsaddressed Detroit
but not mailed. 1943 MY26 Ottawa CDS ties 14c Tank perf OHMS onOHMS reg cvr to
Caledon East Ont. Via Hamilton and Meaford RPO (O-105) MY27 B/S. Stamp and cvr
faulty but scarce usage. 1945 DE6 Vancouver mach ties 1c strip 3 War Effort perf OHMS
on size 10 OHMS cvr with economy label, Dominion Water & PowerBureau to
Vancouver. 1945 DE10 Vancouver mach ties 1c strip 3 War Effort perf OHMS on size 10
OHMS cvr with economy label, Dominion Water & Power Bureau toVancouver. 1945
DE17 Toronto Conserve Coal etc slogan ties GVI 4c War Effort perf OHMS on OHMS
War Time Prices & Trade Board cvr to Hamilton. 1946 OC11 Toronto Ont / Adelaide St
Stn CDSs tie 10c Parliament & 4c GVI War Effort both perf OHMS on OHMS size 10 reg
cvr of Wartime Prices & Trade Board to Prescott Ont OC12 B/S.   

1951 JY5 Vancouver BC CDS ties 20c Peace Issue & 3c GVI PP both overprinted "G" on
size 10 registered cvr from National Revenue of Canada to local. Stn "D" JY6 B/S. Fine.  

1917 MR22 Calgary Alta CDSs (smudgy) tie 1c green and 7c ochreAdmirals both
perfinned CPR (7c was torn before affixing) on registered size 10 cover to California.
Pointing hand Return to Writer as unknown. B/Ss Spokane MR28, Lemon Grove CA
AP20, W-77 RPO AP24 and Calgary AP25. Opened for display. Fine.  
1917 MR27 Calgary Alta CDSs (smudgy) tie 1c green and 7c ochreAdmirals both
perfinned CPR (7c was torn before affixing) on size 10 registered cover to LA California.
Pointing hand Return to Writer Unclaimed and boxed H/S Second Notice Apr 3 1917 LA.
B/Ss Spokane MR28, LA MR31, RPO W-77 JY4. 50% backflap removed. Opened for
display.
1917 MR27 Calgary CDS ties Admirals 1c green & 7c yellow ochreboth perfinned CPR
on size 10 registered cvr to Santa Fe NM USA AP2 B/S. Via Spokane MR28 B/S.
Unclaimed H/S and pointing finger RTS. Returned via St. PaulMin AP23, (W-87) M. Jaw
& Cal RPO No.1 train 1 AP24, Calgary AP25  B/Ss. Small nick still nice usage.

1978 11 I CFPO 5000 CDS M18-206 RFC ties 12c QEII definitive onairmail cvr to UK. T
26 Cents in circle but deleted. Fine 
1978 AP10 Mexico unclear CDS ties 6x50c & 1.60p on Naval Secretary registered cvr to
Rear Admiral Martin, Commander Maritime Forces Pacific, Victoria BC USA (sic). Via
Montreal AP12, Victoria AP13 and FMO Victoria AP14 B/Ss. Fine.

2000 NO22 Field Post Office 443 (used at Wainwright Camp Alberta) ties GB Millennium
1st class stamp on cvr to Nottingham UK. Trimmed at left but looks very fine.

1923 AP2 Cap Rouge Que spl ring on OHMS cvr from Experimental Station, franked 3c
brown Admiral grid tied to Hamilton. Plus 1923 MR 9 Hamilton machine ties 2c Admiral
green (faulty) on Dept of Soldiers Civil Re-establishment OHMS cvr to Hamilton. Fine.

1978 12 VI CFPO 105 CDS M18-142 RFC ties 14c QEII definitive oncvr to UK. Very
fine.

1965 30 VI RCAY Stn Comox BC CDS (unlisted, note abbreviated form of Station) ties 2c
Maple Leaf Flag on cvr to UK. Patriotic flag label at left withcaption Canada's Flag Keep It
Flying. Fine. 
1966 29 VIII RCAF Station Borden Ont CDS M19-14 RFC ties cc & 4cQEII Cameo on
PPC to London Ont. Fine.
1968 MY23 San Josef BC CDS on size 10 OHMS cvr from CO Canadian Forces Stn
Holberg. Plus 4 further cvrs from Base Commander CFB Comox (2), Naval Supply Depot
Esquimalt (2). All addressed to Fleck Bros Ltd, Vancouver. 5 items. Fine.
1970 JU30 CFPO 26 CDS (similar to M18-9 but much smaller type)ties 6c Canada Games
on HMCS Bonaventure decommissioning cvr to Rear Admiral Dillon Ottawa. Includes
insert about the ship plus RCN publicity photograph of the aircraft carrier. Very fine.

1962 17 VII CFPO 107 CDS M18-156 ties 5c strength through education on PPC to
Goderich Ont. Fine.
1962 JY27 Maidstone UK machine ties GB 2½d on PPC of Whitstable to RCAF Sgt
CAPO 5056. Front received CFPO 107 30 Jul 12 Aug General Delivery M18-161 RFE.
Rare and fine.
1963 7 I CFPO 110 CDS M18-180 RFC ties 5c 1862 Victoria 1962 on forces air letter to
CAPO 5047. Boxed CFPO 111 22 I 6 II General Delivery unrecorded B/S. On front oval
RCAF Air Weapons Unit CAPO 5047 Sardinia Italy and 3-line RCAF Support Unit / Four
ATAF, CAPO 5055 / Canadian Armed Forces Europe. Very fine philatelic item.
1963 16 IV Ottawa meter cancel for 34c on large registered cvrfrom PO Finance Branch to
WO2 Carpenter, Fort Garry Horse, CAPO 5050 with B/Ss CFPO 43 /Registration /
Section AP22 (37mm CDS) unlisted. CAPO 5000 AP17 type M18-201 (RFD). CAPO
5050 AP17 type M18-322. File folds and repaired where opened for display.   

1962 JY12 Pisa Airport Italy CDS ties Europa 70L on UN Emergency Force size 10 cvr to
UK Timed 30 AMB Langar JY 46 on front. B/S CFPO 102 16 Jul 29 Jul General Delivery
M18-121 RFC. Minor opening fault o/w fine.
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CANADA POSTAGE DUE SURCHARGED TAXED COVERS & CARDS
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523 £15.001905 JA17 Eastbourne UK CDS ties GB ½d on PC to Calgary. Short paid with hexagonal
boxed T and H/S DUE/ 2. This first type is said to be one of threereported. Plus 1907
JU25 Ottery St Mary UK skeleton ties ½d on PC to Melila Man. Short paid with hexagonal
boxed T over BS and 2 / Cents / Due H/S. The 2 is unusually higherthan the words and
could have been a removable slug. Apparently not previouslyseen. Card is damaged. Nice
pair.

1961 OC15 House of Commons bilingual machine in green ties 5cResources for
Tomorrow on cvr to Toronto. Fine.
1964 AP9 House of Commons bilingual machine in green ties QEII 1c Wilding & 4c
Cameo on cvr to Montreal. Fine.

Collection of 27 cvrs & 2 fronts, 1950-70 period, all showingpostage due markings and
stamps. Mix of Canada internal mail and incoming from abroad. The majority have dues
from 1935-65 series or 1967 series and show a wide range of markings. A treasure trove for
the PD collector. Also included are 3 sheets with mounted cut-outs of PD markings.
1886 Ottawa 2 FE17 small CDS on Returned Dead Letter cvr (typeD15 of 1885) to
Stratford Ont FE18 B/S. Large H/S 3 (collect) on front. LL CC PO Dept Canada DLO.
Horizontal crease through numeral 3.  

1947 JU18, JU20 & JY5 Ottawa Civil Service Commission of Canada CC and meter marks
with facsimile signature of C H Bland Chairman on 3 size 10 OHMS cvrs to Postmaster
Kelowna. Fine.
1949 MR22 House of Assembly Ontario CDSs tie block of 4 7c Canada Geese Air, 3c &
4c GVI War Effort on registered cvr to Aden AP1 B/S. Also Houseof Assembly Toronto
boxed registered H/S in violet MR22. Toronto MR22 & MontrealAMF MR23 B/S. Light
wear. A rare destination. 
1957 AU14 Post Office / Public Relations / Branch / Halifax NSpurple oval (lightly struck)
on OHMS Canada Post Official Business Only size 10 cvr to Akron OH USA. Fine.
1958 JU30 House of Commons bilingual machine in green ties QEII 5c Wilding on cvr to
Toronto. Fine.

1920 18 AP12 House of Commons / Canada CDS (type CP33) free strike on HofC
stationery cvr to Holland. Franked 5c Adm. tied Ottawa AP12 machine. Vlissingen AP30 &
boxed C22 B/Ss. MP's initial LL. Central file fold but rare Parliamentary cvr overseas.  
1932 MAR 30 Toronto Ont Postal Station "A" CDS on size 10 OHMS Canada Post
Official Business Only cvr to local. Fine.
1937 OC24 Lima Peru B/S on size 10 cvr to Chemainus BC NO13 B/S.From Canadian
Govt. Trade Commissioner Lima. Peruvian Official free cachet on front. Fine.
1939 AP15 Vancouver mach on stampless OHMS cvr with CDS cachet District Director
Postal Services/ O.S.S./ Vancouver AP25 to Springfield ILLUSA . Plus 1952 AP12
Montreal machine ties GVI 1c PP strip of 3 on OHMS Dept National Defence cover
(R.C.A.F.G.168) to local. Fine

1906 NO16 Brandon Man duplex on stampless On H M S cvr to Dept Interior Ottawa
NO19 B/S. Philp & Kilgour Brandon printed on flap. Small spike hole o/w fine.
1910 JU10 House of Assembly (Crown) Ontario duplex tie EVII 5c & 2c on InspectorsOf
Factories Ontario Dept of Agriculture CC registered cvr to Hamilton JU11 B/S. Very fine
double line oval House of Assembly P.O. Toronto JUN 1O 1910 Registered in blue. Via
Toronto JU10 B/S. Fine cvr.
1912 OC9 House of Assembly Toronto Ontario duplex tie Admirals 5c blue & 2c red on
Inspectors Of Factories Ontario Dept of Agriculture CC registered cvr to Hamilton OC10
B/S. Very fine double line oval House of Assembly P.O. Toronto OCT 9 1912 Registered
in purple. Very fine cvr.
1917 NO19 Ottawa FREE machine cancel on size 10 OHMS Registered window cvr. From
Militia Dept Ottawa. Vancouver NO24 & Port Haney BC NO26 B/Ss. No address but
Militia and Defence enclosure with printed name of J W Borden Paymaster General. Fine.

1868 NO25 Toronto CW split ring on cvr with Department of Public Instructionmotif
embossed in red on flap to Ottawa. Initially franked with black 10 H/S. Deleted and mss 5
applied. Fine.
1875 AU11 Toronto duplex (postmark unclear, date taken frommessage) cancels 1c PSC
UX1 officially printed for Education Dept Province of Ontario. The address side is partly
pre-printed with the title: Public School Teacher, Post Office, Ontario. This card addressed
to Ratho Ont. Fine.
1881 DE15 Woodstock (M.O.) Ont split ring on The Senate Canada (on flap) cvr with S/L
FREE to Sec of State Ottawa. Light wear and small piece flap missing. 
1884 JY11 Ottawa 1 duplex ties 5c SQ on front only of mourning cvr to London UK. Large
JUL 11 CDS House of Commons / Canada just overlapping duplex.Cachet lower left
Library of Parliament JUL 11 1884 and S Todd Librarian facsimile signature. Fine and rare
item but only a front.

1954 JUL 17 train 68 MED. HAT. & NEL. R.P.O. / No.5 (W-77) CDS ties 1c QE Karsh
with CPR perfin and 3c GVI Mufti (no perfin) on cover to Yorkshire UK. Fine.

1863 SP23 Montreal spl ring B/S on cvr with Legislative Assembly Canada shield (Jarrett
1518) a weak partial strike. To Melbourne CE SP25 B/S. Signed LL R. Bell M.P.P.
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1934 JA1 Toledo Ohio machine ties 1c USA Franklin on unsealedcvr to Tillonsburg Ont
JA3 B/S. Underpaid and H/S "Held for postage due ½ cent" struck alongside Toledo JA2
CDS. Canada had no PDs for ½c so treated as a letter and applied2c PD SG D10 tied by
Tillsonburg JA3 CDS on front. Fine interesting taxed item. 1934 FE10 Alhambra CA USA
machine ties US 1c on PPC to Chatham Ont. "T" red crayon and 2c PD SG D10 applied,
tied Chatham FE14 CDS. Few corner bends and small nick. Two nice items.
1934 FE20 New Glasgow NS CDS ties 3c GV Medallion on Vi-tone Coillustrated ad cvr
to Hamilton. Overweight struck with 3 part boxed H/S Tax / 4 / Cents and 4c PD applied,
boxed General Delivery Hamilton FE22 ties. Fine. Also 1934 FE24 Bracebridge Ont duplex
ties GV 2c Medallion on cvr to Toronto. H/S INSUFFICIENTLY / PREPAID and mss 2c
Due. No PDs applied. Fine.

1931 JU13 Margate Kent machine ties UK ½dx2 on PPC to Simcoe Ont. Short paid and
taxed. 2c PD SG D10 applied, Simcoe JUN 22 large rubber CDS tied. 1931 JY31 Kells
Ballymena CDS ties GB GV 1d on cvr to Pictou NS AU10 CDS on front. Redirected to
Sackville NB AU11 B/S. Mss Tax 2 and 2c PD SG D10 applied, unclear CDS tied. 1931
AU21 Bournemouth UK machine ties GV 1d on PPC to Fort William Ont. Short paid and
tax H/S with 2c PD applied. Not cancelled. SG D10. Fine trio.
1931 NO19 Nelsonville Ohio machine ties USA 2c Washington ondoctor's CC cvr to
Perth Ont NO20 B/S. S/L POSTAGE DUE, 2 CENTS H/S in lilac. 2c PDSG D10 applied
Perth NO20 CDS ties. 1931 NO19 New York US 2c meter mark on Mutual Life Insurance
window cvr to Scotland Ont NO21 B/S. Underpaid and 2c PD SG D10applied, tied by grid
cancel with Scotland NO21 CDS alongside. 1931 DE22 Windsor Ont Station A CDS ties
5c Air & 1c GV Arch on cvr to Young Sask. Probably meant to go by air but no
instructions marked on cvr. It was forwarded by surface mailand taxed 2c as overweight.
1cx2 PDs SG D9 applied, tied by Young Sask DE25 CDS. In LR corner is boxed H/S D.w.
(sic) that could be a private mark. Scarce item. Fine trio.
1932 JU27 Chicago Ill Foreign 2 CDS as B/S on unfranked illustrated cvr of CKOC
Hamilton and addressed to Vi-tone Co Hamilton. Front H/S Held For Postage FO Sec 2
(US mark). B/Ss Chicago JU27 & Div DLO Dept JY1 (US marks), Ottawa JY4 & DLO
Ottawa JY4. On front part Gen Delivery Hamilton JY5. 3 section boxed Postage Due / 6 /
Cents. 2c strip of 3 PDs applied, pencil cancelled. Appears to have been a fourth stamp
applied in error and removed. Light stain on very interesting cvr.  
1932 DE1 Kingston NS CDS ties 1c GV Scroll on cvr to Toronto. Twice struck with H/S
INSUFFICIENTLY / PREPAID and mss 4c. No PD applied. Few perf stains o/w fine.
C1933 FE23 Unity Sask (no year slug) machine ties 1c & 3c Medallions on cvr to Toronto.
3 section boxed Postage Due / 2 / Cents. No PDs applied. This was the first H/S of the type
and is the most elusive. Nice pair.

1929 FE7 Prince Albert Sask slogan Insure Your Parcels etc onunfranked cvr to Carroll
Man FE9 B/S. 3 section H/S Collect / 4 / Cents Due (first type, but different to the 1921 use 
above), 2c vert pair PDs applied Carroll FE13 split ring tied. Few nibbles and bottom
corner torn away. 
1930 MR12 Port Lairge Ireland CDS ties ½p x 4 Irish stamps on size 10 cvr to Penticton
BC. Boxed H/S Collect 10 Cents Due and pair of 5c PDs (J4) applied and tied by Penticton
boxed H/S. Also has hexagonal boxed T 30 H/S (Irish). Few edgenicks and tears away
from stamps and markings.

1930 NO30 Winnipeg slogan Seasons Greetings on unfranked cvr to Montreal. 4 / Cents /
Due H/S and then probably at Montreal pencil notation 8 cts. The latter ignored by mail
carrier and 4c PD applied, pencil tied. Fine. 1930 DE15 Winnipeg duplex ties 2c Arch on
Laing Bros Ltd CC drop letter front. Assessed as double weight and taxed 2 / Cents / Due
H/S. 2c PD applied, tied unclear box cancel. Nice item but only a front. Also 1930 UK PC
(the right hand half only) with 1d stamp to Banff. With large 2/ Cents / Due and hexagonal
boxed T / 10 with S.O. below. 1c x 2 PDs applied Banff CDS tied. Plus the right half of a
2c PSE with 5c & 1c PDs tied Tax Cents Due H/S of Winnipeg 1929. Nice group of 4.

1930 NO3 Ernfold Sask CDS on front of Palm Dairies Ltd CC cvr from Moose Jaw to
Ernfold. Imprint stamp Canada/ Postage paid/ 1c / Permit No.107/ Moose Jaw. Manuscript
Removed and H/S Returned-To. 1c PD applied tied by boxed NO 4 General Delivery
Moose Jaw. No despatch postmark as is normal for this type of mailing. Fine and scarce.

1908 FE21 Croydon UK CDS ties ½d on PC to Edmonton. Short paid with hexagonal
boxed T and manuscript 1 over 10. 2 / Cents / Due H/S, the 2 beingscript type. Some light
wear. 1908 NO2 London WC CDS ties ½d on PC to Manitoba. Short paid with hexagonal
boxed T and H/S 2 / Cents / Due. 2c PD applied not cancelled. Thefigure 2 in the H/S has
the hump back variety. 1912 AU17 Heacham UK cds ties ½d on PC toWinnipeg. Short
paid with hexagonal boxed T / 10 and 2 / Cents / Due H/Ss. 2c applied, proud of card at
top, not cancelled. Nice trio.
192(?) Radville Sask partial CDS ties 2c Canada Excise stamp(piece out of top) with a
second stamp having been removed on Said Shibley Radville CCcvr to Winnipeg. Small
piece out at top. Illegal use with poor H/S Tax / 4 / Cents Due. 2c pair PDs applied, pencil
tied. An interesting cvr. 
1925 OC7 Fowey UK CDS ties 1d on PC to Winnipeg. Short paid withhexagonal boxed
T/10 with 134 below. Faint H/S 2 / Cents / Due. 2c PD applied ,tied unclear rectangle. Plus
1925 NO17 Tewkesbury UK CDS ties ½d pair on PC to Victoria BC DE2 redirected to
Vancouver. Short paid with hexagonal boxed T / 10 with B. M. Below. 2c PD applied
pencil cancelled. Fine pair. 
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1967-69 Lot of 7 long Canada Post OHMS cvrs (1 partial) (few different). All with pink
publisher PD labels (30-B; few different). Various towns inOnt, Que, MB. Few minor
faults.
1968 OC22 boxed Letter Carriers Branch Dartmouth NS cancelsCanada Post trimmed size
10 cvr with Postage Paid imprint, to Vancouver. 3 section boxed Postage Due / 2 / Cents
struck, but why no PDs affixed? Also 1969 FE24 Watford Ont CDSon unfranked window
cvr. 3 section boxed Postage Due / 12 / Cents struck, no PD stamps affixed. Last yearof
use for this PD H/S. Both fine.

1953 AU20 Edmonton Post Office large red CDS on PC from Germany. The stamp has
been removed. Large boxed T in purple struck over manuscriptT. 3 section boxed Postage
Due / 3 / Cents in red. An unusual amount and no PD stamps affixed. 1954 AU2 Dutton
Ont CDS ties 5c Karsh on cvr to Toronto. Short paid, assessed double weight 8c. 3 section
boxed Postage Due / 6 / Cents but no PD stamp affixed. Both fine.
1958 8 IV New Westminster barrel ties 5cx3 Wildings on large part parcel? wrapper to
Vancouver. 3 section H/S Collect / 14 / Cents Due. 10c and 4c PDs applied, uncancelled.
For what service would 22c have paid? A 7 ounce letter packet would be 23c. Also 1958
15 VIII Lillooet BC CDS ties 5c Wilding on cvr to Clinton BC 16 VIII on front. Assessed
double weight 3c short paid. 3 section boxed Postage Due / 6 / Cents struck in red. 4c plus
1cx2 PDs applied, tied by Clinton AU18 boxed cancel in red. Roughly opened. 2 items.  
1960 18 XII Moose Jaw barrel ties 4c Wilding on cvr to Toronto.Short paid and 3 section
H/S Tax / 2 / Cents Due applied. No PD stamps attached. 1962 24 IX St. Albert Alberta
CDS ties 4c Wilding on cvr to Edmonton, large but weak SP24 CDSon front . Short paid
1c and 3 section boxed Postage Due / 6 / Cents applied, no PD stamp affixed. 1963 NO27
Alberta machine on unfranked ESSO CC cvr to Edmonton City Delivery NO27 CDS on
front. 3 section boxed Postage Due / 10 / Cents, no PD stamps. Cover trimmed at top
severing office of mailing name in dater and flap removed. 3 fine cvrs. 
1964 27 II Vananda BC CDS ties 4c Cameo on cvr to Vancouver. Short paid 1c and 3
section boxed Postage Due / 2 / Cents applied. No PD stamps. Fine.

1944 AU4 Boston machine cancels 1c Jefferson PSC to Kitchener. Rate was 3c and taxed
2c in error. 2c PD applied pen cancelled. Perf stains o/w fine. 1945 DE18 Clearwater
Florida machine ties 1½c Martha Washington on PPC to North Hatley Quebec. Short paid
by 1½c but only taxed 2c rather than 3c. 2c PD tied North HatleyDE24 CDS. Fine. 1946
MR29 New York Give to Red Cross slogan ties 1c Washington on PPC to Glen Sutton
Quebec. Taxed 2c PD rather than 4c. Due applied grid tied. Perf stains o/w fine. 3 items.
1948 JA4 Vancouver machine ties 3cx2 & 1c War Effort on ModernMusic Ltd CC cvr to
London UK. Mss marked Airmail to Montreal. Short paid and circular B / T / 48 /
CENTIMES H/S struck. No PDs applied. Small stain at top o/w fine. 1951 AP19
Lunenburg NS machine ties 1cx3 GVI PP on R C Sterne Barrister CC cvr to Brantford Ont.
Short paid and 3 section boxed Postage Due / 2 Cents. 2c PD applied, not cancelled.
Central file fold o/w fine. 1952 29 XII Milestone Sask CDS on unfranked cvr to Portland
OR USA. 3 section boxed Postage Due / 8 / Cents applied. No PDs affixed. Fine. 3 items.
1949 JU7 Guelph Ont machine ties 10c Peace and 4c Cabot's Matthew on short paid
airmail cvr to Karlstrom Sweden. Boxed 2 cents due. No PD stamp. Fine.
1950 FE3 New York Grand Central Stn machine on unpaid cvr to Middletown NS. Should
have been 4c and taxed 8c. US handstamp PD 6 cents and 4c and 2c PDs applied tied by
Middleton FE6 duplex. 1951 JY5 Lincoln NH CDS ties USA 1c Washington on PPC to
Bloomfield Ont JY9 duplex receiver. Short paid 2c but only taxed 2c in error. 1cx2 PDs
tied Bloomfield box ccl. Both fine.

1937 JY20 Chicoutimi PQ machine cancels 3c PSE (size 10) to Quebec. 3 section boxed
Postage Due A Percevoir / 4 / Cents and 4c PD applied, cork cancel. The boxed mark is
3mm shorter than earlier types and is quite elusive. Fine.
1938 AP10 Serbia CDS ties 5d Yugoslavia stamp on cover to Kitchener Ont. Underpaid
and large crayon "T" applied. 2c PD with pencil cancel. Fine.
1940 JA12 Annapolis Royal NS duplex ties 2c Royal Visit on local cvr redirected to
Granville Ferry. Paid as a drop letter then redirected out ofzone. 3 section H/S Tax/ 1 /
Cents Due and bisected 2c PD applies tied Granville Ferry JA13 CDS. Some flap gum
seepage o/w fine.
1942 AU7 Penticton BC CDS ties 3c GVI Mufti on B C Trees Ltd Kelowna CC cvr to
Kelowna. This was a triple weight letter and struck with 3 section boxed Postage Due / 8 /
Cents and strip of 8 1c PDs applied, Tied Kelowna AU7 CDSs. Slightly trimmed both ends
and central file fold through one stamp. An excellent rate item.

1935 AP16 St Timothee Que split ring on unfranked cvr to Quebec. 3 section boxed
Postage Due A Percevoir / 6 / Cents and 2c & 4c PDs applied, smudgy cork cancel. Fine.
1935 DE9 Butternut Ridge NB CDS free strike on cvr franked 1c GV Medallion, grid
cancelled, to Florida USA. Mss Tax 4c but no PDs applied. Fine. 1936 MR26
Guysborough NS CDS ties 1c GV Pictorial on cvr to Toronto, redirected to Oakville Ont.
Short paid and 3 section boxed Postage Due / 4 / Cents struck. 2c pair PDs applied
Oakville MR30 CDS tied. Few age spots. 3 items.
1936 MY27 Buffalo NY USA slogan ties Canada 3c GV Pictorial oncvr to RR1
Woodbridge Ont MY28 B/S. Improper use of Canada stamp. S/L Due 6 Cents and 4c & 2c
PDs tied by Woodbridge MR28 purple CDS. File fold and little roughly opened.
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1943 JU3 dateline on Free POW PSC from Luftwaffe Corporal Internment Camp 133
Lethbridge Alberta to Ziegenhain, Germany. POW 133 JU4 front CDS type M16-23 RFD
plus S/L EXAMINED BY CENSOR DB/201. Also AF in lilac and Ab machine German
receiver. Fine.
1943 JY28 P.O.W. 133 CDS Lethbridge Alta type M16-23 very scarce RFD ties 20c
Corvette and 10c Parliament to POW airmail PC (Form 1.0.20) to Offenburg, Germany.
From Sergeant at Camp 133. S/L Examined By D.B. 629, plus Ab inpurple circle and large
capital AF in red. Also large Roman numerals VII in green. Fine. 
1943 DE7 P.O.W. 133 CDS (year at top) Lethbridge Alta type M16-23 very scarce RFD
ties 20c Corvette and 10c Parliament on airmail POW PC (Form 1.0.20) to Bad Kreuznach,
Germany. From Upper Staff Attendant in German Marine (Stabsober Steuermann probably
CPO Steward to Officers). S/L Examined By D.B. 491 and circular Ab in black plus violet
capital "N" for Navy.  Fine.

1941 DE25 Internment Camp 30 Bowmanville Ont dateline on POWMail Free postal
stationery card Form I.0.20. To NJ USA from Lt Wilhelm KraskeNo. 18312 Germany
Navy. Cancelled Base APO Canada machine JA6 1942. Straightline EXAMINED BY
CENSOR 224. Fine.
1942 FE4 Base APO Canada machine ties 20c Fort Gary and 10c Memorial Chamber on
airmail lettersheet (Form 1.0.17) to Konstanz, Germany. From Sergeant at Camp 21
Espanola Ont. S/L Examined By Censor 12 plus German censor tape on reverse tied by two
different German CDSs. Fine.
1942 (date error shows 1924) NO3 Rudolstadt (Germany) CDS oncvr to Seifert Max POW
Camp E Espanola Ont. Manuscript blue crayon 21 shows camp number. PC90 Examiner
DB/574 tape plus German Censor tape. Base APO Canada JA13 1943 machine B/S. Fine.
1942 NO29 Base APO Canada machine ties 20c Corvette and 10c Parliament on airmail
POW PC to Konstanz, Germany. From Sergeant at Camp 21 Espanola Ont S/L Examined
By DB71 plus circular Ab in purple and capital AF in red. Endorsed received FE5 1943.
Fine.

1938 OC7 Kamloops BC machine cancels 4c business reply cvr toVancouver. 4c PD
applied tied by Vancouver OC8 machine overlapping Kamloopscancel. Also 1938 DE18
Hamilton machine cancels 4c business reply cvr to Toronto. 4c PD applied pencil tied.
1938 Xmas Greetings label on reverse. Usual slight perf stains on both. Fine pair.

1940 JY18 dateline on plain internee lettersheet with red CDS Official Paid 1 A(U) 40.
From Peter Reitzner Prees Heath Internment Camp Shropshireto Truro Cornwall UK. He
was re-classified as a refugee and repatriated to Britain and lists his return address for mail
as C/O Chief Postal Censor PW Dept Liverpool. PC90 label Opened By Examiner 4283.
Some light staining.
1941 MR3 dateline on Prisoner of War Mail Free lettersheet (Form 1.0.17) machine
cancelled Base APO Canada MR5. From Kurt Bisenz a German interned in UK and sent to
Canada now detained in Camp "A" Farnham Que. To Oxford UK AP5,redirected to Truro
Cornwall AP10 and then Northampton. S/L EXAMINED BY CENSOR 34 and PC90 label
Opened By Examiner 4934. Small tea stain o/w fine. 
1941 AU2 Toronto slogan Enlist Now Patriotic Flag ties GVI 3cMufti on cover to
Nachman Lischner, House "T", Camp "N", Isle of Man. PC 90 examiner tape that has been
partly removed to reveal a cinderella label of a member of theRCMP. This internee was
obviously released as the letter has been redirected to Leeds c/o an Erwin Bornstein
(Jewish?). Fine. 

1924 DE6 Winnipeg Christmas Parcels slogan on Returned Deadletter cvr to Merritt BC.
Issue No. D. L. (a)-200,000-22-5-23. Large oval framed printed Postage Due with oval
Postage Due W 3 H/S struck inside. PD paid by use of 3c Admiral.Couple file holes and
roughly trimmed at top but rare use of regular issue paying postage due.
1936 JA10 Winnipeg machine on Returned Dead Letter cvr to local. Issue No. 5D-200,000-
5-1-35. Large printed oval with Postage 3 Due but no dues applied. Large District Director
of Postal Services JA10 CDS also on front. Fine. 
1952 AP15 Letter Carriers Branch Winnipeg Post Office CDS official card advising
publisher to amend records of an addressee who had moved. To Michigan USA. Large 2 /
Cents / Due H/S. Issue No. 67B-20,000 pads 7-7-50. Fine.

1931 AP6 Tottenham Ont CDS free strike on 3c business reply card to Hamilton. 1c & 2c
PDs applied, pencil cancelled. Card has crease. 1931 AP30 Vancouver machine cancels 3c
business reply card to Hamilton. 1c & 2c PDs applied, pencil cancelled. Card has crease.
1934 AP9 Alton Ont CDS cancels 4c business reply cvr to Sarnia. 4c PD applied tied AP10
Sarnia CDS. Stamp overlaps edge and is damaged. Perf discolouration on all 3 items.

1969 27 VII Petrolia Ont machine on unfranked window cvr with3 section boxed Postage
Due / 7 / Cents. An odd amount that does not correspond with a known rate. Also 1969
unclear duplex ties 6c International Labour Org on large cvrto London Ont. This is a triple
weight item and should have been paid 14c. The last of the 3 section boxed Postage Due /
16 / Cents applied, no PD stamps affixed. Both fine.

1899 JA18 Winnipeg duplex on official Returned Dead Letter cvr to Berlin JA21 B/S. Issue
No. 10 D L (a) -50,000-28-10-98 Large 3 collect. This was an error as the amount was
reduced to 2 cents on 1 Jan 1899. Fine.
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1873 AU6 Prescott Ont CDS free strike on registered cvr to Toronto AU7 faint B/S.
Franked 3c and 2c SQs lightly cork tied. The 3c is P11½x12. S/L REGISTERED H/S. Fine.
1873 OC14 Napanee Ont split ring free strike on registered cvr to Toronto. Franked 3c
P11½x12 & 2c P11¾x12 . Overlapping copies tied by target cancel. No B/S. Fine.

1873 AP2 Glenallan UC (manuscript date) free strike on registered cvr franked 3c and 2c
SQs tied to one another, to Toronto. S/L REGISTERED H/S. Small repair to back o/w fine.

1863 DE15 Quebec CE CDS weak free strike on registered cvr to Hamilton incomplete
B/S. S/L REGISTERED in red. Franked 2 x 5c Beavers tied by circular grid paying double
rate. The 2c registry fee paid in cash. Nice clean cover.
1870 OC10 (manuscript date) Avonmore CW spl ring on stampless reg cvr to Toronto. S/L
REGISTERED and H/S PAID 3 in red. Via Dickinson's Landing OC11 B/S. Half back
missing & small closed nick. Also 1873 FE15 (manuscript date) Fermoy UC lge dble spl
ring on stampless reg cvr to Toronto MR4 B/S. Via Westport MR1& Brockville MR3
B/Ss. S/L Registered and PAID 5 H/Ss. Some light aging. Both items attractive. Also 1863
JY10 Toronto CW split ring on reg cvr to Quebec JY12 B/S. S/L REGISTERED H/S.
Stamps removed.  Addresses to Henry Morgan a member of the State Dept. Fine.
1871 JA14 Pembroke UC dble split ring on a "Certificate of Post Office Registration"
receipt. Nice collateral item. 
1871 FE24 Madoc UC dble split ring on a "Certificate of Post Office Registration" receipt.
Nice collateral item. 

1850 JY31 St Catherines UC dble split ring on entire letter endorsed in mss Money and 1/2
double rate collect to Toronto AU1 B/S. Via Hamilton AU1 B/S.Also two large mss letters
"M" applied, one is smudged. Couple file folds o/w fine.
1850 SP25 Quebec LC dble split ring on front. Superb strike ofCrown Paid At Quebec LC
& S/L MONEY-LETTER with mss 1/1½. Addressed to Bytown. What apity it is only a
front as strikes are superb. 
1851 JY15 (mss date) Litchfield LC dble split ring on entire money letter to Ramsay. Via
Portage Du Port CE JY15 and Fakenham CW JY18 B/Ss. S/L mss Money Letter and 9d
collect. Endorsed "In Haste". Fine.
1856 C 18 AUG Owen Sound CWvery fine large CDS free strike on entire letter to
Hamilton AU19 via Toronto AU19 B/S's. Franked 3d Beaver tiedby very fine 7-ring
target. Registry fee paid in cash and S/L REGISTERED H/S applied. Stamp roughly
cut from sheet showing portion of adjacent stamp. File fold through adhesive. Three
clear margins, touching to just in on 4th. A nice clean and attractive item.

1843 JY5 Amherstburg UC double split ring on entire money letter to Montreal. S/L
MONEY-LETTER and PAID H/Ss in red. Rated treble 5/- Currency. Fine.
1843 AU17 Quebec LC lge dble spl ring on entire money letter toMontreal. Unusually
struck with two different MONEY LETTER H/Ss both in red plus manuscript Money and
signature J. Hall. Double rated 1/6 Currency in black. Superb item.
1843 SP15 Three Rivers LC lge dble spl arc on entire money letter to Montreal SP16 B/S.
S/L MONEY LETTER in red & PAID in black H/Ss. Triple rated 1s9d. Fine.
1844 SP25 Niagara UC dble split ring on outer wrapper money letter to Toronto SP25 B/S.
S/L MONEY-LETTER H/S & mss M  both in red plus black mss 1/6 collect. Overall aging. 

1842 JU18 West Williamsburg UC DRCDS manuscript date on entire money letter to
Kingston. Endorsed Money in mss and triple rated 1/9 Currency collect. Fine.
1842 NO22 Brockville UC double split ring on entire money letter to Montreal. S/L
MONEY-LETTER and PAID. Endorsed 1¾ ozs and septuple rated 5/3 Currency. Fine.
1843 JA14 Simcoe UC dble split ring on entire money letter to Kingston. S/L MONEY
LETTER H/S in black and mss 1½ ozs. Sextuple rated 5/6 Currency collect. Fine.
1843 JA24 Picton UC lge split ring on entire endorsed mss money Letter with S/L PAID
H/S. Quadruple rated 3/- Currency.. Few nicks and file fold o/w fine.

1839 JY5 City of Toronto UC DRCDS on entire money letter to Brantford. Triple rated 1/9
Currency collect. Front docketing. Fine.
1839 JY12 Dunnville UC DRCDS manuscript date on entire moneyletter to Toronto.
Dateline inside shows it is from Port Colborne. Triple rated 2/3 Currency collect. Fine. 
1839 JY21 Vittoria double split ring manuscript date on money letter wrapper to Toronto.
Quintuple rated 3/9 Currency collect. Fine.
1842 JA20 Sandwich UC dble split ring on entire money letter to Kingston. Triple rated 4/-
Currency collect. Fine.

1835 April 30 Port Burwell dateline plus dble split ring (weak strike) MY1 (manuscript
date) on entire money letter to Vittoria. Contained $11.25.Rated 1s6d as double rate
collect. Light wear.
1836 OC24 St Hyacinthe broken circle with manuscript date onentire money letter to
Montreal. Double rated Paid 9 Ccy in mss. Written in French. Fine.
1837 AP26 Longuiel manuscript postmark on entire money letter to Toronto. Double rate
and Paid 2/4 Currency. An unlisted manuscript town mark by Handleman & Poitras. Fine
1838 OC19 Dunnville UC DRCDS manuscript date on entire moneyletter with large mss
"M" to Toronto. Dateline inside shows it is from Port Colborne. Quadruple rated 3/-
Currency. The town mark is in red and it is believed that this letter was prepaid. Fine.

1835 FE12 Lancaster small dble spl arc (manuscript date) on entire money letter to
Toronto. Endorsed Money Letter and triple rated 3s6d collect. Origin inside is Port River
Aux Raisins Feb 9. Archival tape repairs but a nice item.
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619 £13.001905 JA12 Toronto CDS ties EVII 5c on uprated 2c PSE (Webb EN9)Marks Stamp Co
registered to St. Louis USAJA15 B/S. Via Chicago JA14 B/S. Fine.

1904 AP29 Madawaska Ont spl arc B/S on registered cover to London Ont. AP30 B/S.
Franked EVII 5c & 2c cork tied. Via O-244 OTT. & PARRY SOUND / M.C. E AP29 and
Q-169 MONT. & TOR. R.P.O. / 8 NW AP29 (this hammer is a variation of Q-169 where
No. has been replaced with #.) Fine. 
1915 AP24 Montreal Que S.O.24 CDS free strike on Curtis's & Harvey CC registered cvr
franked 5c, 2c & 1c War tax Admirals, grid tied to London UK MY15 B/S. Light file fold.
Early use of War Tax. Fine. 
1904 SP24 Montreal CDS free strike on International Stamp CoMontreal CC registered
cover to Cowansville PQ SP26 B/S. Franked QV SQs 3c and 2cx2 (one with corner
damage) roller tied. Via MANSONVILLE & MONTREAL R.P.O. SP25 (Q-55) B/S. 
1904 OC8 Waterville NS spl ring free strike on registered cover to St Louis USA OC13
B/S via St. John NB OC8 B/S and New York OC11 B/S. Franked EVII 7c grid tied.
Redirected to Staunton Illinois with S/L Forwarded and Removed H/Ss and St. Louis OC22
B/S. An interesting and fine single franking cover.

1902 TOR & GRAVENHURST R.P.O. / No.2 S JA4 (O-342) plus TOR. & MONT.
G.T.Ry. / 4 N.E JA4 02 (O-369) as B/Ss on reg cover GravenhurstOnt JA4 to Brockville
Ont JA5 B/Ss. Franked 5c & 2c red QV Numerals. Grid tied. Fine
1902 DE27 Elizabethville Ont split ring on registered F M Tamblyn Carriage Builder CC
cvr to Sombra Ont. Via Port Hope DE27, Toronto DE27, O-24 BLENHEIM & SARNIA
R.P.O. / . S DE29 02 and Sarnia DE29, all B/Ss. Franked QV 2cx3 red and 1c Numerals
grid tied. Fine. 
1903 JU30 Peguis Man split ring B/S on registered cvr to Sombra Ont JY4 B/S. Via Selkirk
Man JU30, O-280 C.P.Ry. Pt. ARTHUR & W'PEG M.C. / 5 E JY1 03, Ottawa JY3, O-
404 TOR. & SAR. M.C. / No.4 W JY4 03, O-24 BLENHEIM & SARNIA R.P.O. / . S JY4 
03. Al B/Ss. Franked QV Numerals 2cx3 red and 1c latter damaged, grid tied.   
1904 AP15 Ranchvale Man spl arc on registered cover franked EVII 5c & 2c grid tied to
London UK AP28 two different registered B/Ss. Via SolsgirthMan AP16 and Montreal
AP20 B/Ss. Open 1900 to 1921. Fine

1899 AP26 Peterboro Ont CDS free strike on registered cover to Toronto AP27 B/S.
Franked QV Numerals 2x3c & 2c purple, grid tied. Fine.
1899 SP11 Mavillette NS split ring on Reg cvr to Toronto. Franked 2c on 3c x 3 QV
Provisional & 1c grid tied to Toronto. Via Yarmouth SP11 B/S.1900 MR 6 Melbourne
Ridge Que split ring on reg cvr to Toronto. Via Kingsbury MR6 &Richmond MR7 B/Ss.
1901 Dalkeith Ont split ring on reg cvr to Brockville OC23 B/S. Latter two franked 5c &
2c Numerals. 3 fine cvrs.
1889 NO27 Lansdowne Ont CDS free strike on registered cvr to Blenheim Ont NO29 B/S.
Franked 5c and 3c SQs cork and R cancelled. Via RPO O-353 TOR. &KING. / P.O. CAR
WEST NO27, Toronto NO27, RPO O-25 BLENHEIM & SARNIA / Ry.P.O.S NO28 and
NO29 (strikes) B/Ss. Horizontal file fold through stamps but RPOs are RF 290 & 175. 
1900 OC25 Belleville Ont CDS ties 5c & 2c red Numerals on registered cvr with CC John
Miller Hides, Skins, Wool & Tallow, to Stella Ont OC26 B/S. Via Napanee Ont OC25,
Perth OC25, Toronto & Montreal RPO (O-365) OC26. Fine.

1899 FE21 Oaknook Man split ring free strike on registered cover franked QV 2x2c violet
and 3c all Numerals all cancelled by straight line cancelleron cover to Toronto FE23 B/S.
Via Dauphin Man FE22 B/S. Office open 1894-1925 Fine.
1899 MR21 Carman Man CDS free strike on registered cvr franked 3cx2 & 1c QV
Numerals "R" in oval tied on cvr to Toronto MR24 B/S. Via Souris & Winnipeg MC East
MR21  faint squared circle B/S. Fine. 
1899 MR30 Carholme Ont spl ring free strike on registered cvrfranked QV 3x2c purple
and 1c green Numerals grid tied to Toronto MR31 B/S. Via CANFIELD JUNCt. & St.
THOM'S Ry.P.O. E MR31 (O-55). Via Wyecombe Ont MR30 B/S. Fine.
1899 AP13 Maynooth Ont spl arc free strike on registered cvr franked QV 3x2c purple and
1c green Numerals grid tied to Toronto AP17 B/S. Via TRENT. & COE HILL / M.C.
(Train) 2 AP17 O-419. Fine.

1880 NO24 Deans Ont split ring free strike on registered cvr franked 3c SQ 7 ring target
ties & 2c orange RLS pen stroke tied. To Caledonia Ont unclearB/S. Piece of flap missing
o/w fine.
1897 AU12 Kentville NS CDSs tie 3cx2 and 2c Jubilees on registered cvr to Augusta
Maine AU17 B/S. Via St John NB AU14 B/S. Very minor nicks. Fine.
1898 DE14 Annan Ont spl arc free strike on Registered cover toNew York DE16 2
different B/Ss. Franked 8c QV Numeral grid tied. Via Owen Sound & Toronto both DE14
B/Ss. Small opening repair with archival tape. Nice single franking..
1899 FE20 Brookfield Station Ont spl ring free strike on registered cvr to Toronto FE21
B/S. Franked 2x2c Map & 3c QV Leaf cork tied. Via Ft. ERIE & St. THOMAS Ry.P.O. E
FE20 (O-67), Bridgeburg Ont FE20 and Ft. ERIE & BRANTFORD Ry.P.O. W FE21 (O-
67). Excellent routing with scarcer RPO. Fine.

1873 NO26 Elgin Ont (very faint strike) on stampless registered cvr to Toronto NO28 B/S.
Via Brockville NO27 B/S. S/L H/S Registered and PAID 5 in paleblue. Fee paid in cash.
Light wear.
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1914 SP29 Entwistle Alta spl ring free strike on Village of Entwistle Office of Secretary
Treasurer CC registered drop letter. Franked 5c blue & 1c green Admirals tied "R" in oval.
Fine.
1914 SP29 Entwistle Alta spl ring free strike on Village of Entwistle Office of Secretary
Treasurer CC registered drop letter. Franked 2c pair red & 1cpair green Admirals tied "R"
in oval. Very trivial opening fault not affecting. Fine.
1915 JU28 Victoria BC free strike on registered cvr to New York JY4 & JY5 B/Ss.
Franked 5c EVII, 2c Admiral & 1c War Tax, tied by Victoria roller. Fine.
1915 NO22 Kingston Ont CDSs tie Admirals 5c, 2c and 1c on registered cvr to Gananoque
NO23 B/S via Tor. & Mont. RPO NE NO22 (O-370) B/S. Fine. 

1913 JY30 Montreal dotted circle CDS free strike on registered cvr to Birmingham UK
AU8 B/S. Franked 7c Admiral straw tied by "R" in oval. Unusualto find the Montreal
dotted circle used for despatch. Very fine.
1913 SE20 Thetford Mines Que blue registered oval ties 5c blue & 2x1c green Admirals on
cvr to Kentucky USA. Via Levis & Sherbrooke RPO (Q-52) train 6SE20, Montreal SE21,
Chicago SE23 and Louisville SE24 B/Ss. Central file fold.
1913 NO7 Paris Ont duplex ties 7c Admiral straw on registeredcvr to Hamilton NO8 B/S.
Via Tor, Ham & Lon RPO (O-350) E NO8. Fine.
1914 JA28 Hamilton CDS free strike on Bank of Hamilton CC registered drop letter.
Franked 5c deep blue & 1c green Admirals "R" in oval & CDS tied.The 5c has printing ink
fault at UL. Address deleted and S/L UNCLAIMED. Fine and unusual. 

1910 MR8 Montreal Canada Station B CDSs tie EVII 2cx3 and 1c onregistered cover to
Grenville Que MR9 B/S. Via Montreal MR8 B/S. Light wear .
1912 AP9 Wood Mountain Sask spl ring free strike on registered return cover to Bruce
Seeds Hamilton AP19 B/S. Franked EVII 2cx3 and GV Admiral 1c grid tied. Via Moose
Jaw Sask registered double ring oval AP10 (Harrison type D20) and OTTAWA & Ft.
WILLIAM R.P.O. / No.1 (Train) 2 AP12  (O-222) B/Ss. Fine.
1912 AP1 Cairnside Que spl ring free strike on registered return cover to Bruce Seeds
Hamilton. Franked with the scarce EVII 7c straw shade grid tied. Via MONT. & DUNDEE
R.P.O. / . S AP18 (Q-79) and MONT. & TOR. G.T.Ry. / 4 7124 (what is the meaningof
this set of indicia?). S/L Registered H/S. Fine.
1912 AP25 Long Point NS spl ring free strike plus 3 others tying 2c GV Admirals vertical
strip of 3 and EVII 1c on registered cover to Hamilton AP29 B/S. Via HALIFAX &
CAMP. · R.P.O. / . W AP26 (MA-80) and MONT. & TOR. G.T.Ry. / 1 NW AP27 B/Ss.
Fine.

1907 AU14 Brandon Man oval Registered 2 strikes tie EVII 5c and 2c on registered cover
to Halifax Nova Scotia AU19 B/S. Via TRAIN No. / OTT. & Ft. Wm. R.P.O. 96 AU15(O-
225) and HALIFAX & CAMPBELLTON · R.P.O. / . E AU19 (MA-71) B/S's. Opening
fault repair but still a nice cover. 
1909 AP30 Montreal / Canada spl ring free strike on Lamarche &Laurencelle CC
registered cover to Napierville Que. Franked EVII 7c R in oval tied. Nice single franking
item. Fine.
1909 JY28 Cobalt Ont CDS ties EVII 7c on fine blue registered return cover to New York
JY30 B/S. Also fine second strike plus superb double oval Registered Cobalt Ont Jul 28 in
purple. Via Toronto JY28 B/S. Printed on reverse Correspondent / Of / F. Missler, Bremen.
Nice single stamp franking on fine cover.
1909 SP3 Fitzroy Harbour Ont spl rings cancel 2c registered PSE (Webb EN17) and tie
EVII 5c, paying 7c rate to Ottawa SP4 B/S. Via Caletta SP4 and TRAIN No, / OTT. &
DEPOT H'B'R. R.P.O. 52 SP4 (O-218). Fine.

1905 SP19 Bristol NB spl ring ties EVII 7c greenish bistre shade on registered cover to
Coldstream NB. Via Hartland NB SP19 B/S. Stamp also grid tiedbut not overlapping
Bristol strike. Cover has diagonal trim not affecting the fine used stamp or markings.
1906 FE23 Montreal spl ring free strike on Frost & Wood Co Montreal CC registered
cover to Napierville Que. Franked EVII 5c & 2c pair roller tied and paying the double rate.
Fine.
1906 MY14 Sutton NB spl ring free strike on 1c registered PSE (Webb EN11a) to
Anderson Texas USA. Uprated with QV 3c SQ and EVII 1c & 2c all grid tied. Via St. John
NB MY14 and New York MY15 B/Ss.  One small stain o/w fine. 
1907 JU24 Otterville Ont spl ring free strike on 2c PSE (Webb EN17) registered to Toronto
JU24 B/S. Uprated with 5c Jubilee tied by R in oval. Late but commercial use on fine
cover. 

1905 JA15 Sorel Que CDS free strike on 2c surcharge on 3c PSE (Webb EN15)with J T
Roberge Sorel H/S corner return address, uprated by EVII 1cx5 (2 pairs and single) all grid
tied/cancelled to Sarnia OntJA17 B/S. Via PIERVILLE & MONTREAL R.P.O. JA16 (Q-
184), Montreal JA16 and TOR. & SAR. M.C. / No.4 W JA17 (O-404) B/S's. Some
scuffing from mounting on reverse but still a fine and unusual franking
1905 FE27 Montreal CDS fee strike on Hodgson Sumner Co CC registered cvr to
Napierville Que. Franked EVII 7c and 2c tied by light Montreal roller paying the double
rate. Fine.. 
1905 MY10 Kimberley Ont spl ring free strike on M.R. Hammond Kimberley CC
registered cover to Hamilton MY11 B/S. Franked EVII 7c grid tied and applied upside
down. Via Flesherton Ont MY11 and TOR. & OWEN SOUND / M.C. S MY11 (O-392)
B/Ss. Fine and nice single franking.
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663 £16.001918 OC15 Raymore Sask CDS free strike on T C Van Son CC registered cvr to Durham
Ont OC19, redirected to Ridgeway Ont NO1 B/S. Via RIVERS & WATROUS RPO No.?
E OC16 (W-129 ON-678) weak strike, TOR & FT WM RPO No.? (train)4 OC17 (O-338
ON-562), Toronto OC19, HAMILTON & SOUTHAMPTON RPO T1N OC19 (O-111ON-
202), HAMILTON & PALMERSTON RPO S OC19 (O-108 ON-197), BRIDGEBURG &
GODERICH RPO TIE OC21 (O-34 ON-40). Franked 7c, 5c & 1c Admirals grid tied.
Overpaid 1c for triple rate. Well worn at edges but exceptional routing. 

1917 AU23 Registered Newboro Ont lovely green free strike onRev Curtis CC cvr to
Handsworth, Birmingham UK (both locations mis-spelt). ViaBrockville AU24, TRAIN
No. 96 BROCKVILLE & WESTPORT RPO AU26 (O-51 ON-67), MontrealAU24 B/Ss.
Franked 5c & 2c 1Tc Admirals "R" in oval tied. Fine.

1918 MR9 Waterloo Ont split rings tie 1c pair 2c red War Tax Admirals on Woeller
Bolduc & Co CC registered cvr to Newburyport, Mass USA MR17 B/S. Via TOR & SAR
MC No.1 (train) 34 MR9 (O-404 ON-811), Toronto MR9 and BostonMR12 B/Ss. Fine
Waterloo registered oval (Harrison type D34) and very fine wax seal on reverse.
1918 MR27 (Spadina Ave) Toronto Ont CDSs tie 7c & 1c War Tax Admirals on Marks
Stamps CC registered cvr to Atlanta, Iowa MR29 unclear B/S. Via Toronto MR28.
Unclaimed and pointing hand RTS Toronto AP20 B/S. File fold at left not affecting.

1917 NO1 Thamesville Ont duplex ties 5c Admiral & 3c Confederation on registered cvr to
Hamilton. Via LONDON & WINDSOR RPO E NO2 (O-165 ON-283) and NIAGARA
FALLS & LONDON RPO E NO2 (O-179 ON-302) Scarcer marking. Rough back opening
o/w fine. 

1917 JY5 Evesham Sask split rings tie 2c and 2c 1Tc x2 Admiralson Sask Grain Growers
motif CC cvr to London UK JY26 B/S. Via SASK & ED RPO No.2 CPR W JY5, M JAW
& MACKLIN RPO No.2 JY6, Montreal JY9. File fold & light wear but still nice.

1917 AU22 Toronto Canada Station "B" CDSs tie 7c & 5c Admiralson triple rate cvr to
Calabogie Ont AU23 B/S. Via Toronto Registered CDS AU22, TRAIN 16 MONT S
FALLS & TORONTO AU23, BROCK & OTT RPO (train) 560 AU23 (O-47 ON-60) and
TRAIN 565 BROCKVILLE & OTTAWA RPO AU23 B/Ss. Trimmed at left but couple
scarce RPO markings. 

1917 JY23 Toronto (Spadina Ave) CDS free strike on Marks Stamps CC registered cvr to
Beverly Mass USA JY25 B/S. Double rate franked 1c War Tax block of 4, 2c War tax pair
& 2c EVII. Stamps Spadina Ave roller tied plus Toronto No.1 registered oval ties EVII.
Fine.
1917 AU1 Sydney NS CDS tie 5c & 1c Admirals on 2c uprated PSE (EN20) to Halifax
AU2 B/S. Plus Sydney NS pale blue Registered oval AU1. 3 vertical file folds through 1c
stamp.

1917 FE19 Fort William Ont purple Registered oval ties 5c, 2c& 1c Admirals on cvr to
Montreal FE21 B/S. The War Tax paid by regular stamp. Fine. 
1917 FE28 Kermaria Sask split ring free strike on registeredreturn cvr to Montreal MR7
B/S. Via Spalding Sask MR2, Watson Sask MR3 and KAM & N. BAT RPONo.3 E MR3.
Franked 2cx3 and 1cx2 Admirals grid tied. Small office use. Fine
1917 SP10 Winnington Alta split ring free strike on Berry Creek Municipality CC
registered cvr to Calgary SP12 B/S. Franked 5c 2c 1Tc brown Admirals cork tied.
Undelivered and RTS with pointing hand to CC address plus Calgary SP27 B/S. Fine.
1917 AP2 Hollyburn BC split ring on Corp. West Vancouver CC registered cvr to
Vancouver AP3 B/S. Franked 7c & 1c Admirals grid tied. Unclaimed & RTS pointing
hand, Vancouver AP17 & Hollyburn AP18 B/S. Fine.

1916 AP1 Dominion Lands Office Prince Albert Sask oval in green plus Registered Prince
Albert Sask oval in blue on size 10 registered cvr to EtheltonSask unclear B/S via Melfort
Sask AP3 B/S. Redirected to Kinistino Sask via Melfort MY30 and returned to Prince
Albert JU1 B/Ss with further Dominion Lands Office Prince Albert JU1 receiver in blue.
Franked Admirals 7c & 1c tied Prince Albert roller. Rust stain where pin went through cvr. 
1916 AP13 Bear Creek BC split ring free strike on registered cvr to Plymouth UK via $ C
& V RPO $ (train) 2 AP13 (W-30 Ornament #136), Montreal AP17 & unclear Bristol B/Ss.
Franked 2c 1Tc  x 2 and 2c Admiral paying 8c rate. Few nicks and file folds. 

1917 FE19 Durham Ont duplex (x2) tie 1c pair War Tax & 2c 1Tc pair on registered cvr to
Montreal FE21 B/S. Also Durham FE20 & Toronto FE20 B/Ss. Unusual to see the totalof
8c paid with War Tax stamps. Fine.

1917 FE9 Winnington Alta split ring free strike on Berry Creek Municipality CC window
cvr with Delano Alta FE10 B/S. Further Delano MR3 and manuscript try Calgary with
MR7 B/S. S/L Not called for & pointing hand RTS & Calgary MR28 on front. Some light
wear. 

1916 JA21 Hamilton CDS free strike on registered drop cover.Franked 7c Admiral tied
large "R" in oval. Also has late use of S/L REGISTERED H/S. Small opening repair. Fine.
1916 FE3 Quebec CDS free strike on commercial registered cvrto Beauport Que FE4 B/S.
Franked with 8 copies 1c War Tax roller tied. Nice wax seal on back with light mark
showing through. An interesting and unusual item. Fine.
1916 MR25 Truro NS split rings tie Admirals 7c and 1c on K. T. OfCanada CC registered
cvr to Philadelphia USA MR28 & 29 B/Ss. Via Halifax & Campbellton RPO W MR25
(MA-71) and Montreal MR27 dotted CDS B/Ss. Regular stamp paying war tax. Fine. 

1916 JA10 Montreal dotted CDS free strike on Shawnigan Water& Power CC registered
cvr to Cockermouth UK JA23 B/S via Liverpool JA22 & Preston JA22 B/Ss. Franked
Admirals 5c and 2c 1Tc roller tied. Early use, new War Tax stamp introduced JA1 1916.
Fine. 



664 £20.00

665 £12.00

666 £14.00

667 £12.00

668 £12.00

669 £12.00

670 £16.00

671 £18.00

672 £18.00

673 £12.00

674 £10.00

675 £18.00

676 £14.00

677 £14.00

678 £16.00

679 £100.00

680 £20.00

681 £60.00

682 £50.00

683 £35.00

684 £20.00

1922 JA19 Toronto Postal Terminal "A" CDS on Insured Parcel large piece to Port Hope
Ont. Bilingual Insured Parcel H/S in green on front. Frankedwith 10c, 7c and 1c Admirals
all perfinned G M Co (Gordon Mackay & Co Ltd Toronto) and tied by Toronto roller.
Piece measures 210mm x 210mm at its maximum, although not quite cut square. Rare item.
1922 AP17 Bedford Que duplex's tie 5c, 3cx2 & 2c Admirals on Missisquoi County
Registry CC registered cvr to Lachine with Montreal PO LCD Lachine AP18 CDS B/S.
Via MONTREAL & MANSONVILLE RPO N AP17 (Q-110 QC-201). Unusual Bedford
boxed registry mark. Fine.

1921 AU11 Montreal Station "A" CDSs tie 10c brownish purple (plum) with type "C" 
marginal lathework and 5c blue Admirals on registered cvr to Belgium where
redirected within Brussels. Fine 3 part registered H/S plusa Belgian rate for
redirection. Very minor faults but still nice & rar e use.
1921 SP17 Victoria BC CDS on 3c PSE EN22 uprated by 10c brownish purple & 3c
Admirals paying registered rate to Luzern Switzerland OC3 B/S. Both tied by Victoria BC
roller and further tied by Montreal "R" roller. Via MontrealSP22 & London UK OC1.
Overpaid 1c as WT not required. Stains around the edges of cvr. 
1921 OC7 Ottawa Registered free strike on Official "R" cvr from Dir of Records Canadian
Militia to Plymouth UK. Franked on reverse with 5c strip of 3 &2c Admirals precancelled
Ottawa Ontario. These envelopes were used to send war medals. Early use of the new
double rate introduced OC1 . Rare item.
1921 DE20 Toronto Ont Term'l Stn "A" "R" duplex's (RARE) tie 5c pr & 3c on Met Office
CC registered cvr to Upper Stewiacke NS DE24 B/S. Via HALIFAX& CAMP RPO (train)
4 DE22 (MA-80 MT-99), Halifax & St John RPO DAY W DE23 (MA-117aMT-167),
HALIFAX & SYDNEY RPO DAY E DE24 (MA-131a MT-187). Tiny opening fault o/w
fine. 

1921 JA8 Victoria BC machine ties 10c reddish purple & 2c Admirals on local drop
registered cvr. Pointing Hand Return to & 2-line Please HaveYour Mail Directed to Street
and Number. Also H/S Returned For better Direction. City Coat of Arms on flap. Fine.
1921 AP23 West Bathurst NB (poor strike) on Bruce Seeds illustrated registered return cvr
to Hamilton AP25 B/S. Via HALIFAX & CAMP RPO (train) 1 AP23 (MA-80 MT-99)
B/S. Franked 5c, 3cx2 & 1cx2 cork tied. Nice 3 part registration H/S. Fine.
1921 MY16 Pennfield Ridge NB split ring free strike on registered cvr to Hamilton MY20
B/S. Via St Stephen NB MY17 and St JOHN & MONTREAL RPO (train) 15 MY18 (MA-
210 MT-296). Franked 7c & 3cx2 Admirals. Fine 3 part registration H/S. Fine.
1921 JY14 Toronto CDSs tie 10c brownish purple & 3c Admirals on CC address registered
cvr to Moate Ireland JY26 B/S. Via Liverpool JY25 B/S. Nice keyhole registered H/S.
Stamps have perf staining o/w fine. 

1920 MR26 South East Passage NS split ring free strike on Bruce Seeds illustrated return
cvr to Hamilton MR29 B/S. Via Dartmouth duplex MR26, HalifaxMR26 and MONT &
TOR GTR RPO No.16 (train 19 MR28 (Q-170.16 QC-298.16. Franked 7c & 1c Admirals
grid tied. Fine.

1920 MY14 Winnipeg TRCDS smudgy free strike on registered cvr to Earlville Iowa USA
via (Minneapolis) Minn MY15 (city is unclear). Franked 1cx3& 5c Admirals "R" in oval
tied. Fine.
1920 JY17 Montreal CDS (weak strikes) tie Admiral 7c & 3c brown pair on size 10
registered OHMS cvr to Toronto. M.F.B. 234 LL. A 3oz letter overpaid 1c. File fold o/w
fine.

1920 MR30 East Bay North Side NS split rings tie 1c pr & 3c pr on Bruce Seeds illustrated
return cvr to Hamilton AP3 B/S. Via Christmas Island (date unclear). HALIFAX &
SYDNEY RPO DAY W MR31 (MA-131a MT-187), HALIFAX & CAMP RPO (train) 3
MR31 (MA-80 MT-99 and TOR & MONT RPO #3 (train) 7 AP2 (O-371.03ON-719.03).
Fine.

1919 OC11 Winnington split ring free strike on Mun Dist BerryCreek CC registered cvr to
Calgary OC22 & 23 B/Ss. Also Winnington OC15 & 27 B/Ss. Undelivered, pointing hand
RTS. Franked 5c & 2c Admirals grid tied. Minor wear.
1919 OC11 Winnington split ring free strike on Mun Dist BerryCreek CC registered cvr to
Steveville OC18 B/S. Also Winnington OC15 & DE30 B/Ss and Steveville DE30 on front.
S/L Not Called For and Returned To sender. Franked 3cx2 & 2c Admirals grid tied. Fine.
1919 OC11 Winnington split ring free strike on Mun Dist BerryCreek CC registered cvr to
Steveville OC18 B/S. Also Winnington OC15 & DE30 B/Ss and Steveville DE30 on front.
S/L Not Called For and Returned To sender. Franked 3cx2 & 2c Admirals grid tied. Fine.
1920 FE11 Montreal Station "A" CDSs tie 1cx6 Admirals on 2c uprated PSE EN20,
registered to Wichita, Kan USAFE15 B/S. Via Montreal FE11 & Chicago FE13. Nice
boxed registered and 3 part registration H/S. Fine. 

1918 DE5 Hagensburg BC split ring on registered cvr to Toronto DE14 B/S. Use of 1c PSE
(EN18) uprated by 2c pair & 2c 1TC Admirals, grid tied. Via Vancouver DE9 B/S. Fine.

1919 MR11 Toronto CDS free strike on registered cvr to Croydon UK. Franked 7c & 1c
Admirals "R" in oval tied. Large 3 part registration H/S. Fine.

1918 DE20 Halifax CDS plus R in oval tie 7c & 1c War Tax on registered cvr to
Fredericton NB DE21 B/S. Large 3 part registration H/S. Little roughly opened but still
quite nice.
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1925 NO6 Toronto Ont (Spadina Ave) CDSs tie 8c blue & 7c brown Admirals on Marks
Stamps CC double rate registered cvr to Chicago North Halstead NO9 B/S. Via Toronto
Term'l Stn A NO6 & Chicago NO8 B/Ss. Roughly opened but uncommon combinationof
stamps.   
1927 MY13 Woodstock Ont CDS free strike on size 10 registeredcvr to Brantford Ont
MY14 B/S. Franked Admirals 10c brown and 2c x 2 green cork tiedpaying double rate.
Via RPO O-351 TOR. HAM. & LON. C.N.R. R.P.O. / . train 1 MY13 B/SRF225. Couple
file folds away from strikes.  

1925 JA31 Windsor Ont Sandwich Postal Station duplex ties 10c blue and 32 red Admirals
on registered cvr to Amherstburgh Ont FE2 B/S. Via Windsor JA31 B/S. Fine.

1925 AU31 Winnipeg TRCDS on Van Cleland Book & Art Store CC registered cvr to
Wimbledon London UK SP12 B/S. Franked 10c blue & 4c yellow ochre Admirals "R" in
oval tied. Redirected. Fine.

1925 JY21 Calgary CDSs tie 10c blue & 3c red Admirals perfinned CPR on Canadian
Pacific Railway motif registered cvr to Conda ID USA. Large boxed instructional mark,
moved from address. Via MED HAT & NEL RPO No.9 (train) 67 JY22 (W-77.091 WT-
344.091) new late date. MED HAT & NEL RPO No.12 (train) 11 JY22(W-77.12 WT-
344.12), MOOSE JAW & CAL RPO No.6 (train) 2 JY22 (W-87.061 WT-381.061) new
late date. Spokane Wash. JY23, Lethbridge JY31 & Calgary AU1B/Ss. Small opening
fault o/w fine.

1925 SP9 Winnipeg TRCDSs tie 7cx2 brown & 3c red Admirals on Tees & Persse CC
triple rate registered cvr to Fred Jarrett Toronto SP11 B/S.Back little roughly opened o/w
fine.

1924 AP23 Winnipeg Man Sub No.12 CDS on registered cvr to Leeds UK. Franked 3c
brown strip of 3 and single plus 2c green, all Admiral coil stamps.  Fine.
1924 JU21 Regina CDS on registered cvr to Braunschweig Germany JY6 B/S. Franked
10cx2 blue Admirals "R" in oval tied. Via Winnipeg JU22 & Koln Deutz JY5 B/Ss. Fine.
1924 SP9 London Ont CDSs tie 10c blue & 4c olive yellow Admirals on registered cvr to
London NW UK SP20 B/S. Nice 3 part registration H/S in green blue. Fine. 
1924 DE12 Montreal Station "B" CDSs tie 3cx4 red & 2cx2 green Admirals on double rate
registered cvr to London UK DE27 B/S. Nice 3 part registration H/S in violet. Fine

C1923 Vancouver roller ties Admirals $1x4, 10c, 5c & 1c on registered money packet
bank tag to The Royal Bank of Canada Montreal. This rate of $4.16 paid for a package
weighing 81 ounces. The rate and stamp usage was in the period22 July 1923 to 30 June
1926. Label is creased.
1924 JA16 Windsor Ont Sandwich Postal Station CDSs (indiciainverted) tie 10c blue & 3c
red Admirals on John F. Millen CC registered cvr, with contents, to Detroit USA JA16 B/S.
H/Ss Cannot Be Found & Return To Writer. Detroit JA26, Windsor JA28 & Sandwich
Postal Station JA28 B/Ss. Essex County advert on back. Fine. 
1924 JA22 Toronto CDS free strike on Dominion Bank CC registered drop letter with
contents. Four H/Ss: Pointing Hand RTS, Not At Address, Examined and Not Found.
Franked 10c blue & 2c green Admirals "R" in oval tied. Fine.
1924 JA22 Toronto CDS free strike on Dominion Bank CC registered drop letter with
contents. Three H/Ss: Pointing Hand RTW, Not At Address and Examined. Franked 10c
blue & 2c green Admirals "R" in oval tied. Fine.

1923 MY1 Winnipeg TRCDS free strike on registered cvr to London UK MY15 B/S.
Franked 10c blue, 3c brown & 1c yellow "R" in oval tied. Fine and colourful franking.
1923 JU5 Montreal Postal Station "G" CDSs tie 10c blue 5c purple & 4c olive yellow on
uprated 1c PSE EN19 to Tirol Austria. Via Montreal JU5 & London UK JU13 B/Ss. Age
stains and piece of flap removed.   
1923 AU27 CDSs tie 10c blue & 4c olive yellow on Canadian Carbonate CC registered cvr
to London UKSP11 B/S. Via Winnipeg AU29 B/S. Fine.
1923 NO17 Govan Sask CDS ties 20c olive green on registered cvr to Aarhus Denmark
DE5 B/S. Via BRANDON & SASKATOON RPO NO.4 W NO17 (W-14.04 WT-44.04)
(first recording of W direction for this hammer), SaskatoonNO17, Montreal NO21 &
London UK DE1 B/Ss

1922 AU2 Winnipeg TRCDS free strike on CC address registeredcvr to Calgary AU3 B/S.
Franked 10c blue, 2cx2 green & 1c green Admirals "R" in oval tied. Small opening fault.
1922 OC10 Chatham Ont lovely violet oval Registered H/Ss tie3c pr and single & 2c pr,
all Admiral booklet stamps on cvr to Vancouver OC15 B/S. PlusVancouver BC Postal
Station "C" OC16 B/S. Very fine.
1922 DE6 Chatham Ont violet oval Registered H/Ss tie 1c yellow strip of 3 & 2c free strip
of 4 plus a single Admirals on return cvr to Boston USA DE8 B/S.Via Detroit DE12 B/S.
Closed 15mm nick at left. Fine.
1922 DE6 Winnipeg TRCDS free strike on Pitblado Hoskin & Co CCregistered cvr to
London UK. Franked 10c blue & 4c olive yellow Admirals, large "R" in oval tied. Fine. 

1922 MY29 Montreal Station "B" CDSs tie 10c & 3c Admirals on Serbia Consulate CC
registered "AR" cvr to Biggar Sask JU3 B/S. Via FORT WILLIAM &WINNIPEG RPO #
(train) 4 MY31 (O-74 ON-106), SASK WAIN & EDM RPO No.2 W JU2 (W-146.02 WT-
755.02). Not Called For & Returned To H/Ss. SASK WAIN & EDM No.1 E JU30 (W-
146.01 WT-755.01) & Montreal JY3 B/Ss. Light wear and file fold.
1922 JU15 Hamilton CDS plus "R"s in oval tie 3cx4 Admirals on John J Hunt Barrister
CC local drop registered cvr. Fine.
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1949 AP19 Calgary CDS ties 5c War Effort & 20c Peace on a/m reg cvr to UK. Violet reg
rectangle. S/L Passed For Export (bit light). Via Montreal AMF AP20. File fold away from
stamps. Bit of aging.
1952 AU16 Wyndell BC CDS ties 20c Forestry Products on 4c GVI PSE registered to
Detroit USA AU20 B/S. Via RPO W-77 MED. HAT. & NEL. R.P.O. / No.10 train 68
AU16 52 plus Detroit North End Stn AU20 B/Ss. Fine.
1953 AP21 Lambeth Ont duplex ties 20c Forestry Product & 4c Bighorn on registered cvr
to Toronto. Via RPO O-356A TOR. LOND. & WINDSOR R.P.O. / . train 16 AP21 B/S.
Fine. 

1955 AU25 Vancouver BC CDS cancels 4c A G Bell block of 4, 4c Halifax Bicentenary
block of 4 and 2c Wilding single on registered cvr to Harrow Ont AU27 B/S. Via Windsor
AU26 and RPO O-356 TOR. LON. & WINDSOR / R.P.O. train 83 AU26 B/Ss. Fine. 

1947 SP6 Cliffordvale NB split ring free strike on registered cvr franked 10c Peace Issue &
4c GVI War Effort on registered cvr to Fredericton SP6 B/S. Via Saint John & Edstn RPO
(train) 154 SP6 (MT-286 formerly MA-202). Open 3 sides & trimmed at bottom. Nice
purple registration H/S.
1947 NO3 Vancouver CDS ties 10c Parliament & 5c GVI War Efforton OHMS Official
Business Only of Canada PO registered airmail cvr to GPO London UK. Has 2-line H/S
VERIFICATION NOTE / REGISTERED. Via Montreal NO4 B/S. Minor wear. Fine.
1948 AP15 Valhalla Centre / Alta spl arc free strike on registered cover franked 4c Alex
Bell, 4c Princess Elizabeth, 4c and 1c pair GVI War Effort allgrid tied. 14c rate to Malta
My 21 B/S. Via Hythe Alta AP16, W-22 CALGARY & EDM. R.P.O. / No.4 (Train)2 24
AP18, Montreal AP21 B/Ss. Very light wear.
1948 OC 25 Aspen Grove BC split ring on OHMS size 10 registeredcvr to Kelowna, via
Penticton OC31. Used for remitting COD money to Postmaster.Plus a similar cvr from
Trepanier BC NO20 48 to Kelowna NO20 receiver. Third cvr fromLavington BC NO5 48
to Kelowna NO5  receiver. First two have faults last one is fine. Unusual group.

1934 JY1 Kingston Canada CDS ties 10c Loyalists & 3c Cartier on registered cvr to
Ponteix Sask JY5 B/S. Via RPOs O-338 TOR. & FT. WM. R.P.O. / No.8 (train) 3 JY2
and W-191 WINNIPEG & MOOSE JAW R.P.O. / No.14 (train) 3 JY4 B/Ss. Fine.
1939 AU16 Fredericton NB CDSs tie 10c Memorial Chamber & 3c GVI Mufti on Chief
Supt Education CC registered cvr to Cambridge Mass USA AU17 B/S. Via Boston AU16
B/S. Tiny opening nick o/w fine. 
1939 NO16 Black River North'd NB split ring free strike on registered cvr franked QV 3c
& 8c Leaves plus 2c Quebec Tercentenary (8c & 2c tied 3c not) toVictoria Mines NS. Via
Chatham NO16, Halifax & Camp RPO NO16 and Sydney & Truro RPO NO16. 
1946 OC7 Moncton Sub No.8 CDS ties 14c Peace Issue on registered cvr to Toronto OC9
B/S. Nice 3 segment Moncton Sub No.8 registered H/S in blue-green. Open 3 sides and few 
perfs trimmed upper right.  

1933 AP29 Halifax Canada CDS ties 12c Quebec Citadel & 1c Archon Official Business
Only OHMS registered cvr to Beverley Mass USA MY1 B/S. Also struck on front fine oval
Postmaster Halifax N.S. AP29 1933. Fine and scarce item.
1933 MR16 Ridgeway Ont CDS ties 10c Cartier to 3c GV PSE (EN43)to Nappanee
Indiana USA MR17 B/S. Via Ft. Erie No. & Brant. RPO train 218 MR16 (O-68) and
Buffalo NY MR17 B/Ss. Fine.
1933 MR17 Toronto Ont / S.O.125 CDS ties 10c Cartier and 3c Medallion on neat
registered cvr to Montreal with Montreal · P.Q. ST'N'N'L.C.D. MR18 B/S. Also has
Toronto Ont Sub No.125 boxed registration H/S in violet. Fine
1933 AP29 Halifax Canada CDS ties 12c Quebec Citadel & 1c Archon Official Business
Only OHMS registered cvr to Beverley Mass USA MY1 B/S. Also struck on front fine oval
Postmaster Halifax N.S. AP29 1933. Fine and scarce item.

1929 JA10 Toronto Canada Station G CDSs tie 10c Mount Hurd & 2cGV green Scroll on
reg cvr to Portland OR USA JA15 B/S. Via Toronto Term'l Stn A JA10 & Chicago JA12
B/Ss. Fine.
1932 OC22 Toronto Ont S.O. 116 CDSs tie 10c Cartier and 3c Ottawa Conference on
registered cover to Stourbridge UK NO5 B/S. Via Toronto Reg Div Terminal A OC22 and
Montreal OC23 B/Ss. Fine.
1933 MR16 Ridgeway Ont CDS ties 10c Cartier to 3c GV PSE (EN43)to Nappanee
Indiana USA MR17 B/S. Via Ft. Erie No. & Brant. RPO train 218 MR16 (O-68) and
Buffalo NY MR17 B/Ss. Fine.
1933 MR17 Toronto Ont / S.O.125 CDS ties 10c Cartier and 3c Medallion on neat
registered cvr to Montreal with Montreal · P.Q. ST'N'N'L.C.D. MR18 B/S. Also has
Toronto Ont Sub No.125 boxed registration H/S in violet. Fine

1929 FE25 Winnipeg 3 ring orb ties 8c GV Scroll & 10c Mt Hood (both with faults) on reg
cvr to Winterthur Switzerland MR12 receiver. Via Montreal FE27 & Montreal Reg Div
FE28. Few tears and aging.  
1929 DE23 Toronto Spadina Ave CDS ties 10c Mt Hurd and 4c oliveyellow Admiral on
registered cover to Birchircara Malta. Via Montreal DE25 and Malta JA10 arrival B/Ss.
Plus postman's delivery number 34 on reverse. Fine. 

1955 MY10 Vancouver BC CDSs cancel 2 blocks of 4 Princess Elizabeth 4c on registered
cvr to Harrow Ont MY12 B/S. Via Windsor MY11 & RPO O-356 TOR. LON. &
WINDSOR / R.P.O. train 87 MY11 B/Ss. Fine.
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1809 SP4 Quebec lengthy entire letter written in French and carried privately to
Vincennes France. Endorsed Per faveur de Monsr. Gaudreau. Few age spots and
minor wear. 

1821 Montreal outer lettersheet from a soldier to his sisterin Scotland. Carried by private
vessel and struck by boxed Greenock Ship Letter and Glasgow mileage CDS MAR 9 1821.
Mentions accession of the King (George IV) and a celebratoryball. Rated 3s collect
suggesting enclosures. Cover wear but unusual. 
1826 DE1 Montreal dateline on entire letter to Edinburgh DE(2)8 B/S. Received as an
unframed Ship Letter Greenock (type S10). Rated 1/4 collectplus Add ½d H/S. A business
letter regarding an estate. Fine. 

1813 NO22 dateline on entire business letter to London. OvalCrown Ship Letter
Quebec (type CA03). Carried by the brig "Anne" (Lloyd's List ) out of Quebec to
Milford but it was lost off the French coast JA29 1813. There are no markings to
indicate how it was recovered or where it was landed. It was probably enclosed in a
wrapper to the GPO at London. Only two letters known from this voyage. Fine. 

1897 SP11 time mark 3 Belleville Ont Hammer # III ties 3c Jubilee top right marginal copy
on cvr to Toronto SP11 B/S. A R Dougall robber HS as CC. Fine . 
1897 6.30 OC 4 York Street Toronto, superb upright strike ties 3c Jubilee on Reid & Co
CC cvr to Cobourg OC5 B/S. Trimmed 18mm at left. Very fine.

1892 AU21 P St John NB Canada Squared Circle Precursor ties 3cSQ on W H Hayward
St John China, Glass & Earthenware ad cvr to Somerset NS. Fine. 
1894 SP15 time mark 3 Belleville Ont squared circle Hammer # II ties 3c SQ on Ontario
Business College illustrated cvr commemorating 25 years toSt. Stephen NB SP17. Edge
wear o/w fine.
1896 JA 7 time mark 3 Belleville Ont Hammer # II ties 1c SQ on Belleville Canning Co
Private Postcard to Brighton Ont. Very fine.
1896 AU1 time mark 3 Belleville Ont Hammer II ties 3c SQ on fineillustrated cvrof
Ontario Business College commemorating its 28th year. Hammer struck high. To Picton
Ont AU3 time mark 1 squared circle B/S. Fine.

Squared Circles on Jubilee stamps. Collection of approx 420in stock book. All
identified, about 160 different offices, mainly RF 1 & 2. Mostly 1c & 3c but some 2c,
5c & 10c stamps. Noted: Alma, Canso, Sandon, Grafton, Schreiber, Gretna, Donald
and Que & Camp MC Local.
An 8 sheet mini display showing use on Canada PSCs (5), cvrs (8), PPC (1), A/L (1) Misc
(1). Includes exhibition quality strikes on PSC type 1 Brockville PM AP 23 95 & type 2
Victoria PM OC 13 97 (3rd hammer) on Jubilee PSC. Also Gore BayOnt NO 9 31 on card
& London Ont AU 22 49 on A/L. Fine lot.
A 4 sheet mini display showing use on stamp. Includes 1c & 3c Jubilees (11), Map stamp
(8), SQ (3), Numerals (3). Six different time marks for Toronto & Part strike Honolulu SC
Hawaii 1c. Also an album leaf with 28 Map stamps with mostly identified SCs.

1897 AU20 time mark 4 Belleville Ont Hammer III ties 3c SQ on cover to Dorchester MA
USA. A perfect upright strike. S/L Missent to Worcester Massand AU22 Worcester
duplex. Forwarded via Boston AU23 B/S. File fold at base o/w fine.

1943 JY23 Vancouver CDS ties 17c Air SD SG S14 on cvr to Washington. Redirected to
New York AU10 B/S. US stamps 5cx3 Luxembourg Flag & 1c War Effort applied & tied
by Washington AU10 first day cancel. Usual fee claimed H/S. Brown tape at left normally
used by censor. Fine.
1943 DE22 Calgary MPO 1305 / Alberta CDSs (type M13-455) tie 10c SD (SG S12) and
GVI 3c and 4c all War Effort issues on YMCA airmail cvr to Vancouver. Fine.

1942 OC27 Rockcliffe MPO 306 / Ont CDS (type M13-131) ties 16cSD (SG S13) on
Airmail cvr to Toronto OC27 B/S via Ottawa OC27 B/S. RCAF crest on flap. Horizontal
file fold. 

Squared Circle collection. About 500 stamps in album, mostly Small Queens and most
identified. Noted: Que & Camp RPO, Windsor Mills, Glammis, Martintown, Kamloops,
Acton Vale, St. Gregoire, Kincardine, & Grenfell.

Group of Alberta, Manitoba, Sask and Yukon slogans on piece.Banff (3), Calgary (149),
Coleman (1), Edmonton including sub offices (135), Lethbridge (10), Medicine Hat (8),
South Edmonton (1), Brandon (5), Portage La Prairie (2), Regina (55), Selkirk (2), Dawson
(1), Whitehorse (1), Winnipeg (244). Total 617 items.

1908 MY15 Toronto, St. Marys & London RyPO E (O-397) CDSs tie 10c SD & 2c EVII
on Taylor Forbes Co Guelph CC and all over back advertising cvr to Syracuse NY USA
MY16 B/S. Small nicks neatly repaired and open three sides. This is incorrect use of SD
stamp and it was not accepted in USA being treated as an ordinary item. Fine.
1936 DE20 Cornwall Ont (indistinct duplex) ties 20c SD (1932issue) & 3c GV Pictorial
on illustrated Town of Cornwall Mayor's Office CC long cvr toRockland Ont, faint DE21
B/S. Via Prescott & Ottawa RPO (O-296, ON-488) train? 555 DE21. File fold away from
stamps, back gum toning.  
1942 JY1 Elora Ont CDSs cancel 8c Block of 4 and tie 16c Air SD (SG S13) all War Effort
issue on airmail FDC to Winnipeg. A little gum seepage. 
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1842 MR10 Montreal DRCDS on family double rate entire letterto Edinburgh AU2 B/S.
S/L H/Ss PAID 9d to border & 37½ cents to New York MR15 CDS. Carried by Red Star
Line "Sheffield" to Liverpool AU1 Ship Letter H/S. 8d ship letter fee collect. This line was
known to charge freight money but not shown on letter. File fold and light wear but fine for
age.
1842 NO24 Toronto UC large double split ring on outer wrapperto London UK DE17 B/S.
S/L PAID H/S and manuscript 25 in red. Endorsed via Boston andLiverpool Steam Packet.
Carried by Cunard "Acadia" on her 13th voyage. Needs cleaning.

1840 JA28 Montreal DRCDS on outer wrapper to London with Dublin FE22 B/S. Rated
S/L PAID 4½d ccy to border & 18¾ cents to New York. Carried by USPacket, probably
to Waterford where an 8d ship letter collect charge was applied. Fine clean item.
1840 JU16 Quebec dateline on entire letter to Gloucester JY19 B/S. Carried by private
vessel "Rambard" to Greenock and struck on front with boxed GREENOCK / JUL 16 1840
/ SHIP LETTER. Rated 8d collect. Fine.
1840 SE30 Montreal dateline on entire letter mailed OC12 Montreal large dble split ring, to
Aberdeen. Via Edinburgh NO1 B/S. Rated 1/2 collect. CarriedCunard "Caledonia" first
voyage. Private letter. Fine.
1841 JY21 Lennoxville LC (mss date) with fine & striking small split ring H/S in red on
outer lettersheet to London AU15 B/S. Rated 1/2 collect. Carried Cunard "Caledonia".
Seam splits & light aging. Although letter incomplete it mentions two MPs coming to
blows.

1839 AP22 Toronto DRCDS on printed abstract of Transactionsto Canada House London
JU8 B/S. Via New York AP27 and carried by Black Ball Line "Europe", received as
Liverpool Ship Letter B/S. H/S PAID 4½d to border & 25 cents onward to New York.
Further rated 1/7 collect for SL fee & UK inland. This shipping line was known to charge
freight money fees but not shown on letter. Fading to front and inside.  
1839 MY4 Guelph UC dateline on interesting family letter to Beeston Notts. Forwarded
privately to New York where the oval H/S Gilpins Exchange Reading Room & Foreign
Letter Office struck. Carried by sailing packet & received as Liverpool Ship Letter B/S.
Rated 1/6 collect. Unusual to see Canadian mail to UK by this service. Light wear.
1839 JY6 Montreal DRCDS on outer wrapper to London SP16 B/S. Rated 1s collect with
no Colonial postage shown. Carried by Falmouth Packet "Lapwing". Fine.

1839 AP15 Montreal DRCDS on entire business letter to LondonMY8 B/S.
Forwarded to New York AP19 CDS & forwarded by "Great Western" & received as
a Bristol Ship Letter. S/L PAID H/Ss and 4½d to the border 18¾ cents to New York.
Also paid was a "freight money" fee of 25 cents and this is shown in the 2s7d charge
at the left of the Montreal H/S. Further rated Bristol to Lond on plus S/L fee 1/5
collect. A fine array of markings.

1836 NO13 Raleigh small dble split ring mss date on entire letter to Edinburgh DE12 B/S.
Written at Chatham before it had a PO. Mss Paid 11 to border andPaid 25c to New York.
Unclear NY datestamp and poor Liverpool Ship Letter on reverse. Rated 1/7½ collect. An
interesting letter that describes a water journey across lake and rivers from Toronto.
Segment of letter missing. 
1837 JU2 Montreal LC DRCDS on outer wrapper to Torquay JY16 B/S. Redirected to
London JY18 B/S & further redirected in London. Paid H/Ss with 18¾ & 4½ rates in
Canada. Endorsed via New York L'pool Pkt. Final collect charge of 5/2. Boxed Liverpool
Ship Letter. Very interesting and challenging rate item.
1837 JY8 New Edinburgh dateline on entire family letter to Aberdeen. Mailed Bytown JY9
via Liverpool Ship Letter B/S & Edinburgh AU6 B/S. S/L PAID H/S & mss 9 to border &
18¾c to New York. Further rated 1/8½ collect to Aberdeen. 

1835 OC 8 (manuscript date) Raleigh (UC) small double split arc on entire letter to
London NO24 B/S. Endorsed via New York and Paid 11d and 25cts.Received as
boxed Portsmouth Ship Letter type S14 and charged 1s4d collect. Content is a sworn
statement by Ingram Park Taylor, a reduced 1st Lieut Royal Marines stating he is not
in Holy Orders. Fine & unusual.

1831 JY24 Bellville dble split ring on part outer letter sheet to James Clark, Writer,
Grahamstown, Falkirk, Scotland via Kingston Up Can CDS and endorsed via New York.
Initially rated Paid 1/7 being 4½d to Lines, 3d Ferriage and 11½d US postage. Amended at
border to PAID 18¾ US cents. Landed as Liverpool Ship Lre in closed bag and received
London AU24 B/S. UK rated 1/8 collect plus additional ½d and Falkirk Penny Post H/S.
Letter is aged, all strikes are weak and it could be 1831/32.
1831 AU27 Quebec dateline on business letter to Oxford. Carried by private ship and
received as a Liverpool Ship Letter B/S. Rates 1/6 collect (mileage and SL fee). File fold
o/w fine.
1834 AP2 York Up Can (later Toronto) CDS on entire business letter to London MY6 B/S.
S/L PAID H/S & mss 9 & 25 paying Canada rate to border & US rate. Carried by private
vessel and received as Liverpool Ship Letter B/S. Rated 1/t collect being inland rate & ship
fee. Very fine. 
1835 MY6 Toronto DRCDS on entire business letter to London JU13 B/S. Rated S/L
PAID & mss 9&25 to border and New York. S/L TOO LATE H/S. Carried by Black Ball
Line "Hibernia" and received as Liverpool Ship Letter B/S. Rated 1/7 collect. Fine.
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1851 AU11 Montreal LC dble split ring on cover to London UK AU25 B/S. Endorsed via
United States. Carried by Cunard "Niagara". Rated 1s2d collect. Fine
1852 OC6 and NO6 Caledonia, Grand River CW datelines on entire letter to Cheltenham
UK. Mailed Seneca CW NO9 dble split ring on front. Via London UK Paid DE5,
Cheltenham DE6 B/Ss. S/L PAID H/S with 1s2d and 1s4d Sterlingand Currency Mail
forwarded via USA by Cunard "Canada". A long and interestingfamily letter from son to
parents and a partner to previous lot. Reads in part: "Possibly I may start for Australia". and
"The cholera has been bad here this summer and it is bad now". Fine.
1853 MY31 Waterloo CE lge dble spl arc on stampless cover to Bromley UK JU20 B/S.
Via Montreal JU1 and London JU19 B/Ss. Rated 1/2 Stg in black.Few small opening
faults. Carried by Cunard "Europa".
1855 MAR 17 Canandaigua NY (USA) CDS on cvr to Sanquhar Scotland AP4 B/S.
Via Paid In America Liverpool 3 AP front transit & Carlisle AP 3 B/S. S/L PAID H/S
and 3d Accountancy H/S. Carried by Collins Line "Nashville" the only voyage made
by this vessel for the Collins Line. Fine and rare.

1849 JY30 Stoney Creek Hamilton Gore CW on entire letter to Norton Woolpit, Bury St
Edmunds UK AU21 B/S. Via Montreal AU2 and London AU21 B/Ss. Anunpaid letter
with 1s2d Sterling collect. Carried by Cunard "Europa". Letter is between two brothers and
is a plea for assistance through hard times. The letter refers to Cholera and the childrens'
education. The family name is Huddleston and has web information. Fine.
1849 SP25 Medonte (Ont) dateline on entire letter to Portobello Scotland OC19 B/S. Via
Flos UC SP26 (scarce hammer as only open 1837-58), Montreal SP29 & Edinburgh OC19.
A family & business letter from a nephew to uncle. Rated 1/2 collect. Carried by Cunard
"Cambria". Fine. 

1851 JU11 Kingsey LC (mss date) DRCDS on outer wrapper to Burwash Sussex. Via
Montreal JU13 & London JU29. S/L PAID H/S & mss 1/2 Stg 1/4 Ccy.Carried Cunard
"America" out of New York. Couple old ink burns & inside fragmentation o/w a nice
looking item. 

1850 OC25 Toronto Canada dble split ring on lengthy entire letter to Belfast Ireland NO11
B/S via Dublin NO11 B/S. Rated 1/2 Stg collect. Carried by Cunard "America". Light
aging.

1847 AU28 Quebec dble spl arc on entire letter to Greenock Scotland SE15 B/S. Rated
1s2d collect. Carried by Cunard "Cambria". A business letter written on 12 and 28 August.
Mentions in part that the Lachine Canal is closed and the vessel "Margaret". Fine.
1849 FE2 Quebec LC lge dble split ring on entire letter to London UK FE20 B/S. A
business letter with a proposal to search a registry for a missing deed. Rated 1s2d collect.
Carried Cunard "Canada". This was the last complete voyage in the "Restored Rate Period"
before the beginning of the new "Treaty Rate Period. Central file fold o/w fine.
1849 JY14 Toronto UC dble spl ring on front of entire letter toWestmoreland UK. S/L H/S
PAID and 1/2 (Stg) 1/4 (Ccy) shown in manuscript. Penrith JY29 B/S. Carried by Cunard
"Canada". A long family letter between brothers. Fine.

1847 MY28 Montreal LC double spl arc on entire letter to Madeira addressed c/o
John Hartman London JU14 B/S. Carried in closed bag by Cunard"Britannia" to
UK. Re-mailed MY16 London Paid hammer on front. Manuscript endorsed "per
West Indies Mail Steamer". Rated 1/2 Stg to collect at London. 3/8 paid at London
for forwarding to Madeira. There was no Convention between UK and Portugal so
collect fee of 240 (Reis) marked to be collected at Madeira. The letter is about the
declining of an offer to become an agent at Montreal for the Madeira wine business
due to the writers recent appointment as secretary to a railroad company. It is signed
Ferdinand Macculloch. A fine and extremely rare letter.

1844 DE14 Woodstock UC lge dble spl ring on entire letter to North Shields UK JA15
1845 B/S. Rated PAID S/L 1/4 (Ccy) via Halifax. Another lengthy family letter between
uncle and niece. Carried Cunard "Acadia". Light wear o/w fine.
1844 DE18 Belleville UC dble spl ring on outer lettersheet toLondon UK JA15 B/S. Rated
unpaid 1/2 Sterling. Carried by Cunard "Acadia" arrived Liverpool Jan 14. Fine.
1845 MR17 Woodstock UC lge dble spl ring on entire letter via Newcastle on Tyne MY15
to North Shields UK MY15 B/Ss. Rated PAID S/L 1/4 (Ccy) endorsed via Halifax. Another
long family letter. Carried Cunard "Caledonia". Letter has age spots.  
1846 JU25 La Chute UC DRCDS (mss date) on entire letter to Saltcoats Scotland (JY)15
B/S. S/L PAID H/S and mss 1/4 ccy (unusual as Sterling rates were required to be shown
on outgoing mail). Carried by Cunard "Caledonia". Aged and splitting but interesting letter
re property from nephew to aunt.

1844 JU21 Woodstock UC lge dble spl ring on entire letter via Quebec JU27, Newcastle on 
Tyne JY14 to North Shields UK JY14 B/Ss. Rated PAID S/L 1/4 (Ccy). A lengthy family
letter between an uncle and niece. Carried Cunard "Acadia". Letter is a little soiled. 

1843 JU11 St. Johns LC CDS on entire letter to North Shields UKJY25 B/S via
Newcastle JY25 B/S. Rated by PAID H/S and 1/4 Ccy 1/2 Stg. The letter was written
at Montreal and refers to writer's discharge from his company (Hudson Bay). It also
has a superb character reference transcribed in the letter about the writer one John
Harrison. The signatories to the reference were Fur TradersJames Keith, Angus
Bethune and Donald Mackenzie, the latter being Governor of Red River Settlement
1821-34. Carried by Cunard "Margaret" after "Columbia" ran aground in fog. Fair
condition.
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809 £40.001796 AP2 London outer wrapper to Quebec. Endorsed Per His Majesty's Ship "Pearl". No
rates shown but as addressed to the Attorney General was probably carried by favour free.
Ex De Volpi. Fine.

1868 JY3 Montreal paid tombstone plus straightline PAID H/Sand mss 6d on cvr to
Liverpool UK JY14 B/S. Initially, struck with Montreal CDS in black as unpaid but deleted
with circular grid. Carried by Allan's "Peruvian". Roughlyopened and small piece out at
top.
1879 DE29 Toronto CDS cancels 2c UPU PSC to Templemore Co. Tipperary. Addressed
to Col. Fiske who had been involved in the Bull Ring VA USA battle. Message reads "this
goes by the American mail". Light crease still fine.

1795 DE3 London Paid DRCDS on entire business letter to Montreal, docketing
shows received AP3 1796. Prepaid 1s via Falmouth Packet to New York. Assessed as
20 cents (1s ccy) to Border and 7d onward to Montreal, making 1/7 collect. Fine.

1865 MR6 Toronto CW split ring on cvr with contents to HorshamUK MR18 front
receiver. Rated H/S PAID 8d Stg Arnell type D1. Carried AllanLine "Nova Scotian". Fine
letter from brother to sister making reference to American Civil War. Fine.
1865 AU31 Toronto CW split ring on cover (front only) franked12½c (6d Stg) grid tied to
Letterkenny Co Donegal. Paid Derry SE 12 65 Col Packet E CDS. Carried by Allan
"Belgian" that was previously HAPAG Line "Hammonia".
1866 JY16 Toronto CW split ring on cvr to Kilwinning ScotlandJY28 B/S. Via Paisley
JY28 B/S. Rated H/S PAID 8d Stg Arnell type D1 (weak strike). Carried Cunard "Cuba".
File fold o/w fine. 
1868 DE18 Windsor dble split ring on cvr to North Wales UK. ViaMontreal DE20 &
Ruabon JA4 1869. Rated with S/L H/S PAID 6d Stg. (Arnell type E5 used at Hamilton).
Carried Allan Line "Belgian". Small write up. Opened roughly at right.  

1859 JU13 Toronto Paid CDS on cover with contents to Birmingham UK JU27 B/S. Via
Paid Liverpool Br Packet JU26 CDS. S/L PAID 8d Stg. H/S Arnelltype D1. Carried
Cunard "America". Nice letter from son to father. Some ageing.
1862 SP18 Montreal Paid tombstone on cvr to London UK OC1 on front. Rated PAID 6d
Stg H/S Arnell type E1. Carried Allan Line "Norwegian". Light aging.

1864 AU18 Kingston CW s.a. free strike on cvr with 12½c (6d Sterling) grid tied to Dublin
Ireland AU30 B/S. Carried Allan "Hibernian" and off-loadedin a closed bag at
Londonderry. Stamp slightly overlaps edge and little roughly opened. 

1864 FE19 Bentinck CWsplit ring on cover franked 10c + 5c (damaged) + 1cx2 target
tied. Three other stamps have been removed. To Dublin MR7 B/Svia Hamilton FE20
B/S. Carried by Allan Line "North American". This was probab ly a double rate letter
and the missing stamps were 5c, 2c & 1c paying the 25c rate. Little roughly opened
and aged. If this cover had not been damaged it would retail inthe region of £2.000. It
is still a very rare item.

1856 OC13 Montreal tombstone on cvr to London UK OC28 front CDS. Rated by H/S 8d
Stg PAID 10d Ccy (Arnell type D7). Strike very weak in parts and file fold through.
Carried by Cunard "Africa". Small write-up included.
1857 MR9 Montreal dble split ring on size 10 cvr to Derby UK MR25 B/S. Via Liverpool
Pkt Letter MR23 B/S. Rated 2s8d collect. Carried by Cunard "Niagara". Very worn.

1858 JY19 Windsor CW dble split ring on long cvr to Caithness Scotland. Via Hamilton
JY20 B/S, Pkt Letter Paid Liverpool AU8 on front, Wick AU10 & Thurso AU 11 B/Ss.
Rated S/L PAID H/S and mss 1/2 Stg but 1/2 deleted. Carried Cunard "Canada". Cover is
creased repaired and aged.

1857 MY2 Quebec LC dble split arc on entire letter to Laurvig (Larvik) Norway.
Senders' cachet at LL. Via London MY18. SPA MY20 and Hamburg MY22. Initially
rated mss 2/- and amended to 1/- both in black, then 18 Thaler in blue at Hamburg
and finally 13¾ Skilling in blue collect. Carried by Cunard " America". File fold and
light blemish on right, still a fine and rare letter.   

1855 DE1 Belleville UC weak dble split ring on cvr to London UKDE17 front receipt. Via
Kingston DE2 B/S. S/L H/S PAID 8d Stg. 10d Cy. in red. Carried by Cunard "Canada".
Some wear at edges.  

1855 SE11 Leeds Megantic County CE dateline on entire letterto Bristol OC1 B/S.
Mailed at New York SP19. Via America Liverpool Paid SP20 dblespl arc on front.
Carried by Collins Line "Atlantic" departed New York SE19 ar rived Liverpool
SE30. Endorsed Prepaid but no rate shown. Letter is about mining. Fine and rare.
1855 OC1 Paid / Quebec LC dble spl arc on entire letter to Bristol OC15 B/S. Via
Liverpool Pkt Letter Paid Tombstone OC14 on front. Rated with H/S 1/2 Stg PAID
1/4 Ccy. Arnell type A9, states only used in 1853. The only possible sailing for this
letter was via Collins Line "Baltic" that departed New York O C3 arriving Liverpool
OC14. Refers to the purchase of a nickel mine. Fine and rare.
1855 OC8 St Andrews CE DRCDS on mourning cover to Hungerford UK. Via
Montreal OC8 and London OC29 B/Ss. Rated 8d Stg and struck through, then 1s2d
packet rate shown. Due to the Crimean War there were no Cunardsailings on the
Halifax route, the only vessel that could have carried this letter was Collin's "Pacific"
that arrived Liverpool OC28. Fine and scarce.
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1819 24 March Liverpool dateline on entire letter to Montreal. Carried by the private vessel
"Manhattan" to New York, dated with APR 25 CDS on front and S/LSHIP H/S. Rated as a
single weight letter and assessed as 20½ cents collect, which included the 2c ship letter fee.
Converted to 1s10d Currency for delivery in Montreal. Fine. 
1819 17 April Liverpool dateline on entire letter to Montreal. Carried by the private vessel
"Atlantic" to New York, dated with JUN 9 CDS on front and S/L SHIP H/S. Rated as a
single weight letter and assessed as 20½ cents collect, which included the 2c ship letter fee.
Converted to 1s7d Currency for delivery in Montreal.  Fine.
1819 24 June Liverpool dateline on entire letter to Montreal. Carried by the private vessel
"Hector" to New York, dated with AUG 16 CDS on front and S/L SHIP H/S. Rated as a
double weight letter and assessed as 39 cents collect, whichincluded the 2c ship letter fee.
Converted to 3s Currency for delivery in Montreal. Fine. 

1818 DE1 Montreal dateline on entire letter to Warrington Lancs. Carried by vessel "Anna
Maria" to Liverpool where stepped ship letter mark applied.Rated 1s1d collect. A financial
letter from George Platt & Co Fine.
1819 15 Jan Liverpool dateline on entire letter to Montreal.Carried by the private
vessel "Ann" to New York, dated MAR 20 CDS on front and S/L SHIP H/S. Triple
rated 57½ cents that includes the 2c ship letter fee. Converted to 5s3d Currency for
delivery at Montreal. Some seam splitting that does not detract from this scarce rate.
Fine.
1819 4 March Liverpool dateline on entire letter to Montreal. Carried by the private vessel
"Martha" to New York, dated with APR 22 CDS on front and S/L SHIP H/S. Rated as a
double weight letter and assessed as 39 cents collect, includes the 2c ship letter fee.
Converted to 3s6d Currency for delivery in Montreal. Fine.  
1819 4 March Liverpool dateline on entire letter to Montreal. Carried by the private vessel
"Carolina Ann" to New York, dated with APR 26 CDS on front and S/L SHIP H/S. Rated
as a double weight letter and assessed as 39 cents collect, which included the 2c ship letter
fee. Converted to 3s Currency for delivery in Montreal. Fine. 

1818 21 April Liverpool dateline on entire letter to Montreal. Carried by the private vessel
"Ann Marie" to New York, dated with MAY 27 CDS on front and S/L SHIP H/S. Rated 2c
as a ship letter and 18½c USA plus 6d Canada Currency. The final collect amount is shown
as 1s8d Currency. Fine.
1818 MY12 Liverpool dateline on entire business letter to Montreal. Carried by private
vessel "Martha" to Quebec where struck with under inked ovalcrown Ship Letter Quebec
(type CA04). Triple rated 2/5½ Ccy collect. Fine.
1818 10 Jul Liverpool dateline on entire letter to Montreal.Carried by private vessel
to New York, dated with AUG 25 CDS on front and S/L SHIP H/S. Rated as a double
weight letter and assessed as 39 cents collect that includedthe 2c ship letter fee.
Converted to 3s6d Currency for delivery in Montreal. Also has New York
Forwarding Agents Boorman & Johnston manuscript inscription on front and
probably indicates was carried by one of their vessels. Fine.
1818 31 Aug Liverpool dateline on entire letter to Montreal.Carried by private vessel
to New York, dated with OCT 12 CDS on front and S/L SHIP H/S. Rated as a double
weight letter and assessed as 37 cents collect, plus 2c ship letter fee. Converted to 3s4d
Currency for delivery in Montreal. Also has New York Forward ing Agents Boorman
& Johnston manuscript inscription on front and probably ind icates was carried by
one of their vessels. Fine.

1815 MR29 Liverpool dateline on entire letter to Montreal. Carried privately to a New
York Forwarding Agent, endorsement on back. Paid 30 cents tothe border and charged 9d
ccy collect. Central file fold and a few folds strengthened with archival tape o/w fine
1815 JU8 (error for July) Harwich dateline on entire letter to York Town UC (now
Toronto). Via London Paid JY8 & Halifax AU16 (superb Fleuron). Letter is a plea for
money between sisters in law. Paid 2/9 Stg to Falmouth and Packet rate by the "Princess
Mary". Collect 2/9 Ccy. Small segment removed when wax seal broken & shows at top but
hardly detracts from this fine letter.
1817 JU24 Manchester dateline on entire letter to Montreal.Carried by the private vessel
"Amity" to New York AU13 CDS & S/L SHIP H/S. And handed to a Forwarding Agent.
Rated 20½ cents to border & reassessed as 1/10 ccy collect. Letter refers to debts being
recovered from various people & companies. Fine.
1818 AP21 Liverpool dateline on entire business letter to Montreal. Carried by private
vessel "Cumberland" to Quebec where struck with a partial oval crown Ship Letter Quebec
(type CA04). Double rated 1/8½ Ccy collect. Fine.

1801 OC31 Paisley Dateline on entire business & family letter between cousins, to
Montreal. S/L PAISLEY on reverse & NO4 London Paid transit H/S on front. Rated paid
2/2 for carriage by Falmouth Packet "Prince Ernest" to New York. Rated 20c to border (not
shown) plus Canada inland, amounting to 1/7 ccy collect. Letter mentions the joyful news
of peace. Some internal tape repair but looks fine.    
1807 JA8 London Paid CDS on entire letter to Quebec. Rated paid 2s for carriage by
Falmouth Packet "Manchester" to New York. Charged 20c to border plus Canada inland
making the collect fee 1/11½ ccy. Letter mentions in part: "These repeated disappointments
of gentlemen attached to Army will make you more cautious when you take bills". Fine.
1813 JY7 London Paid CDS on entire letter between sisters to Quebec. Rated mss
paid 2/2 Stg and 1/8 ccy collect Halifax to Quebec. Late use ofrare 2-line HALIFAX
SEP 5 B/S type JGY 9. Carried by Falmouth Packet "Lapwing". Fine.
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845 £50.001837 NO24 Glasgow CDS on extremely long family letter to Dundas UC. Sent to Liverpool
Forwarding AgentNO25 B/S. Placed aboard a private vessel for New York Ship JAN 6
CDS receiver. Via Queenston JA12. Boxed Paid at Glasgow & 1/-½ rate to Liverpool. At
NY rated 27c to border, converted to 1/4½ ccy plus 4½d ccy, making 1/9 collect. Fine.

1833 NOV (Scotland) part lettersheet to a fur trader at Boucherville LC. Carried by Red
Swallow-tail Line "Canada" to New York where Ship FEB 24 CDS struck. Forwarded to
Montreal MR4 CDS. Rated 20¾ cents to border, converted to 1/1ccy plus 7d Canada
inland making 1/8 collect. Fine.
1835 AU12 London Paid CDS on entire business letter to Liverpool Forwarding Agent and
then to Quebec. Rated paid 11d to Liverpool. No other chargesor marks so carried
privately to Canada. Fine.
1836 JU11 Glenavy Co Antrim dateline on entire letter to Coburg. Via Quebec AU15 (date
faint) plus oval Ship Letter Crown Quebec (CA06). Rated 1/4 ship letter fee plus 2½d ccy
inland, making it 1/6½ collect. Reads in part: "I perceive that Canada is rather in a bad state
with respects to the disputes between the Governor and the House of Assembly". Fine.
1836 DE 5 Glasgow on quadruple rate entire letter (business content) to Forwarding
Agent at Liverpool. address deleted before forwarding to Montreal via New York
New York Ship DE 28 CDS on front. Initially Paid 3s4d to Liverpool plus the
additional ½d road tax (unframed handstamp). Assessed 3s8dStg and 4s6d Ccy
collect at Montreal. Fine. 

1832 JA25 Arbroath dateline on very interesting letter fromfather to son at Quebec. Letter
mentions a trip the writer made to Dundee by coach and then steamboat to Perth, then a
mail carriage and gig to other locations. S/L Arbroathwick H/S on back and Halifax MR23
Fleuron on front. Rated 2/6½ Stg collect via Falmouth Packetconverted to 2/10 ccy plus
1/8 ccy to Quebec making total 4/6 collect. Carried by Packet "Frolic". Fine.
1832 MY23 Liverpool dateline on entire letter to Montreal JUL 3 B/S. Redirected to
Stanstead. Carried by Blue Swallow-tail Line "Silas Richard" to New York Ship JUL 3
CDS on front. Double rated 39½ cents to border, converted to 3/- at Montreal. Further 1/6
rated on reverse for forwarding to Stanstead. Reads in part "The Duke of Wellington having
been unable to form an administration, the King has recalled Lord Grey". Fine and scarce.
1832 AU7 Liverpool dateline on entire letter to Stanstead. Carried by private ship to New
York where New York Ship SEP (19) CDS struck. Via Montreal SP25. Rated 20¾ cents to
border then amended to 1/1 plus Canada rate of 1/- (seems high) making 2/1 collect. Letter
mentions Cholera in Montreal and UK. Ex de Volpi. Fine.
1833 OC29 Sunderland CDS B/S on unpaid entire business letter to Coburg. Via Halifax
DE10 Fleuron & Quebec DE29 split ring. S/L Forwarded H/S. Rated UK inland 1/1,
Falmouth packet 1/3 +2/4 Stg 2/7 Ccy, plus 1/8 Halifax to Quebec & 11d Quebec to
Coburg. Total 5/2 Ccy collect. Carried by Falmouth Packet "Rinaldo". Ex de Volpi. Fine.

1820 28 Mar Liverpool dateline on entire letter to Montreal.Carried by the private vessel
"Margaret" to New York, dated with MAY 8 CDS on front and S/L SHIP H/S. Rated as a
single weight letter and assessed as 20½ cents collect that included the 2c ship letter fee.
Converted to 1s7d Currency for delivery in Montreal. Light wear but still good.
1820 OC2 Liverpool dateline on entire business letter to Montreal. Carried by private
vessel to New York and assessed as 18½ cents to the border. This was converted to 11d
ccy plus 6d ccy making 1/5 collect. The "B" at left is thought to mean "Boat" showing it
was to be carried by steamboat between Whitehall New York andSt Johns LC. Small
segment removed but not affecting. Fine.
1824 MY17 Liverpool dateline on business lettersheet to Montreal. Carried by brig "Fisher"
to Quebec and rated double at 1/8½ ccy collect. (2½d ship fee 1/6 inland). Fine.
1824 JY28 Liverpool dateline on entire business letter, about timber, to Montreal with
docketed receipt OC1. Carried by the vessel "Margaret" to Quebec and rated 11½d ccy
collect (2½d ship fee 9d inland) Fine.

1819 2 Jul Liverpool dateline on entire letter to Montreal. Carried by the private vessel
"Ann Marie" to New York dated with AUG 24 CDS on front and S/L SHIP H/S. Double
rated 39 cents collect that includes the 2c ship letter fee. Converted to 3s Currency for
delivery at Montreal. Small segment missing inside affects couple words. Fine.
1819 24 Nov Liverpool dateline on single lettersheet to Montreal. Carried by the private
vessel "Hector" to New York dated with JAN 7 (1820) CDS on front and S/L SHIP H/S.
Single rated 20½ cents collect that includes the 2c ship letter fee. Converted to 1s7d
Currency for delivery in Montreal. Fine. 
1819 30 Nov Liverpool dateline on entire letter to Montreal.Carried by the Black Ball Line
"Amity" (one of the original four ships owned by the line) to New York dated with DEC 26
CDS on front and S/L SHIP H/S. Single rated 20½ cents collect that included the 2c ship
letter fee. Converted to 1s7d Currency for delivery in Montreal. Fine.
1819 13 Dec Liverpool dateline on entire letter that also encompasses a Prices Current
dated 11 Dec, to Montreal. Carried by the private vessel "Importer" to New York dated
with FEB 19 (1820) CDS on front and S/L SHIP H/S. Single rated 20½ cents collect that
included the 2c ship letter fee. Converted to 1s7d Currency for delivery in Montreal. Fine.

1819 29 June Liverpool dateline on entire letter to Montreal. Carried by the Black Ball Line
vessel "James Monroe" (one of the original four ships owned by the line) to New York,
dated with AUG 22 CDS on front and S/L SHIP H/S. Rated as a double weight letter and
assessed as 39 cents collect, which included the 2c ship letter fee. Converted to 3s
Currency for delivery in Montreal. Fine.
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1850 AP12 London Maltese Cross on lettersheet to Quebec. Rated mss 1/2 collect and
1s4d Cy (Arnell type A5 H/S. Carried Cunard "Cambria". Fine clean letter. 
1850 AU7 Guildford CDS on entire letter to Uxbridge PO CW AU27B/S. Via London
AU8, Liverpool AU8, Oshawa UC AU2(-). Paid 1s but forwarded via Boston. Circular
More To Pay & large mss2. S/L H/S 2½d Currency (Arnell type B3). Carried by Cunard
"Europa". Light wear.
1850 AU17 Glasgow mss date on Bill of Lading for 3 bales of tartan to CO 79th Regiment
Quebec. Embossed 6d Bill of Lading revenue stamp struck overcartouche of ship. Some
edge nibbles but a scarce item. No postal markings.

1848 DE13 London B/S on entire long personal letter to Horningtoft, Brockville mss
received JA6 1849. Via S/L Strand BO & Liverpool DE14. Franked 1d red tied by
Numeral 17 in grid. Rated 1/2 Stg collect and amended to 1/4 Ccy by Arnell A5 H/S.
The 1d ignored. Carried by Cunard "Europa" as first sailing t o New York in the
restored rate period.. Minor opening fault o/w fine.

1847 MR3 Leamington B/S on cvr to Lt Gen Earl Cathcart, Commander of the Forces,
Montreal. Via Liverpool MR4. Rate 1/2 deleted, then 2/4 for double rate and amended to
2/7½ ccy collect. Carried by Cunard "Hibernia". A scarce rate. Few opening faults and
couple worm holes.
1847 AP3 London on large part outer lettersheet to Guelph AP26 B/S. Via Boston Ship
AP21, Queenston AP25 & Hamilton AP26. Initially rated 4/-asoverweight letter by Cunard
"Cambria". Rated 42c at Boston 2c ship fee plus 4x10c inland to exchange office.
Converted to 2/1½ ccy plus 1/3 ccy for Canada inland (6x2½d rate). Incomplete but scarce.
1847 JU18 Glasgow Paid CDS on quadruple rate business letterto Quebec. Via Liverpool
JU19 B/S. Rated 4s8d plus a small split ring Glasgow L Paid, indicating a late fee had been
paid but as normal no amount shown on letter. Carried by Cunard "Caledonia". Fine.
1848 NO26 Blyth Bank Scotland dateline on entire letter to Toronto. Via Noblehouse,
Edinburgh DE1 & Liverpool DE2. Rated 1/- & crossed through, 1/2 new rate via closed
bag to New York inscribed. Circular 1s4dCy, Arnell type A6 applied. This deleted and new
collect amount 1/5 shown, presumably an addtl 1d carrier fee? Probably carried Cunard
"Hibernia". Long letter from nephew to uncle. Scarce & unusual rate.

1842 London entire letter with enclosures carried privately to America. Mailed at Oxford
New York AU17 to Toronto. Assessed as 18¾ cents unpaid to Queenston AU22 dble split
ring, border exchange office. Reassessed at 11½d, plus ½d 2½% exchange surcharge & 9d
inland collect. Total collect fee 1/9 ccy. Letter mentions The Cape and Van Diemans Land.
Fine.
1843 AP3 London CDS on entire letter to Montreal MY5 docketedreceipt. Rated
1s2d Stg 1s4d Ccy collect. Carried by Cunard Hibernia on First Voyage, arriving
Boston MY4. Fine.
1844 NO3 Cheltenham on cvr to Quebec. Via Liverpool oval NO4 B/S (early use). Rated in 
mss 1/2 unpaid and boxed H/S 1/4d Cy (Arnell type A2). Carriedby Cunard "Britannia".
Ex de Volpi. Fine.
1846 OC17 HD CDS of London as B/S on cvr with weak TP Sussex Place H/S to Montreal
Via Liverpool OC18 on front. Rated mss 1/2 collect. Addressed Lt Campbell, Royal
Artillery. Carried Cunard "Britannia". Fine.

1840 AP30 London Paid Ship Letter on outer wrapper to Toronto. Endorsed to be carried
by "British Queen". Rated as a 2oz letter and paid 2/8 to Portsmouth. Received as New
York Ship Letter MY16. Charged $2.02 to border and at Queenston MY20 DRCDS
reassessed as 10/1½ plus 3/i inland making the total 13/1½ ccy collect. File fold but still a
nice item.   
1841 JU24 (mss date) Barrie UC DRCDS on outer lettersheet to London JY3 B/S.
Inscribed Via Halifax NS 1/2 Stg. Mss 1/2 collect. The part message refers to a listof
church services held and the locations. Carried Cunard "Britannia". Attractive item. 
1841 NO1 London Paid tombstone on Eagle Life Assurance Co proposal form with £1
revenue stamp embossed on document. Double rated as paid 2/-and 4½d currency collect.
Most of form complete but bottom segment missing. Also complete severance along a
number of folds. Probably carried Cunard "Caledonia".

1840 FE10 Culrose Scotland boxed cancel on long family letter to Dundas. Mailed to
Liverpool Forwarding Agent & carried by Dramatic Line "Siddons" to New York, Ship
CDS unclear. Rated Paid Edinburgh FE10 CDS & mss1/-. 27 centsto US border.
Queenston MR25 dble split ring reassessed as 1/4½ plus 4½ inland to make 1/9 collect.
Small faults.  

1839 MR21 Hawick CDS as B/S on long family letter between brothers to Galt UC. Via
Ship Letter Liverpool MR22, New York Ship MY3 and Queenston MY9. Initially paid 1/-
½ to Liverpool. Rated 27 cents to border, converted to 1/4½ ccy then charged 7d ccy to
Galt. Total collect fee 1/11½.. Overall wear and splitting of seams.
1839 AU25 Glasgow dateline on business entire to Oakville UC. Carried by private vessel
to New York where Ship OC11 CDS struck. Via Queenston OC15 DRCDS. Rated 27
cents to border. Reassessed as 1/4½ ccy plus 7c ccy inland rate, making total collect fee
1/11½. Fine.
1839 AU31 London dateline on very long business & family letter between brothers to
Otterville UC. Carried by the "British Queen" out of Gravese nd for New York Ship
SE20 CDS. Crown Paid London Ship Letter and 8d fee paid. Rated27 cents at NY to
Canada border Queenston SE29 DRCDS. Reassessed as 1/4½ ccy and 9d ccy for
Canada inland, making it 2/1½ collect. Some seam splitting but a nice letter.  
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882 Small selection of RPO postmarks on stamps and pieces on 2 stock cards. 27 items. £6.00
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886 £16.001936 JY21 La Prairie Que CDS & St Jean PQ machine tie 3c Admiral& 3c GV & QM on
two fine illustrated cvrs commemorating Centenary of SteamRailway. Lovely framed
pictures of first train at left and neat hand drawn map and cut-out of locomotive
accompanies.

1866 MY5 Point St. Charles CE dble split ring on Grand Trunk Railway stationery CC cvr
to Ottawa MY10 B/S. Via Montreal MY9 B/S. Rated black H/S 7. Some edge fading. 

1902 DE6 Walkerville Ont CDS free strike on Lake Erie and Detroit River Ry. Walkerville
Ontario CC cvr to London Ont DE7 B/S. Franked QV 2c red Numeral. Includes small hand
drawn map showing route of railway. Fine.
C1910 unused PPC of CPR Windsor Station Montreal. Few spots on back but picture very
fine.
1936 Waybill with closed "Mails for Newfoundland, via NorthSydney by Bangor Boston
RPO. Via Bangor & Boston RPO OC14, St. John & Montreal RPO train 42 OC14 (MA-
211), Halifax & St. John · R.P.O. / Night train 14 OC15 (MA117b), Halifax & Camp. RPO
train 4 OC15 (MA-80), Sydney & Truro / RPO train 7 OC15 (MA-241) and NFLD
POSTAL BRANCH / OCT 16 / NORTH SYDNEY N.S. Fine.

1858 JA19 B Crown V of London UK DRCDS on entire letter to Ramsay UC FE11 B/S.
Via Liverpool JA20 on front, Montreal FE9 & Brockville FE10 B/Ss. Rated 10d Cy H/S
Arnell type D20, struck out and mss 1/8 substituted for double rate. Probably carried by
Cunard "Arabia". Minor wear.
1863 OC24 London SW 17 duplex ties GB 6d lilac (wing margin folded over top) and 2d
blue plate 9 on cover paid the USA transit rate to Quebec NO6 B/S. Carried by Cunard
"China" via New York closed bag. Fine.
1866 AU18 London EC 73 duplex ties 6d lilac plate 5 and 1d red pair plate 98 on outer
wrapper to St Catharines CW SP1 B/S. Via Hamilton SP1 B/S. Also fine inspector's mark
on front. Sent at the 8d rate via USA. Carried by Cunard "Asia". Fine clean item.

1865 JY8 manuscript notation on Grand Trunk Railway stationery CC cvr addressed to
Stratford but carried outside the mail. Open 3 sides. Fine.

1855 DE25 Posted Since 7 Last Night Code M (midnight?) B/S on cvr with poor Pitt Street
Edinburgh H/S on front to Vittoria CW JA15 B/S. Via LiverpoolDE26 2 different B/Ss and
Simcoe JA15 weak B/S. Rated with H/Ss 7 and 10. The only carrier to match the dates was
Collins "Atlantic". Cvr is scarce but grubby  
1856 JUN 5 Paid at Edinburgh CDS on cover to Embro CW. Rated manuscript 8d the First
Packet Principle rate via USA plus 1d Accountancy H/S. Via Liverpool JU6 and partial
Beachville CW JU23 B/Ss. Carried by Cunard "America". Fine.
1857 JY22 Muirkirk Ayrshire spl arc as B/S on cover to Jordan CW AU7 B/S. Via Douglas
Lanarkshire JY22, Liverpool JY22, St. Catharines UC AU6 allB/Ss. Rated 8d (8 x 1d reds
OC - OH strip of 6 and OA-OB pair) as the preferred Cunard routeby the "Asia" to New
York. Stamps tied by Numeral 262 of Muirkirk. An interestingcover but stamps have been
damaged due to edge placement. Nice piece of Postal History.
1858 JA8 Liverpool Spoon duplex (improper use as dispatch hammer on unpaid outer
wrapper) to Montreal JA25 B/S. Forwarded via Cunard "Europa" to New York. Montreal
10d Cy currency collect handstamp (equates to 8d Sterling).Arnell type D20. Fine and
scarce.

1852 MY31 Dublin dateline on enclosed letter with cvr dated Liverpool MY31 plus JU1
Liverpool B/S to Montreal. Rated by 1/- H/S and 1s4d Cy in circle Arnell type A6. Carried
Cunard "Europa". Few age spots.
1852 JU25 Glasgow Heptagon on entire letter to Montreal. ViaLiverpool JU26 2 different
B/Ss. Rated 1/- H/S and 1s4d Cy in circle Arnell type A6. Carried Cunard "Canada". Fine.
1854 DE29 Arbroath Scotland on entire letter to Montreal. Rated with manuscript paid 8d
plus Accountancy H/S 1d in brown. Carried by Cunard "Canada". Family letter reads in
part "The great excitement here is the war". "Great blame is being thrown on the
Government for the want of foresight ........ in providing for the troops in the Crimea". Fine.
1855 DE21 London Crown Paid dated CDS on cvr to New York with S/L PAID H/S struck
twice. Also Inspector's mark and Accountancy 5 / CENTS. PlusOctagonal L(iverpool)
DE22. Carried by Cunard "Canada". A fine official GPO cover. 

1851 FE6 Ross on cvr to Barrie MR6 B/S. Via London FE7 on front &Liverpool FE8 B/S.
Paid 1s but not endorsed via Halifax. Forwarded via Boston and surcharged with large 2(d)
S/L More To pay & 2½d Currency (Arnell type B3 H/S) Carried Cunard "America". Wax
seal excised o/w fine.  
1851 JU6 TY (London UK) CDS on cvr to obliterated destinationin CW. Redirected to
Toronto and FORWARDED type 1 H/S applied. Montreal JU23 front transit & Toronto
JU25 B/S. Rated black mss 1/- and 1s4d Cy in circle Arnell typeA6 plus 2½d for
forwarding. Reassessed as 1/6½ collect. Carried Cunard "Niagara". Fine. 
1852 JA30 CDS of Edinburgh on lettersheet to Montreal via Liverpool JA31. Rated 1/-
collect and 1s4d Cy in circle Arnell type A6. Carried Cunard "Canada". File fold o/w fine.

1850 DE20 Liverpool UK CDS on entire outer wrapper to Pictou Nova Scotia JA5 1851
B/S. Via Halifax JA3 B/S. Rated 1s Stg collect and further struck with a superb circular
1s1½d Cy. H/S Arnell type C2. Usual file fold and repaired tear. Carried by Cunard
"Niagara".
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906 £8.00Fine group of 4 items. ON-40 (O-34) BRIDGEBURG & GODERICH RPO/ . W MY22 05
CDS cancels 2c EVII return PSE to Montreal. ON-155 (O-89) GUELPH & GODERICH /
RPO 640 OC24 40 CDS ties 3c GVI Mufti on Goderich Elevator & Transit Co CC cvr to
Hamilton. ON-159 (O-92) GUELPH & OWEN SOUND / RPO 184 SP25 34 CDS ties 3c
GV Medallion on Queen's Hotel CC cvr to Kitchener. ON-535 (O-327) STRATFORD &
WIARTON / MC T1S JY16 97 CDS ties 3c Jubilee on cvr to St. Catharines JY16 B/S. 

NL-176 (N-93) ST. J. & HOPEDALE / T.P.O. JUN 23 55 CDS free strike plus two further
strikes cancel vertical strip of 3 x TWO CENTS on 30c MemorialUniversity on cover to
Old Perlican. Fine. 

MT-164 (MA-115) HALIFAX & St. JOHN / M.C. E SP23 97 CDS on 1c QV I.C.R. Form
30 PC. Also MT-268 (MA-184) OXFORD & PICTOU / M.C. E OC30 00 B/Son reg cvr
(opening faults, stains, UL corner missing). Overstruck Stone House NS OC30, Pugwash
NS OC30 transit to Wallace Bridge NS OC30 B/S. 7c rate QV Numerals 1c & 2c stripof
3, perf toning.  

Fine collection of 57 covers, letter bills and cards comprising: O-4, O-8, O-13 (3), O-
17 (3), O-19, O-24 (2), O-28, O-34 (2), O-37, O-48, O-49 (2), O-55 (2), O-56 (3), O-70
(2), O-74 (8), O-76 (2), O-85 front only, O-89, O-104 (3), O-108 (5), O-111 (2). O-113,
O-114, O-119, O-121, O-124, O-135, O-136, O-147, O-327 and O-349. An excellent
group. Mixed condition but many fine strikes.                               
Fine collection of Ontario RPOs on covers and cards. Ludlow No's: O-34, 76, 108, 121,
152, 169, 192, 198, 202(2), 203, 225, 256, 259, 280, 293(2), 337, 338(2), 371, 374 & 397.
23 items 10 are small covers. remainder cards. All strikes fully readable and many well
above average.

NL-52 (N-100) ST. J. & P.A.B. · R.P.O. / NEWF'D (train) 1 JUN18(19)5(0) on letter
bundle facing slip From Newfoundland T.P.O. For USA. Fine
NL-106 & NL--107 (N-5a & 5b) ARG. & N. SYD. T.P.O. / ROUTE-A. SS16 VIII (19)55
& ROUTE·B SS VII 23 54 CDSs on two separate cvrs. Both very fine.
NL-165 (N-76) PORT AUX BASQUES & NORTH SYDNEY / T.P.O. AUG 23 1935
CDS ties 5c Jubilee, plus free strike on cvr to Dorchester Mass USA via Boston AU26 B/S.
Redirected. Fine. 

Group of 4 covers: NL-10 (N-13) CLAR. & BON. / R.P.O. 12 18 VII 55 CDS ties 7c
Queen Elizabeth Queen Mother on cover to Old Perlican. NL-52(N-100) St. J. & P.A.B. -
R.P.O. / NEWF'D EX2 SP 13 31 CDS ties 2c SS Caribou and 1c Map on cover to Sandy
Point SP14 B/S. NL-58 (N-106) ST.J.& P.A.B. / R.P.O. 1 17 AP 58CDS 2 strikes. One
ties 5c Wilding on cover to Toronto. Address on back from Channel. NL-185 (N-107)
SOUTH COAST R.P.O. / NEWF'D AP16 49 2 strikes tie 4c Canada Bell on cover to USA.
All are fine.

1984 OC25 Ottawa commemorative cancel ties Locomotives seton illustrate silk FDC
unaddressed. Plus a used copy of the miniature sheet. 

1907 MR20 Widdifield Station / Ont spl ring free strike on leather PC franked EVII 2c grid
tied to Carlingford, Co. Louth, Ireland. Hand drawn sketch on back of man carrying large
kitbag and captioned "Just arrived in North Bay". Office open 1906-43. Fine.

NT-7brb (TS-184c) NFLD RY. MAR 5 38 Badger Brook ticket stampties 5c Caribou on
small piece. RF500 very fine.

1985 NO7 Ottawa commemorative cancel ties Locomotives set on illustrated FDC
unaddressed. Plus the two 34c stamps tied by commemorative cancels to separate PPCs
that shows Lord Strathcona driving home the last CPR spike atCraigellachie. Also an
unmounted mint set of stamps and the 1977 Sandford Fleming stamp UMM. Fine. 

1983 OC3 Ottawa commemorative cancels on 4 Benham silk FDCs each depicting a
locomotive. The Adam Brown, Toronto, Samson and Dorchester. Fine.
1983 OC3 Four mint maxicards depicting the locomotives AdamBrown, Toronto, Samson
and Dorchester. Fine.
1983 OC3 Ottawa commemorative cancels tie the Locomotive set on illustrated FDC to
Royston Herts. UK. Lovely fine cover.
1983 OC3 Unmounted mint set of 4. Maxicards of the Samson, Dorchester and Toronto
with 1984 JA17 Ottawa Postal Museum commemorative cancels.Plus cut-out photographs
of the Toronto, Dorchester, Samson and Adam Brown. Also Small railway map. Fine.

1970 18 IX Ottawa Day of issue cancel ties 6c "Group of Seven" on illustrated cvr showing
the Flying Scotsman. Also has a cinderella label on front with the train, Union flag and
Flying Scotsman USA Ltd. Tied by 4-line cachet Carried Cover/ Flying Scotsman / Great
Lakes Tour / Ottawa Canada's Capitol (sic). Very fine.
Small group of items all with a railway theme. 1982 PSE EN108 mint, 1982 EN582 private
order PSE used Grand Mere Que, EN110 used as uprated Special Delivery to UK $1.38
stamps added making total $1.70 paid. Plus used cvrs/cards with railway theme. Also 4 cut-
out cards pictures and small packet used stamps. 12 items plus stamps.
Unmounted mint railway Locomotives stamps 1983 Oct 3 set SG1106-09, 1984 Oct 25 set
and miniature sheet SG1132-36, 1985 Nov 7 set SG1185-88, 1986 Nov 21 set SG1223-26.
Also a mounted mint copy of SG436. Very fine lot.



907 £8.00

908 £5.00

909 £6.00

910 £15.00

911 £6.00

912 £50.00

913 £6.00

914 £8.00

915 £10.00

916 £15.00

917 £5.00

918 £10.00

919 £12.00

920 £8.00

921 £12.00

922 £8.00

923 £6.00

COVERS RAILWAY TRANSPORTATION - QUEBEC
924 £35.00

925 £7.00

926 £6.50

927 £5.00

COVERS RAILWAY TRANSPORTATION - WESTERN
928 £5.50

929 £6.00

930 £7.00

931 £8.50

932 £4.50

WT-98.110 (W-26Bb) CAL. & VAN. R.P.O. / ornament 110 B.C. (train) 96 JAN 17 11
CDS tie EVII 1c x 2 on PPC CPR Mt Sir Donald to Scotland. Small hand drawn schematic
map accompanies. Fine.
WT-307.02 (W65.02) KIRKELLA & STRASSBURG R.P.O. / No.2 E MY11 09 ties 1c
EVII  on greetings PC to Durham Ont MY15. Scarce RPO.
WT-381.011 (W-87) M. JAW & CAL. R.P.O. / No.1 (Train) 14 JU13 12 CDSx2 ties 1cx2
Adm on PPC Homesteaders Trekking Wagon to UK. Fine strikes & card.

QC-299 (Q-167B) MONT. & TOR. G.T.RY. / · D.W. AP14 13 CDS ties 1c Admiral on
PPC Osgoode Hall, Toronto to Toronto. Plus a cut-out photo ofa uniformed gent reading a
GTR timetable. Fine.
QC-301 (Q-156) MONTREAL & TORONTO R.P.O. / . (train) 9 JUN 14 43 CDS ties GVI
3c War Effort on PPC of War Memorial Whitby to Estevan Sask. Two very fine strikes.

WT-28.023 (W-8) BRANDON & ESTEVAN R.P.O. / No.2 train 138 MR944 CDSs tie 2c
pair GVI War Effort on cvr to Pinner UK. From other correspondence it is known the writer 
was in the RAF at Estevan MPO 1209. Fine.
WT-64.021 (W-20) CALGARY & EDMONTON R.P.O. / No.2 S JUN 26 05 CDS ties 2c
EVII on undivided back private PC View of Strathcona to Inverlethen Scotland. Fine strike
on early card. Light corner wear.

ON-800 (O-398) TOR. St. MARY'S & LONDON · R.P.O. / . (train) 28MR8 21 CDS ties
3c brown Admiral on cvr to Hamilton. Fine.
ON-820 (O-409) TORONTO & STRATFORD · R.P.O. / . (train) 27 X 3 64 CDSs tie 5c
Quebec Conference on cvr to Sarnia Ont. Endorsed Stratford -Toronto Last Run OC3 64
but catalogue states latest date as JU7 65. Has small label of steam train. Fine.

Fine collection of Quebec RPOs on cvr or card: Ludlow Nos: Q-21 (2) different directions,
41 (4) different train or postal stationery items, 43, 50, 55, 116 and 163. 11 items with good
readable strikes.
QC-35.03 (Q-2I) ISLd. POND & MONTREAL R.P.O. / 3 DW SP19 06 CDSties EVII 2c
on PPC Monument Mgr Bourget to Damery, France. Fine.

ON-634 (O-354) TOR. & LON. M.C. No. Six A E Whitehead album leaves with 75+ SON
strikes on stamps. Hammers 1, 2 & 3, all on 2c Edwards. Fine.
ON-741 & 744 (O-384 & 385) TOR. & NORTH BAY R.P.O. / No. & TOR. & N. BAY
R.P.O. No. / . Study of approx. 120 strikes on stamp/piece plus 10 cvrs/PSCs. Various train
& hammer numbers mounted on album leaves. Period 1910-50s. Good lot. 
ON-781 (O-387) TOR. & OTTAWA C.P.R. / No. Four A E Whitehead album leaves with
50+ SON strikes. Hammers 1 & 2 mostly on 2c Edwards. Fine lot.
ON-783 (O-389) TOR. & OTT. C.P.R. M.C./ No. Six A E Whitehead album leaves with
70+ SON strikes on stamp/piece. Hammers 3 & 4 including scarce indicium 1W on No.4.
All on Edwards and Tercentenary. Fine.

ON-219 (O-124) JARVIS & CANFIELD RY.P.O. / . E AU11 23 CDS (RF330) ties 1c &
2c Admirals on Dominion Express Co COD cvr to Toronto. Fine.
ON-391 (O-234) OTTAWA & MANIWAKI / ·RPO· (train) 534 OC25 1943 CDS free
strike on 4c business reply cvr, French version, to Montreal. Printed on bluey green paper.
At this time the rate was 5c but the 4c envelope was still accepted. 4c & 1c PDs applied
pencil tied. Light edge wear o/w fine.
ON-423 (O-262) OTT. & TORONTO · M.C. / No. Four A E Whitehead album leaves with
40+ SON strikes on stamp/piece. Hammers 1, 3 & 4, various directions & train numbers, all 
on 2c Edwards. Includes scarce NW on hammer 1. Nice lot.
ON-476.06 (O-294.06) PT. HOPE & TOR. R.P.O. No.6 (train) 95 JAN 16 33 CDS ties 3c
GV Medallion on Canadian National Express CC cvr to Toronto. Fine.

ON-109 (O-76) FT. WM. & WPG · R.P.O. / No. Six A E Whitehead album leaves with
70+ SON strikes on stamp/piece. Hammers 1-11, various train numbers. Fine lot.
ON-162 (O-94) HAMILTON & ALLANDALE / M.C. NORTH DE17 92 CDS (RF180)
cancels 1c PSC to Heathcote. First year of use. Fine.
ON-182 (O-107K) FROM: HAM. & OWEN SD. TR....173 S/L H/S (RF500 and said to be
only 2 reported used this being latest), also ON-181 (O-107B) HAM. & OWEN SOUND /
R.P.O. (train) 173 FE2 55 CDS ties 15c Stamp Centenary & 10c Nfld Long Coronation on
registered cvr to Listowel Ont FE2 B/S. Via ON-442 (O-269) PALMERSTON &
KINCARDINE / M.C. (train 331) FE2 55 B/S. Fine. 
ON-214.02 (O-121.02) HARRISBURG & SOUTHAMPTON R.P.O. / . T2S OC26 14
CDS (RF185) ties 1c Admiral on PC showing Normal School, Stratford Ont to Cedarville
Ont OC27 receiver. LRD Small nick in card o/w fine.

Group of 3 items. ON-40 (O-34) BRIDGEBURG & Goderich R.P.O. /. T?W MR12 23 on
illustr. Victoria Hotel Dunnville Ont CC cvr franked 1cx3 Adm yellow. Back faults. 0N-
415.06 (O-256.06) C.P.Ry. OTT. & Pt. ARTHUR. M.C. / 6 JA3 09 onValentine Colour
PC St James St Montreal to Rosser MB. F-VF. ON-540 (O-331) SUD. & FT. WM. /
R.P.O. train 8 MR25 60 ties 5c Wilding (booklet stamp) on cvr to Toronto. 
ON-21 (O-15) BELLEVILLE & PETERBORO / M.C. (train) 100 FE17 14 CDS ties 1c
Admiral on PC of lady to Selwyn Ont. Small hand drawn route map accompanies. Fine.
ON-59 (O-48) TRAIN No. 565 / BROCK. & OTT R.P.O. AP15 12 CDS (RF215) ties 1c
Admiral (damaged) on PC Wheel Works Merritton Ont to Apple Hill Ont. Fine AP17
receiver, a scarce strike 2 days earlier than LRD. Fine.



933 £5.50

934 £7.00

935 £6.00

936 £8.00

937 £7.00

COVERS RAILWAY TRANSPORTATION - RAILROADS
938 £12.00

939 £10.00

COVERS RAILWAY TRANSPORTATION - ROYAL TRAIN
940 £25.00

941 £18.00

942 £8.00

943 £6.00

944 £7.00

945 £6.00

946 £8.00

947 £4.50

COVERS TRANSPORTATION STEAMERS
948 £12.00

CANADA POSTAL STATIONERY
949 £65.00

950 £8.00

951 £7.00

952 £20.00

953 £5.00

954 £6.00

955 1964 JU5 Scarborough Ont machine cancels 10c air letter Webb A25a to Leeds UK. Fine. £5.00
956 1965 JU2 Binbrook Ont CDS cancels 10c air letter Webb A26a to Los Angeles. Fine. £7.00
957 £6.00

1958 MY29 Vancouver machine cancels 10c air letter A23a (no watermark) to Berkeley
CA USA. Fine.

1969 MY2 Ottawa slogan NATO 20 Years etc cancels 10c air letter Webb A29a to New
York USA. Fine.

1896 MY14 Parry Sound CDS cancels 3c lettercard Webb L1 to Judge Mahaffy
Bracebridge Ont MY11 B/S. 1897 SP8 New Westminster BC CDS cancels 1c newspaper
wrapper Webb W5 to local. Fine. 2 items.
1923 SE28 CPR earnings card cancelled by Montreal nude hub machine to Cheltenham
UK. Card is Place Viger Hotel Webb type P34d. Tiny nick at base o/w fine.
1934 AU20 Halifax & Campbellton TPO CDS (date a little unclear) cancels 2c Canada
Official view PC #106 "Fishermens' Race Canadian "Bluenose" Winner International
Schooner Race Halifax N.S." To New York. It is possible the writer was aboard the ship.
Fine.
1953 JY24 Quebec slogan Visit Expo etc cancels 10c air letterWebb A19 to Cincinnati
OH USA. Fine.

RV-4 TRAIN ROYAL / BUREAU DE POSTE / CANADA 22 15 MAI 39 ties Royal
Visit set on Bell Telephone Laboratory New York CC cvr to Buenos Aires Argentina JU7
B/S. Cover faded at edges but a scarce destination. 
RV-4 TRAIN ROYAL / BUREAU DE POSTE / CANADA 22 15 MAI 39 ties Royal
Visit set on plain cvr to Nottingham UK. 

S-174 EASTERN ARCTIC / MAIL / JUL 18 1938 / SERVICE / R.M.S. "Nascopie" ties 1c 
and 2c GV Medallion Coils on cover to Memphis USA. CC shows mailed at Port Burwell.
Fine.

C1880 Inland Revenue Canada 1c Weights & Measures Service Official Circular wrapper
to St. John, New Brunswick. Cancelled by fancy cork. No datedhandstamps. Webb DW1c.
Few adhesion marks on back that does not affect front appearance. Scarce item. 

RV-1 ROYAL TRAIN / CANADA / ROYAL STANDARD flag MAY 15 11PM 1939 ties
Royal Visit 2c & 3c on cvr to Chemainus BC MY22 B/S. The 1c has been tied by RV-3 22
MY15 39. Unusual to have two different cancels and the latter being earlier than the flag. 
RV-1 ROYAL TRAIN / CANADA / ROYAL STANDARD flag MAY 15 10PM 1939 ties
Royal Visit set on R S Godfrey Meaford CC cvr to Toronto. Plus RV-1 on small piece ties
3c of the set MAY 24 7PM 1939. Also small cut-out shows Royal Train being hauled by
CPR Hudson 4-6-4 No.2850. Fine.
RV-3 ROYAL TRAIN / POST OFFICE / CANADA 11 MY19 39 tie Royal Visit set on
plain cvr to Croydon UK. Plus RV-4 22 MY19 39 tie Royal Visit set on their Majesties
Portraits cvr to Sussex UK. Also small magazine cut-out of the CP locomotive that hauled
the train. Very fine.   
RV-3 ROYAL TRAIN / POST OFFICE / CANADA 22 MY15 39 ties Royal Visit sets on
two covers to Victoria BC and Dorset UK. First illustrated with framed portraits of the
King and Queen, the other with a CC commemorating the visit. Light aging o/w fine. 

RY-5 (RR-5) B & L H R / - WEST DE20 81 split ring as B/S on PSC (P2) from Mitchell
Ont to Stratford Ont. Stated to have been used in 3rd year RPO service. Fine.
RY-68 (RR-65) G.W.R. / - WEST JA14 61 as B/S on cvr from St Catharines UC JY14
(error for JA) small split ring in red to Stratford JA15 B/S. S/L H/S PAID 5. Fine.

ROYAL TRAIN RPO / USA machine ties 3c USA Jefferson plus Canada Royal Visit set
on cvr with large Royal Court of Arms to Ohio. Very fine and most unusual to have the
Canadian stamps cancelled in USA. 
Fine trio of cvrs. RV-1 Royal Train MAY 15 11 AM 1939 machine flag (used Quebec) ties
RV set on cvr illustrated with GVI embossed portrait to Australia. RV-2 Train Royal MAI
15 1 PM 1939 (used Quebec) ties 3c RV on illustrated cvr showing Royal head portraits &
map of Canada (not route of tour) to Ringwood Ont MY16 B/S. RV-3 Royal Train Post
Office 11 MY15 1939 (used Quebec) 2 strikes tie RV set & 10c SD SG S9 on cvr to
Scotland.

WT-501 (W-99) NORTH B'FORD & EDN. R.P.O. / No.2 E DE17 14 CDS ties Admiral 1c 
on Christmas PPC to Hillsborough NB. Confirmed as ERD. Fine.
WT-522.02 (W-102E.02) C.P.R. NORTH · PORTAL & MOOSE · JAW · M.C. / No.2 E
SP7 09 ties 1c EVII on Valentine sepia PC Kakabeka Falls to Wisconsin. Fine.
WT-563.180 (W-111e) P. GEORGE & P. RUPERT / R.P.O. E NO26 25 ties 2c green
Admiral on view side of PPC to London Uk. Second strike on address side. Patriotic card
of Fort Fraser (Glacier) Station ands BC Court of Arms. Smallhand drawn route map
accompanies. Fine.
WT-563.186 (W-111 ornament d) (train) 156 JA12 46 P. GEORGE &P. RUPERT /
R.P.O. ties Corvette (initially omitted to be cancelled at office of origin) on 1946 JA11
Wistaria BC free strike cvr franked in addition War Effort 1c, 3c, 4c & 7c air all grid
cancelled. JA12. Addressed to Holland. Minor aging  but most interesting cvr.

WT-381.011 (W.87) M. JAW & CAL. R.P.O. / No.1 (train) 14 MY22 12 CDS ties 2c
EVII on PPC of trams on 8th Avenue, Calgary to Yorkshire UK. Message is partly in code.
Plus unused CPR PPC of Bow Falls Banff. Fine.



958 £6.00

959 1970s Three very fine used Centennial PSCs: Webb P106j, P109 on P102a and HKP 106h. £5.50
960 £8.00

CANADA POSTAL STATIONERY ELECTION ENVELOPES
961 £16.00

962 £10.00

963 £20.00

964 £3.00

965 £12.00

966 £12.00

967 £5.00

968 £8.00

969 £5.00

970 £3.00

971 £8.00

972 £7.00

973 £7.00

974 £8.00

CANADA POSTAL STATIONERY - RAILWAY PICTORIAL CARDS
975 £10.00

976 £9.00

977 £9.00

978 £10.00

979 £10.00

980 £12.00

CANADA STAMPS - GENERAL
981 £200.00

982 £20.00

983 1868 3c red brown Large Queen cancelled by fine 6 ring target. SG49. £10.00
984 £7.50

1868 Superbly dated 3c red brown Large Queen with SON Montreal PM OC1 68 C.E.
Single broken circle. Few small perf faults at base. SG49.

1868 3c red brown Large Queen cancelled by fine 7 ring target.SG49. Perfs trimmed at
top.

GTR-18B From Rose Point, Parry Sound. 1900 JUN 19 19-0 Montreal Flag "D" cancels 1c
PSC on P18 framed QV Leaves to Saginam Mich USA JU20 front receiver. Fine.
GTR-32B On The Magnetawan River. 1899 SP6 Berlin Ont duplex cancels 1c QV Leaves
PSC on P18 framed  to local. Fine.
GTR-60B View From Parry Sound. 1901 APL 1 20-0 Montreal flag "D" cancels 1c PSC on
P18 red Leaves framed to Kansas City USA. Two railway cancelson front. Grand Trunk
Railway Accountants Office AP6 and The K.C.N.W. R.R. Co Car Accountant AP6. Fine.  

1852-57 6d greenish grey Imperf 3 wide margins 4th close to barely touching. Lovely
4-ring target cancel with numeral 2(1). 2004 RPSL Certificate. Fine stamp Cat £1,000
SG10. Reserve as estimate.

1968 26 VI Pointe Claire Dorval PQ machine cancels 5c Cameo Election cvr to Lachine.
Envelope type EN817 Form 95 12-65-190M. Webb 7th Edn value $35. Fine.

CPR-36B The Chalet Lake Louise. 1906 OCT 2 Montreal machine cancels 1c PSC on P23
red Edward to London UK and redirected to Kaiserslautern Germany OC12 front receiver.
Fine.
CPR-38B Chateau Frontenac Quebec Die II. 1909 APR 13 St. Thomas machine (hub a
little weak) cancels 1c PSC on P23 red Edward to Sparta Ont AP13 B/S. Fine.
CPR-44B Place Viger Hotel Montreal. 1912 JAN 22 Ingersoll Ont machine cancels 1c PSC
on P23 Sky Die II red Edward to local. Fine.  

1957 JUN 10 Toronto machine cancels 4c revalued 5c GVI Election cvr to Local. Envelope
type EN811a Form 95 6-52-25M. Fine.
1962 19 VI Nipawin Sask machine cancels 5c Wilding Election cvr to Prince Albert Sask.
Envelope type EN813 Form 95 3-55-125M. Cover contains Form 58 that is a signed
completed Statement of the Poll. Fine and scarce.
1965 9 XI Milverton Ont duplex cancels 5c Karsh Election cvr to Stratford Ont. Envelope
type EN814d Form 95 9-63-175M. Webb 7th Edn value $2 containing Form 58 that is a
signed completed Statement of the Poll. Fine and scarce as such.
1965 9 XI Atwood Ont duplex cancels 5c Karsh Election cvr to Stratford Ont. Envelope
type EN814d Form 95 9-63-175M. Webb 7th Edn value $2 containing Form 58 that is a
signed completed Statement of the Poll. Fine and scarce as such.

1940 MAR 26 Montreal machine cancels 3c GV Election cvr to Local. Envelope type
EN804 Form 95 9-95-80M. 1949 uncancelled 4c GVI Election cvraddressed to St. Thomas
Ont. Envelope type EN809b Form 65 8-48-40M. 1953 VIII 11 Vancouver machine cancels
4c GVI Election cvr to Horseshoe Bay BC. Envelope type EN809 Form 95 1-46-150M.
Plus 1953 uncancelled Election cvr but used to Vancouver South. Type EN809b Form 65 8-
48-40M. On reverse of this cvr is a scarce label Form 116. Fine group of 4.

1953 11 VIII Lachute PQ duplex cancels 4c GVI Election cvr to Local. Envelope type
EN809d Form 65 1-52-45M. Webb 7th Edn value $25. Red H/S For philatelic collection
purposes only. Fine.
1953 11 AU St Joseph Du Lac PQ CDS cancels 4c GVI Election cvr toLachute. St
Eustace PQ 11 AU B/S. Envelope type EN809e Formule 65 1-52-12M. Webb 7th Edn
value $30. Fine.
1957 JUN 11 Toronto machine cancels 4c revalued 5c GVI Election cvr to Local. Envelope
type EN811 Form 95 1-46-150M. 

1935 OC 12 Chatham Ont duplex cancels 2c GV Election cvr to Local. Envelope type
EN800e Form 98 11-25-25M. Webb 7th Edn value $60.  Small opening fault o/w fine.
1936 JAN 7 Kisbey Sask duplex cancels 3c GV Election cvr to Lemberg Sask JA8 B/S.
Envelope type EN800c Form 95 11-25-100M. Plus 1930 JUL 23 Madison Sask CDS on
Election cvr type EN800 Form 95 8-25-125M to Kindersley Sask(edge wear). 1930 JUL
29 Calgary CDS cancels 2c GV Election cvr to Local. Envelope type EN801 Form 95 11-
27-75M (file fold). Plus mint copy of type EN801a Formule 95 11-27-17M (water stain
across top). 1936 JAN 8 Storthoaks Sask CDSs cancel 2c + 2c Election cvr to Lemberg
Sask JAN 9 B/S. Envelope type EN802 Form 95 11-27-75M. 5 items.
1935 Two mint 1c + 2c GV Election cvrs. Envelopes type EN803a Formule 95 1-31-30M
and EN803 Form 95 1-31-100M. Webb 7th Edn values $60. Fine.
1935 OC15 North Bay Ont CDS cancels long form 95 Election results cvr GV 2c red & 1c
green (U41a) with enclosure. To Sudbury. Also faint Athabasca Alta CDS cancels 5c
Wilding on form 95 Election results cvr (EN813d). Both have a few minor faults.  

1969 MY6 Ottawa slogan NATO 20 Years etc cancels 10c air letter Webb A28 to New
York USA. Fine.

1989 OC2 Kamloops BC slogan Postal Code Code Postal cancels 76c air letter (Webb
A67) to Norway. Scarce use to uncommon destination. Fine. 

1945 JUN 12 St Victor Sask CDS cancels 1c + 3c GVI Election cvr to Kincaid Sask JUN
12 B/S. Envelope type EN808g Form 98 1-42-30M. Webb 7th Edn value $45. Light folds.
Fine. 



985 £12.00

986 £9.00

987 1868 3c brown red Large Queen cancelled by nice 7 ring target. SG58. Fine £9.00
988 £40.00

989 £40.00

990 £35.00

991 1897 Jubilee ½c, 1c, 5c (reasonably well centred)  & 8c (centred high). All unused no gum. £12.00
992 1897 Jubilee 6c Fine used, light split ring cancel, centred slightly left. Good colour. £15.00
993 1897 Jubilee 10c Fine part CDS used. Centred marginally right. Good colour. £12.00
994 1897 Jubilee 20c centred to bottom. Toronto squared circle DE 27 98. £8.00
995 £22.00

996 £70.00

997 £8.00

998 EVII 7c & 10c both cancelled by Edmonton Alt Registered roller. Fine strikes. £8.00
999 £12.00

1000 £22.00

1001 £35.00

1002 £6.00

1003 £7.50

1004 £6.00

1005 1925 10c bistre brown Admiral. Fresh mounted mint. SG254. Cat value £19. Fine. £6.00
1006 £40.00

1007 £9.00

1008 £8.00

1009 £8.00

1010 £22.00

1011 £32.00

1012 £25.00

1013 £12.00

1014 £5.00

1015 £12.00

1016 £12.00

1017 £5.00

1018 1932 6c surcharge on 5c Air  Ottawa Conference finely used block of 4. SG318. £13.00
1019 £5.001932 Ottawa Conference set of 4. LMM with some small gum faults. SG315-318 Cat value

£27.

1928 5c & 1932 6c on 5c Ottawa Conf Airs tied by Montreal CDS on small piece
(SG274,318 ScC1,C4) V.Fine. Plus 1928-29 12c grey-black Quebec Bridge MM SG282
Total Cat £38

1931 Georges Cartier 10c in fine unmounted mint block of 4. SG312 Cat value as singles
£40 plus a couple used singles and faulty 20c special delivery not counted. 
1932 3c surcharge on 2c Arch/Leaf UMM marginal blocks of 4 of both dies. Die II is
centred left and low. SG314 & 314a.

Canada 1930-31 Arch issue 1c orange, 1c green both dies, die Ino gum, 2c green, 2c red
both dies, 2c brown both dies, 3c, 4c, 5c (3 SG shades, the 5c violet is a no gum pair), 8c
both shades in pairs, one no gum other perf fault, 10c, 12c, 20c no gum, 50c and $1. Also
1c orange coil (poor), 10c Etienne Cartier & 20c SD SG S6. Also1932 3c on 2c scarlet
Arch surcharges. Die 1 block of 4 and a single (latter no gum) also Die II MM single. Plus
6c on 5c Air MM. Plus1935 GV Pictorial mounted mint set to 10c with a few small back
faults. 3c no gum. The 13c, 20c & 50c are included but not counted due to major faults.
Also UMM copy of 6c Air Mercury (One spot on gum) and block of 4 1935 20c special
delivery with sweated gum. Very high cat and even taking intoaccount condition it is a
bargain lot.

1928-29 George V Scroll issue 1c to 12c. 3c and 5c are unmounted mint, the remainder
mounted mint. SG275-282. Cat value £78.50.
1928-29 George V Scroll issue 50c Bluenose fine lightly mounted mint. SG284. Cat value
£100.
1928-29 George V Scroll issue $1 Parliament olive green veryfresh and fine centring but
small gum imperfection. SG285. Cat value £110.
1928-29 Scroll set of 11 plus 1c coil precancel and 2c MM. Also1928 5c Air 2 copies one
with Swollen Breast variety. Mixed condition but very high cat. 

1927 Confederation Issue set of 5 in fine unmounted mint blocks of 4. SG266-270 Cat
value as singles £140.
1927 60th Anniversary of Confederation set of 5. 1c is unmounted mint the rest lightly
mounted mint. SG266-270. Cat value £35. 
1927 Historical Issue trio. Lightly mounted mint. The 12c is centred high the others are fine. 
SG271-273. Cat Value £32.
1927 3c Parliament very fine block of 4 with light Montreal duplex cancel. SG268. Very
fine. Cat £20.

1915 2c rose carmine Admiral War Tax mint unmounted block of 4. SG230. Cat value £76.
Fine.
1917 50th Anniversary of Confederation 3c. Three differentshades dark brown LMM,
yellow brown LMM and grey brown mint no gum. Cat £56.
1922 5c violet and 1925 10c bistre brown. Both Admirals. Fresh mounted mint. SG250 &
254. Cat value £24. Fine.
1924 1c chrome yellow Admiral imperf horizontal pair MM creased but of fine appearance.
SG259.

1900 Queen Victoria Numeral 20c olive green. A finely centred lightly hinged once fresh
copy. Small dot outside frameline that is believed to be an inclusion in the paper before the
stamp was printed.  SG165 Cat value £300. 
1903 Edward VII 7c greenish bistre mint no gum. Very finely centred. Small facial rub.
SG181. Cat value £75.

Edw VII 50c mint well off centre to right into design and few shortish perfs at top.
Nevertheless a bargain price. Cat £350.
1915 2c carmine red Admiral War Tax block of 4 2 stamps mint unmounted other 2 mint
hinged. SG229. Cat value £68. Fine. 

1893 Queen Victoria 20c vermilion Widow's Weeds. Of very fine appearance and well
centred. Mounted mint, some hinge remnants. SG115 cat value £225.
1893 Queen Victoria 50c blue Widow's Weeds. Rich colour and fresh appearance. Centred
high very lightly mint. SG116 Cat value £250.
1893 QV Widows Weeds 50c mounted mint. Marginally off centrebut good for this issue.
Looks fine. SG116. Cat value £250.

1898 Queen Victoria Numeral 6c brown. Very finely centred mint copy. One nibbedperf
top right but still a lovely looking stamp. SG159. Cat. Value £95. 

1868 3c brown red Large Queen cancelled by very fine Nova Scotia un-numbered grid.
SG58. Very fine.
1868 3c brown red Large Queen cancelled by fine Nova Scotia un-numbered grid. SG58.
Fine.



1020 £15.00

1021 £10.00

1022 £4.00

1023 £8.00

1024 £3.00

1025 £15.00

1026 1951 $1 Fisherman nicely centred mounted mint copy. £8.00
1027 £32.00

1028 £7.00

CANADA STAMPS - BOOKLETS & BOOKLET PANES
1029 £25.00

1030 £25.00

1031 £20.00

1032 1950 25c Booklet SG SB46 Cat value £50 £22.00
1033 £25.00

1034 1994 Commonwealth Games booklet of 6 postcards. £2.50
CANADA STAMPS - COILS

1035 £16.00

1036 £6.00

1037 £210.00

1038 £55.00

1039 £35.00

1040 £13.00

1041 £18.00

1042 £7.00

1043 1930 2c green Arch/Leaf Imperf x P8½ Line Pair UMM. USC 180i. Very fine. £13.00
1044 £35.00

1045 1930 2c deep red Arch/Leaf Imperf x P8½ Line Pair MM. Centred little high. USC 181i. £15.00
1046 £18.00

CANADA OFFICIAL STAMPS
1047 £225.00

1048 1950 50c Oilwells marginal overprinted OHMS UMM SG O177 Cat value £32. £12.00
1049 £8.00

1050 1950 $1 Fisherman overprinted "G". Fine unmounted mint. SG O192 Cat value £65. £25.00
1051 £35.00

1950 50c Oilwells. 10c Drying Furs and 1952 20c Forestry Products. All overprinted "G"
and fine unmounted mint. SG O188, O191 & O194 Cat value £21.

1950-52 GVI Postes Postage and Peace issues set of 13 with "G"Overprints. Mounted
mint. SG O178-190. Catalogue value £160. Nice lot. 

1928 George V Scroll Coils 1c & 2c Imperf x Perf8 Mounted mint.SG286-287. Cat value
£26.

1930 2c deep red Arch/Leaf Imperf x P8½ Line Pair UMM. Very fine centring. Cat $135
2002. USC 181i. 

1931 2c brown Arch/Leaf Imperf x P8½ Line pair UMM. Very fine centring. Cat. $67.50
2002. USC 182i

1949 10c olive green Peace issue Plate Block of four of plate No.2 from lower left
corner. Overprinted O.H.M.S. with missing stop after "S" on one stamp. Three
stamps are unmounted mint including the variety. Superb positional piece. Variety at
position 47. SG O166a USC O6a (plate 2). Catalogue value C$1200 in 2002. Rare
item. Reserve as est.

1918 1c green Admiral Toronto Experimental coil strip of 4 Perf 12 x imperf with sets of 2
large holes. Centre 2 stamps mint unmounted, other 2 mint hinged. Top stamp no holes at
top indicating first stamp from the coil. SG217a. Cat value £150. Fine.
1918 1c green Admiral Toronto Experimental coil pair Perf 12x imperf with sets of 2 large
holes between. Very fine mint unmounted. SG217a. Cat value £75.
1918 George V Admiral Coil 1c blue green Perf12 x Imperf. A single of the Experimental
Toronto coil issue with 2 large holes. Mounted mint. USC 131iv. Cat value 2002 $75.
1924 George V Admiral Coil 2c green Perf12 x Imperf. Fresh andfinely centred mounted
mint copy. SG262. Cat value £65. Plus 1931 3c carmine Perf12x8 LMM SG263. Cat value
£2.50.

1986 Parliament Buildings Ottawa 25 x 34c Perf 13½x14 Cyl R SGSB97a. 1988 Stamp
Pack 25 x 37c $9.25 Cyl R SG SB105 Cat £27 as ord. 1988 Stamp Pack25 x 37c $9.25
Cyl H SG SB105 Cat £27 as ord. 1988 Lunch Saver 25 x 37c $9.25 CylR SG SB107 Cat
£27 as ord. Four very fine booklets.

1913 George V Admiral Coil 1c blue green Perf8 x Imperf lightly mounted mint. Centred
slightly right but a nice looking example. SG224a. Cat value £60.
1913 George V Admiral Coil 1c blue green Perf8 x Imperf unmounted mint. Of lovely fresh
appearance but corner has been repaired and centred right. SG224a. Cat value £60.
1915 2c Admiral deep rose red Experimental Coil Paste up strip of 4 with H/S
Postage Stamp Division No.1 May 11 type "A" B/S over join. Stamps are mint never
hinged. USC 106x. Fine.

1990 Majestic Forests UMM souvenir miniature panes of 4. USC1283a,4a,5a,6b Cat value
2002 C$50. Petro Canada promotion.

1912 25c booklet red on pink cover. 2c carmine, 2 panes of 6. SGSB3. English text
without rate change notice on cover, red binding tape. Fine. Cat. £60. 
1912 25c booklet red on pink cover. 2c carmine, 2 panes of 6. SGSB3. English text
without rate change notice on cover, red binding tape. Fine. Cat. £60. 
1912 25c booklet red on pink cover. 2c carmine, 2 panes of 6. SGSB3a. English text with
rate change notice on cover, deep red binding tape. Small light corner bend. Cat. £60. 

1939 Royal Visit set in UMM blocks of 4. Some light gum sweating. Plus a nice FDC to
UK from London Ont also in blocks of 4. Trace of light perf stains here and there. Also two
other FDCs from Royal Train (one with the set, the other just the 1c) and 3 mint (faulty)
copies of the 2c showing the variety decreasing steps on the monument.
1948 Princess Elizabeth 4c, Responsible Govt 4c, 1949 Newfoundland 4c, Halifax
Bicentenary 4c, 1951 Canadian Stamp Centenary 4c, 5c and 7c.All in UMM blocks of 4
plus a single. 2 stamps have gum faults. Cat £14. 
1950 50c oilwells, 10c drying furs, 1951 $1 fisherman and 1952 forestry products. All very
fine mint never hinged singles. SG431, 432, 433 & 441. Cat value £49.75.

1967 4c Centennial in a never hinged pane of 25 together with its cello paq with Centennial
Symbol that is open at the top. Does not appear fluorescent under UV lamp. USC 457bi
very fine.

1932 GV Medallion set in blocks of 4. Mint no gum except 5c thathas toned gum. 1x 3c
stamp is scuffed on face. Cat value for mint is £380. Lovely fresh appearance Also mainly
Mounted mint set of singles. 4c is used, 8c & 13c no gum, plus 20c SD St no gum. Good
lot at bargain price. 
1933 UPU Congress Preliminary Meeting 5c block of 4 (2 UMM, 2 LMM). Plus a LMM
single and 2 fine used (one with couple perf faults at base) SG329 Cat value £43.50.
1934 Empire Loyalists 10c used block of 4 with Calgary CDS in centre. Few rust spots and
perfs short at base. Used blocks of this value are difficult. SG333.



1052 £15.00

1053 £6.00

1054 £9.00

CANADA STAMPS - POSTAGE DUES (Incl PBs and Varieties)
1055 £30.00

1056 £7.50

1057 £8.00

1058 £30.00

1059 £16.00

1060 £35.00

1061 1924 5c UMM block of 4 on thin paper SG D7a Cat value £80. A fine block. £30.00
1062 £12.00

1063 £50.00

1064 £35.00

1065 £10.00

1066 £24.00

1067 £10.00

1068 1926 5c deep reddish violet Dry Printing single. Fine LMM. SG D7 variety Cat value £32. £8.00
1069 £4.00

1070 £6.00

1071 1928 4c dark violet Dry Printing single fine LMM. SG D5 Cat value £45. £12.00
1072 1928 4c dark violet Dry Printing single LMM. SG D5 Cat value £45. £10.00
1073 £20.00

1074 £12.00

1075 £10.00

1076 1928 5c dark violet Dry Printing single fine UMM. SG D7 variety Cat value £32. £12.00
1077 1928 10c dark violet Dry Printing single fine LMM. SG D8 Cat value £32. £8.00
1078 1928 10c dark violet Dry Printing single fine LMM. SG D8 Cat value £32. £8.00
1079 1928 10c dark violet Dry Printing single fine LMM. SG D8 Cat value £32. £8.00
1080 1928 10c dark violet Dry Printing single fine LMM. SG D8 Cat value £32. £8.00
1081 £18.00

1082 £30.00

1083 £6.00

1084 £20.00

1085 £5.00

1086 £20.00

1087 £12.00

1088 £10.00

1089 1933-34 2c fine UMM block of 4. SG D15. Cat value £30. £12.00

1933-34 1c vertical strip of 3. Bottom two UMM top stamp MM. SGD14. Cat value
£28.50.

1930-32 2c lightly used marginal single with Numeral 1 through top left perfs. One pulled
perf at base o/w fine and scarce.
1930-32 2c single mint no gum, with positional dot between inner & outer framelines at
left. A unlisted variety of SG D10.
1930-32 4c UMM block of 4 with Reversed Numeral 1 in upper margin USC J9 variety.
Cat value 2002 $375. Centred left but foxing on gum that shows through on font as toning.
1933-34 1c very fine UMM upper margin block of 4 said to be a later printing. Few tiny
perf spots gum side. SG D14. Cat value £38.

1928 4c dark violet Dry Printing with two adjacent straight edges. LMM single. SG D5 cat
value £45.

1930-32 issues. A small study showing there were two shades,deep and bright violet.
Whilst the bright violet shade is shown on horizontal wove paper as opposed to the vertical
wove of the majority of the issue. Stamps are 1c UMM marginal,1c MM & 1c NG. 2c
UMM, MM & NG. 4c MM & two used. 5c three MM. 10c MM & Used. The odd fault
will be found. SG 9-13 Cat value is over £200. 
1930-32 issues from a later printing, some with creamy gum. 1c block of 4 (2UMM 2MM).
2c single (UMM brown gum). 4c two singles (creamy and brown gum, some toning). 5c
block of 4 (2UMM 2MM creamy gum, couple gum spots). 10c single(MM brown gum
faults). SG D9-13 Cat value £200.
1930-32 1c (lightly used or mint no gum). 2c (used pen cancel). 10c (lightly used). All have
a minor re-entry in the right frameline. SG D9, D10 & D13. Cat value £44+ as normals.

1928 1c dark violet Dry Printing single UMM. Few small spots on gum side. SG D2 variety
Plus 2c lightly used SGD4. Cat value £13.50.
1928 2c dark violet Dry Printing single lightly use with variety Re-entry to Left Frameline.
SG D4 variety.

1928 4c dark violet Dry Printing pencil cancelled single plus mint no gum single. SG D5
variety Cat value £95.
1928 4c dark violet Dry printing with light Vertical Hairlines. Lightly used. SG D5 variety.
Cat value £50 as normal.

1924 5c UMM UR marginal block of 4 on thin paper. Stamps are UMM, lightly mounted in
margin only. Stamp 9 in row 1 has variety light parallel line of colour beneath the top frame
line and runs the length of the stamp. A fine  block. SG D7a Cat value £80 as normal
1926 1c deep reddish violet Dry Printing block of four, 3 UMM 1MM. Few rust spots on
gum of 2 stamps. SG D2 variety Cat value £48.
1926 2c deep reddish violet Dry Printing block of four, 2 veryfine UMM 1 MM. SG D4
variety Cat value £104.
1926 2c deep reddish violet Dry Printing single. Very fine UMM. SG D4 variety Cat value
£26.

1924 1c MM block of 4 on thin paper SG D2a Cat value £60. Some splitting that has been
reinforced, centred slightly left. 
1924 2c MM block of 4 on thin paper SG D4a Cat value £128. Some splitting that has been
reinforced, finely centred. 

1924 5c MM block of 4 on thin paper. Centred to UL and few rust spots on gum. SG D7a
Cat value £80.
1924 5c UMM block of 4 on thin paper with central Pyramid Guide. Good centring but
small blemish in margin on reverse. USC J4iii Cat value $200 as fine in 2002.

1950 10c Special Delivery Arms of Canada and Peace Symbols with "G" Overprint.
Unmounted mint. SG OS21. Catalogue value £26.

1906 1c two mint blocks of 4 on white and buff paper, 2c two mintblocks of 4 on white
and buff paper, 5c block of 4 on white paper & pen cancelled vertical pair. Gum faults and
perf separation on most. Look very presentable from front. Cat value £408. SG D1, 3 & 6.

1906 five stamps all having been roller cancelled for use on newspapers etc. 2cx2 Moncton,
2c St Roch De Quebec and 5cx2 Toronto. Nice lot.  
1923 5c red violet UMM block of 4 with positional dot at bottomof numeral 5 on top left
stamp from sheet row 2. Few fox spots on top perfs. Stamps fromplate 2. SG D7 Cat value
£128. 

1906 2c mint single with part marginal inscription - No. - 2. SG D3 Cat value £25 as
normal.

1953 $1 totem pole with "G" Overprint. Unmounted mint upper right marginal blockof
four. SG O195. Catalogue value £40 as singles.  Very fine.
1950 10c Special Delivery Arms of Canada and Peace Symbols with O.H.M.S. Overprint.
Unmounted mint. SG OS20. Catalogue value £17.



1090 £10.00

1091 1933-34 4c fine CDS used single. SG D16. Cat value £15. £5.00
1092 1933-34 10c fine UMM block of 4. Few small spots on gum. SG D17. Cat value £96. £30.00
1093 £16.00

1094 £20.00

1095 £25.00

1096 £25.00

1097 £10.00

1098 £32.00

1099 £20.00

1100 £6.50

1101 £25.00

1102 £10.00

1103 £4.00

1104 £25.00

1105 £40.00

1106 £40.00

CANADA STAMPS - REGISTRATION
1107 £15.00

CANADA STAMPS - SPECIAL DELIVERY
1108 £6.00

CANADA STAMPS - ERRORS & VARIETIES
1109 £40.00

1110 £25.00

1111 £16.00

1112 £30.00

1113 £30.00

1114 £8.00

1115 £6.00

1116 £40.00

1117 £12.00

1934 Jacques Cartier 3c LR margin UMM Plate No.1 block of 4 with variety "Hairline
From hand" or "Puppet on a String" (pos 89). USC208iii.
1934 Jacques Cartier 3c, copies of guillotined left and right side of the stamp on separate
covers. Plus a faulty MM single. Includes a printed piece explaining the variety. SG332.

1908 Quebec Tercentenary 1c LMM centred very low; 2c LMM but thinned and perf spot;
5c centred very low. All have hairlines. USC97i, 98i and unlisted for 5c. 
1908 Quebec Tercentenary 1c, 2c, 5c, 7c, & 15c all used copieswith Position Dot in "P"of
postage. Stamps are off centre. Unlisted but nice group for the specialist.
1908 Quebec Tercentenary 5c mint no gum centred lower right.Stamp is thinned. Has
Horizontal Dotted Line through CANADA POSTAGE, both dates and margin. SG191
unlisted variety.
1917 50th Anniversary of Confederation 3c LMM centred left has variety Position Dot in
the "C" of cents.

1943 17c Special Delivery Air Plate No. 1 bock of 4 from LR corner. 3 stamps UMM other
MM. Fine.

1852-57 3d Beaver Imperf hand made wove paper VG used with 4 ring 19 cancel, 3 clear
margins 4th just touches at base. This is the Major Re-entry from pos. 34 USC 4vi.
1908 Quebec Tercentenary ½c block of 4 positions 33/34 43/44with Major Re-entry at
(pos 44). Stamps appear mint never hinged but have gum blemishes and verticalperf
reinforcing. Centring is reasonable. USC 96i.
1908 Quebec Tercentenary ½c block of 4 positions 39/40 49/50with Minor Re-entry at
(pos 50). Stamps appear mint never hinged but have gum blemishes and verticalperf
reinforcing. Centring is reasonable. USC 96iii.

1935-65 10c very fine UMM LL marginal plate block of 25 with inscription Canadian Bank
Note Co. Ottawa No. 1 at bottom and No. 1 and order number 504 atleft. Also at side and
bottom are marginal Guide Dots. SG D24 USC J20. Hint of few very light perf spots at top.
Would still be a super block if they were removed.
1935-65 10c dark violet a full sheet of 100 that has been pre-cancelled for use. Shows
marginal imprint at base Canadian Bank Note Co. Ottawa No.1 and side imprint No.-1 with
order number 504. Stamps have full gum. Some severance and age faults. 
1935-65 10c red violet a full sheet of 100 that has been pre-cancelled for use. Shows
marginal imprint at top Canadian Bank Note Co. Ottawa No.1. Stamps have no gum. Some
severance and age faults. 

1892 5c dull sea green mounted mint. Of lovely fresh appearance and finely centred. One
pulled perf and hinge thin. SG R7a. Catalogue value £140. 

1935-65 5c very fine UMM UR marginal plate block of 10 with inscription Canadian Bank
Note Co. Ottawa No. 1 . Plus UL UMM marginal block of 4 with Guide Dots removed
from original plate (small gum spot and pencil notation at top). SG D22 USC J18. Cat value
$20 in 2002.
1935-65 6c very fine UMM UR marginal plate block of 10 with inscription Canadian Bank
Note Co. Ottawa No. 1 . SG D23 USC J19. Cat value $60 in 2002.
1935-65 6c very fine used lower margin block of 4. Stamps havefull gum and have been
pre-cancelled, most likely for newspaper or business replyuse. USC J19i. Cat value $24 as
singles in 2002.
1935-65 6c used block of 4 with pencil cancel. Stamps have full gum. One stamp has a thin.
USC J19i. Cat value $24 as singles in 2002. Also 10c used blockof 8 with and 10c stripof
5 with Regina Roller cancel. It is probable that all these stamps were used or prepared for
use to pay Business Reply charges.  

1935-65 1c very fine UMM UR marginal plate block of 10 with inscription Canadian Bank
Note Co. Ottawa No. 1 . Plus fine UMM LL plate block of 4 with inscription No. 1 and
order number 501, also a guide dot in margin. Top two stamps have very light adhesion. SG
D18 USC J15. Cat value $67 in 2002.
1935-65 2c very fine UMM UR marginal plate block of 10 with inscription Canadian Bank
Note Co. Ottawa No. 2 . Plus very fine UMM UR marginal block of 4with Plate 1 Guide
Line in top margin. SG D19 USC J16. Cat value $25 in 2002.
1935-65 3c very fine UMM UR marginal plate block of 10 with inscription Canadian Bank
Note Co. Ottawa No. 1 . SG D20 USC J16B. Cat value $80 in 2002.
1935-65 4c very fine UMM UR marginal plate block of 10 with inscription Canadian Bank
Note Co. Ottawa No. 1 . SG D21 USC J17. Cat value $55 in 2002.

1933-34 2c fine UMM block of 4 said to be a later printing. Couple small natural gum
inclusions. SG D15. Cat value £30.

1933-34 used issues. 1cx2 (1 has thin). 2c (pencil cancel). 4cx2 and 10c (roller cancel).
Includes small partial enlargement of thumbnail photos of 2c and 10c showing different
dimensions of those two values. SGD14-17. Cat value £96. 
1933-34 2c LL block of 4 with PLATE NO. 1 in margin. Mounted on one stamp and few
very light spots on gum side. SG D15.
1933-34 4c UMM LL block of 4 with PLATE NO. 1 in margin. Few verylight spots on
gum side. SG D16.



1118 £10.00

1119 £16.00

1120 £25.00

1121 £70.00

1122 £42.00

CANADA OFFICIALLY SEALED
1123 £28.00

CANADA STAMPS & CVRS - PLATE & INSCR. BLOCKS
1124 £20.00

1125 £270.00

1126 £75.00

1127 £60.00

1128 £20.00

1129 £5.50

1130 £6.00

1131 £7.00

1132 £5.50

1133 £6.00

1134 £5.00

CANADA STAMPS - PRIVATE PERFINS (All are used)
1135 £10.00

1136 £6.00

CANADA PROOFS
1137 £225.00

1138 £350.00

1139 £300.00

CANADA PRECANCELLED STAMPS (2000 Catalogue Values)
1140 £70.00

1141 £50.00

1142 £10.00

1143 £18.00

1144 £25.00

1934 New Brunswick 150th Anniversary 2c block of 4 with variety "Closed Frameline" on
two stamps. Varieties are UMM other two LMM. USC 210i. Plus anordinary UMM
single.

Moncton style 1-104 1c green centred left, 1-104-I , 1-1-105, 1-113, 1-109 tone spot, 1-
112, 1-116, 1-117, 1-118, 1-119, 1-119-I, 1-150, 1-162, 1-163, 1-106 (block of 4 top left
stamp perf faults, 1-106-I block of 4, 1-107 (block of 4 some perf separation), 1-116-I
block of 4, 2-104 full gum, 2-106 block of 4, 2-107 block of 4 (2severed perfs), 2-112
block of 4 (bottom right stamp trimmed perfs and perf separation), 2-108 full gum, 2-108-I,
2-116-I full gum, 2-118, 2-110, 2-111, 2-111-I, 2-118-I straight edge at right, 3-107 block
of 4, 3-109 full gum top straight edge, 3-118, 4-195, 4-217 UMM block 4, 5-231 UMM
block 4. Total Cat $566.25.

Toronto 3-89 very fine unmounted mint left margin horizontal strip of 6. Mint unhinged 1c
stamps cat C$105 each as singles. Minor perf separation doesnot detract from this rare
piece.

R&Q / COS Royal and Queens Insurance Cos Montreal on 2c carmine Admiral and 20c
1927 Baldwin & La Fontaine.

1897 ½c black QV Leaves in horizontal block of 8 (4x2) on Indiaon card. USC cat
$1000 in 2002. Very fine and fresh. Reserve as estimate.
1897 2c purple QV Leaves in horizontal block of 8 (4x2) on India on card. USC cat.
$800 in 2002. Very fresh. Reserve as estimate.
1897 6c brown QV Leaves in vertical block of 6 (2x3) on India oncard. USC cat.
$1200 in 2002. Very fine and fresh. Reserve as estimate.

1943 AP9 Calgary MPO 1310 Alberta CDS cancels LR plate block No.5 of 4c red GVI
War Effort on FDC to Calgary. Fine.

Regina 1-90, 1-90-I, 1-104 thin, 1-104-I light crease, 1-105, 1-107, 1-106, 1-112 (2), 1-
117, 1-118, 1-149, 1-150, 1-163i, 1-150 full gum, 2-163, 1-163i-D. Total Cat $316.75.   
Rock Island 1-217 with gum and 1-218 Cat $20.00. St. Thomas 1-105 with letters reducing
in size, 1-109 with gum, 1-112, 1-163. Cat $40.50. Total Cat $60.50.
Saskatoon 1-104, 1-104-I gum thin, 1-106, 1-107, 1-112, 1-149, 2-195 and 3-217. Cat
$91.50. Sherbrooke 1-195, 1-217 and 2-217. Cat $19.50. Total Cat $111.

1946 TOR. & FT. WM. R.P.O. / No.8 (Train) 3 AU6 (O-338) cancelsUR Plate block
No.11 of 4 of 1c green GVI War Effort. To Pointe Au Baril Ont AU6B/S. Very neat
Canadian Pacific Railway / En Route CC. Nice item.
1951 Stamp Centenary 15c UL and UR Plate block No.1 ; Prime Minister Borden 3c LR
Plate block No.1 and Mackenzie King 4c LL Plate block No.2; Royal Visit 4c LL Plate
block No.2. All in UMM blocks of four.

Nice group of 30 perfinned stamps including CNR (5), CPR (2),BT, PS, CGE, CMS, LA,
OAG, CLQ and CHI. Mostly GV and GVI.

1934 Empire Loyalists UL block of 4 with Plate No.1 in margin.Mounted on selvedge and
few rust spots on gum. SG333. Quite a scarce plate block.
1938 JU15 Lansing Ont CDS 2 strikes cancel 10c Memorial Chamber LL mgn pr of PB
No.1 on reg FDC to Toronto JU15 B/S. Diagonal crease LL away from stamps..
1939 MY15 Ottawa Canada / R CDS ties 1c Royal Visit and cancels3c UL Plate No.1
block of 4. Also with a printed -2 next to PB No. Registered size 10 cover to Wokingham
UK MY23 B/S.
1939 MY15 Train Royal RV-4 CDS ties 1c Royal Visit UL plate block No.1 of 4 plus 10c
on 20c SD SG S11 on cover to Toronto.. 

1917 50th Anniversary of Confederation 3c block of 4 with inscription in lower margin
OTTAWA-No.-A 5. Appears UMM and is well centred but gum disturbance and
blemishes. 
1924 1c Admiral chrome yellow in mint lightly hinged in top margin imperf block of
8 with inscription T-3-OTTAWA-No.A 179 901AF. Couple of gum creases butof
exceptional appearance. 
1924 2c deep green Admiral imperf horizontal upper marginalplate block of 8 mint
no gum. Marginal plate inscription T-8-OTTAWA-No.-A-188- 910- SG260 USC137.
Fresh and Very fine appearance.
1927 20c Historical Issue Baldwin & Lafontaine an UMM upper Plate block of 4. F.D.-
OTTAWA-No.A-2 935_Z. USC cat. value $273.75.

1974 8c QEII Caricature UMM vertical coil pair Imperf x Perf10 with variety Imperf
horizontally between the two stamps. Superb item. 
1985 34c purple brown superb coil strip of 3 completely imperf. UMM SG1158a. Cat value
£150 in 2002. Rare piece.  
1985 34c purple brown superb coil strip of 3. Top stamp completely imperf, centre stamp
imperf at top, bottom stamp normal. UMM SG1158a. Cat value £100 in 2002. Rare and
spectacular piece. 

1913 Officially Sealed stamp. Unmounted mint. Very marginally centred low. USC OX4.
Cat value C$187.50.

1935 Princess Elizabeth 1c with variety "Weeping Princess"(pos 21, Plate 1) in block of 4
with 3 normal. Mint no gum and horizontal perf severance. USC 211i. Fine looking.



1145 £60.00

CANADA WILDLIFE HABITAT STAMPS
1146 £20.00

1147 £10.00

1148 FWH 10 Ross Geese 1994 UR plate block of 4. Fine UMM. £10.00
1149 QW 6 Peregrine Falcon 1993 Quebec Wildlife Miniature sheet of 4 in folder. Fine UMM. £10.00
1150 £30.00

CANADA POSTCARDS
1151 £5.50

1152 £6.00

1153 £4.00

1154 £5.00

1155 £5.00

1156 £5.50

1157 £6.00

1158 £5.00

1159 £5.00

1160 £6.00

1161 £80.00

1162 £80.00

1163 £15.00

1164 £40.00

1165 £35.00

1166 £15.00

1167 £12.00

Toronto 2-47 Nice copy, 3-74-I, 3-89-I x 2, 3-89, 3-90, 3-90-I, 3-92-I, 3-105, 3-106,3-106-
I, 3-110, 3-111, 3-149, 4-89, 5-90-I, 5-74 with gum, 5-90, 5-90-I, 5-91, 5-104, 6-104-I thin,
6-113 and 6-113-I, 6-MR4, 7-104-D and 7-105-ID both full gum, 7-106-D, 7-106-ID, 7-
107i-I, 7-111, 7-111-I, 7-112a, 7-117 with gum, 7-119, 7-120, 8-104, 8-117, 9-104 with
gum, 10-105, 10-107a, 10-112a with gum, 11-118, 12-150, 13-163, 13-217, 15-217, 15-
218, 15-231, 15-232, 15-249, 15-250, 15-284, 15-285, 15-305, 10-108, 11-105, 11-118 ,
11-150, 11-163i, 12-150, 13-163, 13-195, 13-217, 14-217, 15-217, 15-218, 15-231, 15-
249, 15-284, 15-305, 13-196-D lovely full gum copy. Total Cat $326.70.   

1845 OC1 Paid at Edinburgh CDS & mss 1/- on entire letter to St.John NB OC(20) unclear
B/S.2-line Port Hopeton on reverse & Liverpool OC3. S/L MoreTo Pay and numeral 2(d)
struck at Liverpool as underpaid. Carried by Cunard "Hibernia". Flimsy musical score
enclosed and not noticed by the PO. Aging and the odd split butfine markings. Nice family
letter.
1846 MR28 St John NB large split arc as B/S on outer wrapper to London UK AP15 B/S.
Rated 1s2d collect. Carried by Cunard "Hibernia". Usual file fold o/w fine.
1846 AU14 Dalhousie NB dble split ring on section of outer wrapper to London UK AU29
receiver. Via Dorchester AU15 B/S. Plus Dalhousie Paid dblesplit ring with mss 1/2 = 1/4
in centre. Carried by Cunard "Hibernia". Fine for what it is.

1796 AP1 London River Thames. A Bill of Lading for goods carried by the vessel
"Catharine" to St. John New Brunswick. Signed on reverse as received July 5. A very
rare document.

1839 AU26 Miramichee NB dateline on entire letter to Aberdeen via Halifax AU29 &
London OC13. Two circular Paid H/Ss plus unclear MiramicheeCDS. Paid 1/1 to Halifax
then 1/- plus boxed ½d collect. Letter is from a son to his parents. Letter complete but
internal segments missing plus overall aging. Carried by "Reindeer" Packet to Falmouth.
1839 SE1 Milton Ernest Bedford dateline on entire letter to St Andrews NB. Via Bedford
UDC, London Paid SE3 & Halifax unclear date. Rated Paid 1/- toHalifax. Then collect 9d
ccy to St John and a further 7d ccy to St Andrews. Lengthy family letter between brothers.
Carried by "Star" Packet from Falmouth. Fine.

1822 DE14 Liverpool dateline on entire letter to St John NB. Carried by private ship
"Amity" to Hurd & Suvall Forwarding Agent New York FE22 CDS. R ated with
arcuate PAID & mss 25 (cents), then 7(d) collect at St John. Refers to timber arriving
on the "Waterloo". Fine and scarce early Trans Atlantic mail. 

15 Toronto PPCs (3 used 1905/06/09). They include: linen, Bond St, few Valentine &
Sons. 14 are in colour. Most scenics and skylines. All F-VF.
5 mint illustrated Folkards: 157 Royal York Hotel, Toronto.161 Canada Life Bldg &
Osgood Hall, Toronto. 163 Royal Ont. Museum, Toronto. 535 Active Pass, BC. 651
Admiral Beatty Hotel, St. John, NB. Couple minor age stains.  
3 better Toronto PCs. 2 different colour views King St. Toronto machine NO9 1904 ties 1c
EVII to USA. Hotel Dist. Toronto JU24 1912 CNE slogan (Coutts#C-310 / Proulx #1150)
ties 1c grn Adm. Also unused Valentine Yonge St Looking North. Bit of aging, minor
corner flts.  
NEW BRUNSWICK POSTAL HISTORY (see also Trans Atlantic and Registered
Mail sections)

Toronto 2 PPCs. First fine b&w view Yonge St North of Bloor St.Used 1908 to Aberdeen
UK. Second is colour PPC of Toronto University used with 1913with Toronto Exhibition
slogan to St Catharines Ont. Corner crease. Nice pair. 
Vancouver 2 PPCs. First colour PC of ships at the waterfront not mailed but dated 1912.
Second Twin falls, Yoho Valley Rockies, mailed 1911  to Aberdeen UK. Small edge faults.
Winnipeg 2 PPCs. First City Hall & Union bank used with 1912 Selkirk Centennial cancel
the other shows Grain Exchange used 1913.  Both at 2 cents Admiral rate to Ireland. Fine.
Set of 9 British Columbia centenary postcards in official folder from 1958. Mint condition
and nice collateral items.

SW1 1988 Saskatchewan Wildlife American Wigeon VD $95. SW2 1989 Saskatchewan
Wildlife Bull Moose VD $95. SW3 1990 Saskatchewan Wildlife Sharptails VD $95. All
UMM singles in official folders as issued.

C1905 Patriotic PPC showing real photo of CPR Empress Hotel Victoria BC framed by
Royal Court of Arms, Canada Flag and the Shields of the 10 Provinces. Message on reverse
but must have been mailed as an enclosure. Fine.
Montreal 2 PPCs. First tinsel coated b&w fine view of City Hall used 1905 to Aberdeen.
Second b&w view of Dominion Sq. with Cartier Centenary slogan cancel to Halifax UK.
Fine pair. 
Niagara Falls PPC shows b&w photo American Falls from Goat Island. Used from Niagara
Falls to Exeter UK 1911 with EVII 2c. Corner crease o/w fine.

1985 FWH 1 Mallards, 1986 FWH 2 Canvasbacks, 1988 FWH 4 Pintails, 1989 FWH 5
Snow Geese, 1990 FWH 6 Wood Ducks, 1991 FWH 7 Black Duck, 1992 FWH 8 Common
Eiders, 1993 FWH 9 Hooded Merganser, 1994 FWH 10 Ross Geese. All UMM singles in
official individual folders as issued. Bargain price.
1988 FWH 4 Pintails, 1990 FWH 6 Wood Ducks, 1991 FWH 7 Black Duck. All UMM
singles in official individual folders as issued.



1168 £90.00

1169 £110.00

1170 £30.00

1171 £40.00

1172 £70.00

1173 £20.00

1174 £32.00

1175 £15.00

1176 £12.00

1177 £6.00

1178 £12.00

1179 £16.00

1180 £18.00

1181 £16.00

1182 £16.00

1183 £8.00

1184 £8.00

1185 £40.00

1186 £6.00

1187 £18.00

NEW BRUNSWICK STAMPS
1188 1860 1c brown purple very fine lightly mounted mint. Cat £60 £30.00
1189 £45.00

NEWFOUNDLAND BULK LOTS & MISCELLANEOUS
1190 £20.00

NEWFOUNDLAND POSTAL HISTORY - GENERAL
1191 £45.00

1192 £5.00

1901-04 6c Cabots tied to five part registered cvrs (2 with Royal Family issue). Markings
include: Brunette & Harbor Britain split rings, 6 postage due mark. Nicer strikes of NL-
116.04 (N-15b) COASTAL T.P.O. WEST FE1 01. and LABRADOR T.P.O. DE28 04.
Few faults 

1847 MR27 St. John's docketing on outer wrapper via Halifax NS AP7 to Quebec AP17
B/Ss. Rated 1s8d Sterling collect that includes the 4d port to port charge. This would have
been converted to 2s0½d Currency upon collection. A few seams have been tape repaired
but still a nice item.
1884 MY3 St. John's split ring on P3 PSC to local. Printed cardadvising of meetingof
Church of England Orphanage at Girls Asylum.

1892 NO21 Salmonhurst NB (bit partial) split ring cancels 2cPSC P4 written at New
Denmark NB and addressed to Denmark Europe. Slagelse DE7 front receiver. Fine.
1897 MR27 (manuscript date) Willow-Dale NB spl arc free strike on cover franked 1c SQ
strip of 3 grid tied. To Gagetown MR30 B/S. Cover has been trimmed by 25% at left not
affecting stamps or markings. Nice clean franking.
1906-49 12 PPCs & greetings cards plus 1 PSC all used with single circle or split ring.
Includes: Point Wolfe, Marysville, Killiams Mills, Bebell, Nictau, Red Bank, Magnetic Hill
& Gagetown. Plus 3 Quebec. Fine. 

Small mint selection (most without gum) of 1860 issues. 1cx3, 2cx3, 5cx5 (1 is used),
10cx2, 12c and 17c. Very high cat value.

1875 SP2 London UK unclear duplex ties 3d plate 17 perfinned CAE on cvr to St John NB
SE15 B/S. Minor opening fault. Likely carried by Allan Line "Polynesian".
1876 AP12 Memramcook NB double split ring free strike on PSC P1 to St. John NB. Fine
B. Barker & Sons Druggists St. Johns APR 13 private DRCDS B/S.Imprint cancelled by
nice New Brunswick grid. Fine.
1883 FE18 Paddington UK P12 duplex ties 2½d blue on cvr to St John NB MR2 B/S.
Minor faults but a nice example of the rate.
1884 MY15 Fredericton NB CDS free strike on cvr to Victoria Corner NB. Franked 3c SQ
tied by segmented cork. Stamp close to edge few perfs damaged on opening.

1868 AP29 St. John NB dble split ring on cvr to Ottawa MY2 B/S. Rated black mss 5.
Endorsed via Portland. Some wear around edge.
1873 DE13 Registered Saint John N.B. Large dble split ring onblue registered letter receipt
to London Ont. Small diagonal corner trim. Fine collateral item.
1875 MY17 Registered Saint John N.B. Large dble split ring inred on buff registered letter
receipt for three items to London EC, Niagara and Newcastle.Small faults but a rare
multiple receipt. Fine and scarce collateral item.
1875 JU11 London UK numeral 12 duplex ties 3d pair plate 16 both perfinned CAE on
mourning cvr to St. John NB. Via Liverpool JU12 B/S.  Fine double rate cvr. 

1857 JY7 Liverpool UK B/S on unpaid cvr to Mary's Point NB, viaSackville JY31 &
Harvey AU1 B/Ss. Rated with 7½d Cy H/S Arnell type E22 recorded applied Sackville
1855 only. A rare marking but cvr very heavily foxed and repaired tear.
1861 OC29 St John NB Paid dble split arc on cover to Eastport Maine USA. Paid 10 Cents
H/S (JGY 303). 15mm trim at left not affecting Small fault upper left. Fine strikes. Plus 2nd
cvr same marks 1858 JY3 to Boston. Flap removed.
1862 FE22 Liverpool PLO CDS as B/S on entire letter to Miramichi NB. Via Sackville
MA6, PO Chatham MA7 and Newcastle MA7 B/Ss. Franked GB 6d lilac tied by numeral
grid. File fold through stamp and discolouration. Carried by Cunard "Canada". 
1866 MY21 Fredericton NB Paid dble split arc on stampless cvrwith "From Education
Office, Fredericton" printed at top, to Campbell Settlement NB. Via St John MY22 and
W.O. Salt Springs NB B/Ss. Rated 5 cents paid. Roughly opened and repaired. 

1851 MY22 St Andrews NB dble split ring on entire letter to Balymoney Ireland JU11 B/S.
Via St John MY 23 & Dublin JU10 B/Ss. Initially rated 1/2 via USA but amended to 1/-
collect via Halifax. Carried Cunard "Canada". Good transits & quite scarce. Overall aging.
Nice letter from brother to sister and brother. Ex de Volpi.
1854 FE13 St. John NB dble split arc B/S on cvr to Liverpool PktLetter Liverpool FE25
B/S. Initially rated with a black 1/- H/S then deleted and rate endorsed in manuscript. This
H/S was probably struck at St. John but Cannot find a record ofits use. Carried by Cunard
"Arabia" in a closed bag. Embossed flap Wm Parks & Son, St. John NB. Fine
1856 MR27 St John B/S (? Only partial) on cvr to Queensbury NB.Fredericton AP28 & 29
B/Ss. Rare 2-line H/S on front CLAIMED IN FORM No.2 / BY FREDERICTON. Rated
by H/S 3 collect. Flap removed o/w a nice item.

1848 JU24 Liverpool on entire business letter to Fredericton NB JY8 B/S. Rated 1/2
collect via Halifax. Carried by Cunard "Caledonia" and was t he first sailing during
the US Retaliatory Rate Period. An unscheduled stop was madeat Halifax to offload
Canadian mails and thus avoid additional payment. Also includes a $300 receipted
note from Harndon & Co for an 1846 shipment of goods. Both fine.

1848 FE12 Liverpool B/S on printed letter describing state of the iron industry to St
John NB MA4 B/S. Franked by 1s embossed issue SG54 cancelled by 466 barred
numeral. Not tied but appears to belong. Just cut into at right and top. Mss 2(d)
collect but should be 2½ ccy. Carried by Cunard "Britannia. Fine. 



1193 £10.00

1194 £4.50

1195 £15.00

1196 £9.00

1197 £18.00

1198 £7.00

1199 £15.00

1200 £15.00

1201 £9.00

1202 £35.00

1203 £8.00

1204 £20.00

1205 £10.00

1206 £10.00

1207 £18.00

1208 1897 OC11 St. John's CDS cancels 3c PSE EN1 to local. Fine. £16.00
1209 £15.00

1210 £10.00

1211 £4.00

1212 £25.00

1213 £15.00

1214 £7.00

1215 1903 MR24 St. John's CDS cancels 2c PSC (P4) to Halifax, Yorkshire UK. Fine. £11.00
1216 £11.00

1217 £40.00

1218 £22.00

1219 1904 JU25 St. John's CDS cancels 2c Queen Alexandra PSC (Webb P8) to Germany. Fine. £22.00
1220 £8.00

1221 £14.00

1222 £12.00

1223 £12.00

1224 £10.00

1225 1908 AP13 St. John's CDS on 2c PSC NSSC PC9a to San Francisco. Fine. £12.00
1226 £13.00

1908 FE26 Harbor Grace split ring on cvr to St. John's FE27 B/S. Via C.B. RAILWAY
T.P.O. B FE27 CDS (N-28). Franked 2c scarlet Royal Family cork Cancelled. Very fine
strikes.

1909 FE14 St. John's CDS free strike on cover to Boston USA. Franked 5c Royal Family
grid tied. No backstamp. Fine.

1904 OC25 Channel split ring free strike on cvr to St John's. Franked 1c QV green & 2c
scarlet Royal Family, light cork tied. Minor opening fault o/w fine.
1904 NO25 St. John's CDS on cvr franked 5c Cabot Mining cork tied to Iowa USA. Via
New York DE1 B/S.  Fine.
1906 AU28 Cupids dateline only on PPC to Copenhagen Denmark.Franked on view side
with ½cx4 Prince Edward cork cancels. View shows salmon with caption One Hour Catch - 
Ville Maria N.F.  Garrett Byrne's Series #8. Fine.
1907 OC24 St. John's CDS on cvr franked 5c Duke of York cork tied to Lowell Mass USA
OC28 B/S. Nice Ayre & Sons printed stationery. Opening repair o/w fine.

1903 MY18 St. John's CDS free strike on cover franked 2c Cabot& 1c green Royal Family
(grid tied) to Waterville NS MY22 B/S. Bank of NS motif on flap. Cover trimmed at right
but misses stamps.  
1903 NO18 St. John's Registered CDS plus R in oval ties 6c Cabot Logging and ½c x 2
Prince Edward on registered cover to Madison Wis. USA NO24 B/S. Via Boston NO22
B/S. Fine.
1904 JU25 St, John's CDS ties 1c QV Royal Family green on uprated 1c EVII PSC (Webb
P7) to Germany. Fine.

1899 AU4 St. John's CDS (very light strike) cancels PSC Webb P3 to Bay Roberts AU4
B/S. An interesting personal message. Fine. 
1899 DE23 St. John's CDS free strike on cvr to Hoosick Falls NYUSA DE30 B/S. Via
New York DE29 B/S. Franked 3c and 1cx2 green Royal Family gridtied. LL CC General
Post Office, St. John's Newfoundland. Fine.
1901 FE22 St. John's CDS on cover franked 5c Duke of York (gridtied) to Chicago MR3
B/S. Via New York MR2 B/S. Fine looking cover but has a crease at bottom.
1902 AP15 Carbonear split ring free strike on cvr to St. John's AP16 B/S. Via C.B.
RAILWAY T.P.O. AP15 (N-26) B/S . Franked 3c Royal Family corktied. Small opening
fault o/w fine. 

1895 DE28 St. John's CDS free strike on cover franked 3c QV 1890 grid tied to Halifax NS
JA3 B/S. Minor wax blemish.
1896 DE4 (month has been pencilled in) St. John's CDS free strike on cover franked 5c seal
bright blue grid tied to Boston USA. Fine. 

1897 OC22 St John's CDS on unsealed printed matter cvr to Montreal OC27 carrier B/S.
Franked 1c on 3c Provisional type "A", grid tied. Fine.
1898 SP26 Carbonear split ring on PSC P4 to Halifax NS SP29 front receiver. Via C.B.
Railway T.P.O. A SP27 (N-26) and St. John's SP27 CDS B/Ss. Fine.

1894 SP22 St. John's CDS free strike on cover endorsed printed matter only to France.
Franked 3c QV 1890 issue, paying the triple printed matter rate, grid tied. Dieulefit OC2
B/S. Back flap repaired. Fine.
1895-98 3 PSCs all Webb type P3 from St. John's Central or St. John's to local. A nice
group all with printed messages on the back. Fine.
1895 MY30 St. John's CDS free strike on cover franked 5c deep blue seal (SG53) to New
York USA JU5 two different B/Ss. Fine.
1895 NO4 St. John's CDS as B/S on cover franked 1c green SG50a Prince of Wales grid
tied  to Riverhead. Small file hole o/w fine.

1891 NO2 St. John's CDS on PSC P4 to Montreal Canada NO9 private B/S. Plus postman's
delivery CDS NO7 on front. Tiny nick o/w fine.
1892 MY10 St John's CDS free strike on 5c PSE EN2 to Norwich UK MY19 B/S Front
docketing Fine
1894 JA(3)0 St. John's CDS free strike on cover franked 3c grey QV 1890 issue tied by
circular grid. To St. John New Brunswick FE3 B/S plus delivery office strike 8 FE5 B/S.
Light fading on back and faint on front.
1894 JU13 St. John's CDS free strike on cover franked 3c QV 1890 and 2c orange Cod
grid tied to Rosewood NJ USA. Opening repair and flap removed. Stamps are fine.

1888 SE11 Hearts Content large split ring on P3 PSC Standard newspaper Office Harbour
Grace SP11 front receiver. Message advises arrival Schooner E B Phillips from the Banks.
Closed spike hole and few spots. 
1889 MY15 (St. John's) partial spl arc free strike on cover franked 5c deep blue seal
circular grid tied. Pays the 5c UPU rate to London UK MY22 B/S.Central file fold and
small piece backflap missing. Still a nice looking cover.
C1890 part newspaper wrapper to Dieulefit France. Franked by 1c green Prince of Wales
tied by circular grid. Very fine.
1891 JY18 St. John's CDS on cvr franked 5c deep blue seal grid tied to London UK JY29
London EC hooded B/S. Fine.

1887-99 8 PSCs all Webb type P3 from St. John's Central or St.John's to local. Apart from
one from Harbour Grace via Railway TPO. Three have faults others fine.



1227 £7.00

1228 £10.00

1229 £9.00

1230 £60.00

1231 £200.00

1232 £12.00

1233 £12.00

1234 £22.00

1235 £15.00

1236 £10.00

1237 £3.50

1238 £9.00

1239 £3.50

1240 £8.00

1241 £10.00

1242 £12.00

1243 £4.50

1244 £9.00

1245 £20.00

1246 £25.00

1247 £22.00

1248 £12.00

1249 £7.00

1250 £9.00

1251 £10.00

1252 £10.00

1253 £8.00

1254 £10.00

1255 £4.00

1256 £28.00

1929 JU14 St. John's slogan Commemorating First Trans Atlantic Air Mail ties 1c Map on
printed matter cover to Harbour Grace. GPO St. John's Coat ofArms. Fine commercial
mail.
1929 DE29 City Registration Dept St Johns DRCDS free strike on registered cover to
London UK with B/Ss Liverpool JA13 and Hendon NW4 JA13. Franked 14c Cabot Tower
grid tied. Few light spots o/w fine.
1930 JA25 St. John's slogan "Address Mail to Street or Box Number" ties 4c (SG182) on
Frank Wills CC cover to London UK. Perf stains.  
1931 SP14 Sandy Point Postal Telegraphs oval ties 4c Duke of Windsor on cover to
Bahamas SP26 CDS on front. Redirected to East Downingtown PA USA. Fine. 

1927 SE3 St John's Nfld For Your Vacation etc slogan ties 6c Upper Steadies Humber
River on cvr to Germany. Fine.
1929 MR15 St. John's slogan Address Mail To ...... ties 2x2c South West Arm Trinity 1923
issue on cvr to Cleveland USA MR22 B/S. Undelivered and pointing hand return to writer.
St. John's MR28 B/S. Fine.
1929 JU14 St. John's slogan Commemorating First Trans Atlantic Air Mail ties 3cx2 and 2c
Publicity on registered cover to Harbour Grace JU15 front receipt. 2c stamp damaged
before applying. Fine.
1929 JU14 St. John's First Trans Atlantic slogan ties 10c Humber River Canon (sic) on cvr
to East Orange NJ USA. Very light file fold. Fine clear strike.

1924 DE3 Sandy Point split ring ties 4c & 5c Pictorial Issue onRev Butler CC registered
cvr to Wilmington, DE USA DE12 B/S. Fine Butler H/S Registered Return Receipt
Requested (AR?). Some markings are a bit smudgy
1925 MY11 St. John's N'fld machine #1 ties 1c Caribou Contingent issue on The
Newfoundland Stamp Collector CC unsealed printed matter cover to Mostar Yugoslavia
MY29 B/S. Very light file fold. Fine.
1926 NO11 Wear a Poppy slogan ties 4c Quiet Nook Humber River on Furness Line CC
flag cvr to Boston. Slogan very scarce used on Armistice Day. Fine.
1927 MR16 St John's East CDS on registered cvr to Waitsfield VT USA MR23 B/S via St
John's MR16 & Boston B/Ss. Franked 10c Humber River Canon (sic) & 4c Quiet Nook
cork cancelled. Redirected to Spencer NY MR25 B/S. Boxed registered and Customs H/Ss
on front. Board of Pension Commissioners stationery. Fine.

1923 FE 6 Paquebot / Posted At Sea / Received / Halifax CDS ties4c Caribou on cover to
New York. Fine.
1923 JUL 16 Registered St. John's N.F. DRCDS free strike on registered cover to St. Louis
MO USA. Franked 3x3c Caribou grid tied. B/Ss Boston JY21 and St. Louis 2 different
JY23. Fine. 
1924 JU17 St. John's slogan "Address Mail to Street or Box Number" ties 4c Caribou on
Newfoundland Wholesale Dry Goods Ltd CC cover to New York. Minor trim at left. Plus a
cvr franked 2c SS "Caribou" pair tied by unclear cancel to Boston.
1924 OC23 St. John's British Empire Exhibition slogan ties 4c Caribou on cover to
Cleveland OH USA. Year date little faint o/w fine.

192(-) NO1 (indicia inverted) Old Perlican split ring ties 4c Quiet Nook Humber River on
cvr to Winter Hill Mass USA. 3 vertical file folds. 
1920 SP1 Lawn split ring free strike on cover franked 1c Caribou strip of three to Toronto.
Some cover wear but nice small office.
1920 SP11 Lawn split ring on OHMS Magistrate's Office stationery with Court of Arms on
flap to St John's. Franked 3c Caribou grid tied (War Tax not paid). Roughly opened and
corner torn off at UL.
1920 OC 7 St. John's East split ring two strikes tie 3c Caribouon Newfoundland Furniture /
& Moulding Co Ltd / St. John's NFLD CC (not listed in this format) cover to Winchendon
MA USA. 2c postage plus 1c War Tax. Fine.

1913 JY18 St John's machine (struck high) cancels 1c PSC WebbP9 to local. Refers to a
meeting of the Highland Games Committee. Fine.
1914 JY24 St. John's #1 machine cancels 2c PSC PC11 to New YorkUSA. Very early use
on a fine card.
1915 JA30 St. John's machine on 2c PSC NSSC PC11 to Philadelphia USA. One
strengthened small corner bend o/w fine. Cat US$125
1919 St. John's East / Newf'd MR21 split rings three strikes tie 1c Caribou and cancels
uprated 1c PSC Webb P12 to Springfield MA USA. St. John's MR21 B/S. Fine.

1910 MY25 St. John's CDS ties 1c green QV Royal Family on localdrop letter. Trim at left
not affecting. Fine.
1910 OC5 St. John's NFLD Reg Div DRCDS free strike on OHMS GPO mourning
envelope to Detroit USA OC11 B/S. Via Boston OC10 B/S. Franked 5c Cupids and 2c
Arms Guy issue, light grid tied. Some gum on back of cvr o/w fine.  
1910 OC29 St. John's NFLD Reg Div DRCDS free strike on OHMS GPOmourning
envelope to Buffalo USA NO3 B/S. Via Boston NO2 B/S. Franked 9c Logging Camp
Guy issue, light grid tied, pays the double registered rate.Very rare single franking
cover. Fine.
1913 JAN (no day slug) St. John's machine ties 2c Map on cvr to Charlottetown PEI JA9
B/S. Fine.

1909 MR9 St. John's CDS ties 2c scarlet Prince of Wales on cover to local. Roughly
opened at top but not too bad. 
1909 JY10 St. John's CDS free strike on cover franked 2c Map grid cancelled to Boston
USA. Fine.



1257 £8.00

1258 £6.00

1259 £14.00

1260 £18.00

1261 £8.00

1262 £13.00

1263 £8.00

1264 £25.00

1265 £22.00

1266 £9.00

1267 £30.00

1268 £9.00

1269 £16.00

1270 £12.00

1271 £5.50

1272 £9.00

1273 £35.00

1274 £8.00

1275 £42.00

1276 £7.00

1277 £7.00

1278 £7.00

1279 £15.00

1280 £5.00

1281 £8.00

1282 £7.00

1283 £20.00

1942-44 Four censored cvrs. 2 with PC90 tape DC/24 & DC/36 (former has piece missing
LR) both to US at 5c & 7c rates. One with CAPO No.4 CDS ties 3c with 2-line Passed By
RCAF / Censor to US. Fourth Salvation Army cvr with 3c pair tied CAPO No.1 CDS and
circular censor No.22 H/S. 3 are fine.
1942 JA26 St. John's Nfld Registered CDSs tie 5c Grenfell block of 4 and single to
registered airmail cvr to Toledo OH USA FE6 B/S. Via Boston FE4 B/S. Sender is Head
Pmr GPO by use of OHMS printed cvr. Trimmed at left but not affecting. Fine 
1942 Feb 23 St. John's GPO CDS ties through perfs 5c Grenfell block of four on
commercial size 10 registered cvr to St Pierre et Miquelon MR6 B/S. Plus SPM Controle
Postale censor on reverse. Fine.

1939 JU24 Botwood CDS ties 25c Sealing Fleet and 5c Caribou onFFC Botwood to
Ireland, Dublin JU29 B/S. Addressed to Baltimore MD and cachet on reverse shows
returned Shannon - Botwood and Shediac - New York. Fine. 
1939 DE5 St John's registered CDS cancels 4c on 5c Royal Visitblock of 4 on cvr to
Montreal DE9 B/S. LR stamp has broken "S" in cents. Fine.
1940 DE10 Carbonear split ring ties 7c x 2 Queen Mary and 1c grey Cod on size "A"
registered envelope to Toronto DE16 front receiver. Plus large Canada Duty Free CDS
DE16. Fine.
1941 NO (inverted and no day slug) Pasadena two split rings, one ties 4c Pr Eliz on PC90
tape censor cvr (examiner 39 with mss numeral) to Providence RI USA.. Fine.  

1939 AP30 Paquebot Liverpool DRCDS ties 5c Coronation and 2cGeorge VI on Furness
Line St. John's Nfld CC cover to Stockholm Sweden. Fine and scarce destination.
1939 JU17 St. John's commemorative Royal Visit cancel ties 5c Royal Visit pair on
illustrated FDC to New South Wales Australia. Fine.
1939 JU24 Shediac Canada CDS ties 2c and 3c pairs of Canada Royal Visit issue on size
10 cacheted FFC Shediac to Botwood, addressed to Grand Bank.Botwood JU27 and
Grand Bank JUL3 B/Ss. Taxed with crayon 4 and manuscript T20.4c Newfoundland
postage due grid tied. Light wear o/w fine.  
1939 JU24 Botwood CDS ties 25c Sealing Fleet and 5c Caribou oncacheted FFC Botwood
to Ireland, Dublin JU28 B/S. Addressed to Washington DC and cachet on reverse shows
returned Shannon - Botwood and Shediac - New York. Fine. 

1937 MY15 St John's registered CDS ties Long Coronation set on cover front to UK. The
3c, 10c & 20c are comb perf, the remainder line perf. Ideal forsoaking off as a fine used
set. Current cat value £57.30. Fine.
1937 OC22 St. John's N.F. Registered DRCDS ties 15c Long Coronation (perf 14.2 line)
on OHMS registered cover to Dorchester NB Canada OC26 B/S. Via Halifax & Camp
RPO train 3 OC26 (MA-80). Nice single franking. Fine.
1937 NO20 Buy Goods Made in Nfld slogan ties 2c Coronation pair & 1c Long Coronation
on cvr. Also 1941 JA27 Save For Security etc slogan ties 2c SS Caribou & 3c GV & Q.
Mary on cvr. Both from Frank Wills to Stanley Gibbons New York. Fine.
1938 19 FE Johannesburg South Africa CDS ties SA 1½d on FDC to Newfoundland.
MR14 boxed St. John's General Delivery B/S. On front is oval Dead Letter Office GPO St.
John's. Opened for display. Very fine.

1935 JU29 St. John's N.F. Registered DRCDSs tie Silver Jubilee set on registered cover to
Edmonton Alta Canada JY6 B/S. Via Montreal JY3 B/S. Fine.
1936 AP28 St. Johns registered CDS on registered cvr to Randwick NSW Australia JU12
B/S. Via Halifax & Camp RPO MY2 (MA-80), Vancouver MY7 & Sydney JU12 B/Ss.
Franked Silver Jubilee set grid tied. Fine and neat little cover.
1937 MR1 St. John's Buy Goods in Newfoundland slogan ties 2x2c GV green and 1c Cod
grey on cover to South Africa. Very fine.
1937 MR6 St. John's N.F. Registered CDS (two thin outer rings) ties 4c pair red Princeof
Wales & 1c grey cod on registered cover to Port aux Basques. Fine.

1933 AU18 Trinity split ring on cvr to Toronto franked 4c Gilbert & 1c green codfish grid
tied. Plus 1934 JA18 Trinity split ring on cvr to St John's franked 4c red Pr. of Wales grid
tied in purple. Both fine.
1933 SE9 St. John's CDS ties 15c Gilbert Squirrel on registered cvr to Chicago Heights
USA SE16 B/S. Via Boston SE14 B/S. Fine.
1933 NO9 St John's Forest Fires slogan ties 1c Gilbert on unsealed 3rd class printed matter
cvr to Nangatuck Mass USA. Fine.
1933 DE16 St. John's N.F. Registered DRCDS free strike on registered cvr to Inglewood
CA USA DE26 B/S. Via Boston DE21 B/S. Franked 15c Gilbert tiedby St. John's DE16
CDS. Fine single franking item.

1931 SEP 19 Registered St John's DRCDS free strike, boxed regH/S & "R" in oval on
Posts & Telegraphs cvr to Stonington Conn USA SE24 B/S. Via Boston SE24 B/S.
Franked 2c Caribou, 4c Pr of Wales & 8c Quidi Vidi all circular grid tied. Fine.
1932-39 Three St. John's slogan cvrs at 5c rate (various frankings). Two to USA, one with
L G Chafe CC. Other cvr to Canada. Slogans are Prevent Forest Fires, Buy Goods Made in
Nfld and Eat More Nfld Fish. Fine group.
1933 MR23 Grand Falls large 32mm double ring CDS in violet cancels 2c PSC reply
section of NSSC PC7 reply card to PA. USA. Couple corner bumps. Out of period but very
scarce and authorised use.
1933 AU3 unclear St John's split ring ties 5c and 10c Gilbert issue on registered FDC to
Santa Cruz, Davao, Philippine Islands SE9 B/S. Via Boston AU7, Seattle AU11, plus
unclear SE4 B/Ss. Cover is grubby and water stained but a rare destination.
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1297 £3.50

NEWFOUNDLAND FIRST & COMMEMORATIVE FLIGHT COVERS
1298 £6.00

NEWFOUNDLAND STAMPS
1299 1862 5d SG19 fine mounted mint, hinge remnant, 4 margins. Cat value £85. £18.00
1300 1871 10c black with fine 235 cancel. SG32. £22.00
1301 1870 6c rose QV fine 235 cancel. Centred low. SG39. £8.00
1302 1870 6c rose QV fine segmented cork cancel. SG39. £8.00
1303 £11.00

1304 1873 3c blue QV very lightly CDS cancelled. SG37 Cat £24. Centred to top. Fine copy. £8.00
1305 £35.00

1306 £32.00

1307 £18.00

1308 1876 5c blue rouletted seal. SG43. Fine used with 235 cancel. £7.00
1309 1880 3c bright blue QV SG47a. Fine used with 235 cancel. £7.00
1310 1888 2c orange vermilion cod. SG51 Cat £22. Centred UR, small gum inclusion. Fine £8.00
1311 1894 12c deep brown MM. Trace of a very small hinge thin. Cat £65 SG61. £10.00
1312 £7.00

NOVA SCOTIA POSTAL HISTORY
1313 £300.00

1314 £300.001797 FE25 Edinburgh Bishop Mark on incredibly long letter between brothers to St
John's Island (PEI) via London Paid FE28 and smudgy boxed 2-line HALIFAX N.S.
Ma 20 1797 backstamp (type JGY5). Classified as RF10 extremely rare. Rated paid
2/2 for carriage by Falmouth Packet "Princess Royal" then 2½d ship letter at Halifax
plus 1d local delivery making 3½d collect. Fine.  

1879 2c bluish-green rouletted cod. SG41 Cat £140. Rich colour, centred UL, Amof
imprint. MM large part original gum. 
1879 2c bluish-green rouletted cod. SG41 lightly used copy Cat £48. Well centred for this
issue,  Fine.

1901 4c violet Duchess of York. MM SG89 Cat £28. Very fine looker but some gum
blotches from album leaf.

1796 JY30 Edinburgh Bishop Mark and dateline on interestingentire letter between
brothers to St John's Island (PEI) via London Paid AU2 and boxed 2-line HALIFAX
N.S. Sepr 19 96 backstamp (type JGY4) Classified as RF10 extremely rare. Rated
paid 1/7 via Falmouth Packet "Roebuck". Charged 2½d as incoming letter at Halifax
then further 2½d to be forwarded making 5d collect. Fine. 

1947 AP21 Botwood split ring cancels 4c Princess Elizabeth marginal pair on FDC to
Waterbury Conn USA. Fine.

1939 JU24 Botwood CDS ties 5c Royal Visit and 25c Sealing Fleet on North Trans
Atlantic FFC to London UK. Fine.  

1871 1c brown-purple Die II Prince of Wales. SG35 Cat £120. Mint no gum centred low,
small hinge thin. 

1877 1c lake purple rouletted Prince of Wales. SG40 with a beautiful Leaf cancel. Traceof
bend on back but does not detract from this fine stamp.

1948 SP3 Gander CDS ties 10c Salmon strip of 3 on size 10 Special Delivery airmail cover
with Pan American World Airways System CC to Des Moines Iowa USA SP5 B/S.
Trimmed at left clipping P of Pan. 
1949 MR9 Registered / St. John's NFLD CDS on stampless OHMS registered cover to
Carbonear MR9 B/S. Initials lower left WSR GPO. Fine item.

3 unused PCs showing photographs of ferries operating between Port aux Basques and
North Sydney. "Frederick Carter", "Marine Nautica" and "Marine Evangeline". Fine.
Sepia PC "Newfld. Guide Ready For Trail" (Clarke Steamship Co Ltd) used with Canada
2c Medallion (toned perfs). Tied Quebec machine JY23 1933. Message notes trip to
Newfld/Labrador. 

1946 MR27 Carbonear split rings tie block of 4 Memorial University 2c on 30c surcharge,
4c Princess Elizabeth and 3c Queen Elizabeth on registered cover to Malmesbury UK.
Large Carbonear CDS MR27 free strike on front and St. John's Registered MR28 CDS on
reverse. Fine. 
1947 JU24 Bonavista Nfld 31mm CDS ties 5c Cabot's First Landfall on commemorative
cover to Wellington New Zealand. First day cancel but not marked FDC. Fine.
1947 JY15 St. John's NFLD 32mm CDS ties 3c Queen Mary on PPC to Bermuda, showing
enormous iceberg off Newfoundland. NSSC 124142. Fine.
1947 DE16 Carbonear split rings tie 5c x 3 Cabot on the Matthewon size "A" formula
registered cvr to Kentville NS DE19 B/S. Via SYDNEY & TRURO RPO (train) 8 DE18
and HX. DIG. & YAR. RPO (train) 96 DE19 B/Ss. Also large Carbonear CDS on front.
Fine.

1944 OC17 St. John's Nfld. Registered CDSs tie 3c Caribou 1919 issue block of 4 and a
single on cvr paying registered rate to Pittsburgh USA OC23 B/S. Via Boston OC21 and
Pittsburgh East Liberty Sta OC23 B/Ss. Use of OHMS envelope. Fine.
1945 JA11 St. John's machine ties 3x2c GVI green on Canada Business reply envelope to
Toronto. Could not be used without postage from Newfoundland.  Small opening repair.
1945 JY15 Gander CDS ties 1c, 8c, 10c, 25c and 48c perf 12½ definitives on parcel front
to Switzerland. Printed at UL American Overseas Airlines Inc. Stamps cat £33.50. Fine.
1945 JY15 Gander CDS ties 3c, 5c, 7c, 14c and 20c perf 12½ definitives and 7c Air on
parcel front to Switzerland. Printed at UL American Overseas Airlines Inc. Stamps cat
£38.65. Fine.

1942 AU3 St. John's Save For Security etc slogan ties 5c Caribou on cover from a patient at
the Infirmary Hospital to LAC Verdun Locke, SHQ Signals, RAFStation Heliopolis, Egypt.
Fine.
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1334 £25.001842 MR16 Halifax Nova Scotia double split arc on lettersheet to Charlottetown, PEI.
Rated 8 pence currency collect. Letter is a list of books and prices. No receiver. I believe
the second page of the letter has been removed.

1840 OC24 Halifax Paid tombstone on cvr to Fredericton NB. The cvr has a very fine
wax seal and because it could not be examined by the PO it has been charged 2 rates.
The rate of 1s8d Stg is shown as 1s10½d Ccy as paid. Fine and early use of a sealed
envelope. Fine 
1841 AU18 Halifax Nova Scotia double split arc on entire letter to Charlottetown, PEI.
Rated 8 pence currency collect. No PEI receiver. Letter refers to a business agent visiting
and a request for assistance. Fine.
1841 OC20 Halifax Nova Scotia double split arc on entire letter to Charlottetown, PEI.
Rated 8 pence currency collect. No PEI receiver. Writer expresses disappointment in not
receiving a further remittance. Fine.
1841 NO1 Halifax, beautifully scripted engraved dated invoice in form of a folded letter to
Charlottetown, PEI. Carried privately, therefore withoutpostal markings. Goods itemised
include: harmonicas, tin trumpets, fifes, kaleidoscopes and whips. Superb social content.
Fine. 

1829 JU17 Halifax dateline with unclear Halifax Fleuron on entire letter to Quebec
with manuscript receipt 29 June. Rated 1s8d currency collect. An interesting letter
from father to son. Fine. 
1829 JU29 Liverpool dateline on entire letter to Halifax. Carried as a private ship letter on
brig "Hannah", owned by the writer. Rated 3½d ccy collect, being 2½s ship letter plus 1d
local delivery. A business letter. Light stain on front o/w fine and scarce.
1835 AU13 Halifax NS CDS on outer wrapper to London SE6 B/S. Carried by Falmouth
Packet "Briseis" and rated 2/2 collect. Fine.
1837 JY5 Halifax NS Paid unframed CDS in red on outer wrapper to Sir John
Harvey (Lt Governor of NB). Double rated 1s10½d paid. The rare Halifax mark is
worn and designated HAL 12 by MacDonald. Fine.  

1826 MR13 Chichester B/S on entire letter to Colonel NicollsRoyal Engrs Halifax. It
was Nicholls who designed the Citadel at Halifax. Forwardedby the Falmouth Packet
"Frolic". Rated 2/2 stg whilst on reverse is a charge of 2/6 (currency). Letter signed
Miriam. Fine. 
1826 AU14 Liverpool dateline on entire business letter to Halifax carried by the private
vessel "Adelphi". Landed as a ship letter without markings and charged 3½d ccy collect
(2½d ship fee 1d delivery) Fine.

1829 AP11 Paid at Edinburgh CDS on entire business & private letter to Miss Elizabeth
Anne Aitken Lunenburgh NS, docketed receipt JU16. Rated paid 2/5½ for carriage by
Falmouth packet. Carried by HM Sloop "Badger". At Halifax charged 7d ccy inland collect.
Fine.

1827 AU20 Wokingham Berks dateline on entire letter to Lunenburgh NS via London
unclear date and Halifax OC22 Fleuron. Rated 2/2 unpaid to Falmouth Plus 2/5 ccy
Packet rate & 7d inland ccy. Letter is between female friends. A nice exampleof
rates. Carried by Packet "Swallow". Fine.

1816 AU27 Halifax Fleuron (nice strike) on front of entire wrapper to St John NB. Rated
9d currency collect. Fine.
1824 MR3 Halifax fleuron on entire letter to Commercial Inn, Charlottetown, PEI.
PEI MR24 front receiver. Rated 8 pence currency collect. Letter mentions how dull
Halifax is and the arrival of the January Packet. Also mentions that the December
Packet is missing. Fine.

1810 MR16 Buckingham dateline on entire military letter to Halifax with S/L
BUCKINGHAM 60 mileage mark on front. London paid H/S MR20 on f ront. Rated
paid 2/1 for carriage by Falmouth Packet "Princess Amelia" to Halifax. No further
charge raised. Reads in part: "------- busy giving over command of battalion to
Colonel Burrows who arrived from India". Some minor splitting o/w fine.
1811 AP2 Bipons Chichester? Dateline on entire letter carried by favour to Capt
Nicolls RE Halifax. A very long letter from father to son mentioning numerous high
ranking military people. Reads in part: "Our late accounts f rom France and Portugal
will please you...... I fear the French faction in America will force us into a rupture
with that country. Minor faults o/w fine.

1808 HALIFAX / MAY 1 two line H/S (JGY RARE type 9) as B/S on entire letter
from an officer to his mother at Weymouth, although addressed to his father Capt
Simmons of 2nd Somerset Militia. Rated 1/10 collect. Carried by Falmouth Packet
"Princess Mary". Nice letter relating in part the voyage fro m West Indies to Halifax.
Light wear but still fine for age.

1801 SE27 Halifax dateline on entire letter to London OC26 B/S. 2-line Halifax / OCT
2 801 (type JGY5 very scarce). Rated 1/10 collect. Carried byFalmouth Packet
"Mary". An interesting letter from a Royal Marines Captain, RN Hospital Halifax.
Addressed Charles Cox Holborn who was an administrator on behalf of Royal Marine 
officers. Some wear but a good letter.

1809 HALIFAX / MAY 1 two line H/S (JGY RARE type 9) as B/S on entire letter
from an officer to his aunt in Somerset. Rated on back 2/1 and on front 2/-. Carried
by Falmouth Packet "Prince Adolphus". Writer relates his expedition to West Indies
and mentions Barbados, St. Kitts, Nevis, Guadeloupe etc. Talks of Prisoners of War
and killing many others. Some light wear but nice read.
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NOVA SCOTIA STAMPS
1359 £10.00

1360 1863 5c blue on white  paper fine used. Well centred for this issue. Cat £25. £8.00
1361 £7.00

1907-46 37 PPCs & greetings cards plus 2 PSCs all used. Mainlysingle circle & split ring.
Includes: Mulgrave, Isaac's Harbour, Lockeport, New Tusket, Cape North, Arcadia, The
Points West Bay, Ashmore, Clementsport, Riversdale, Seaview, New Aberdeen, Windsor
Junction, East Apple River, Ellershouse, Spry Harbour, Mount Uniacke, Central Grove,
Hilden and Tamagouche. Fine. 

1863 1c black lightly mounted mint. Centred lower left. 1c grey no gum fine centring. 2c
purple mounted mint centred left 8½c mounted mint. All on white paper. 8½c on yellow
paper included for comparison. Cat £36. 

1863 5c deep blue on white paper fine used. Centred slightly high and one shortish perf at
base. Cat £25.

1877 OC25 Bute Docks Cardiff duplex ties GB 2½d plate 8 on Sydney D. Jenkins
Shipbroker all over front advertising cvr to Digby NS NO6 B/S. Via Liverpool NO10 &
Halifax NO5. Small faults but early advertising item to nice destination.
1880 AP7 Ipswich UK 405 duplex ties GB 2½d plate 15 on fine return cvr to Halifax AP18
B/S.
1887 NO12 London EC UK squared circle ties 1887 2½d on cvr to Grand Pre NS NO23
B/S. Fine.
1902 NO27 Upper Stewiacke NS CDS ties ½c QV Numeral pair on uprated 1c EN11 PSE
to Colorado USA. James D. Cox PM CC H/S plus his facsimile signature bridging sealed
flap on back. Slightly roughly opened and aging.

1867 OC29 Halifax NS / Paid split ring on cvr to Ottawa NO2 B/S.Rated 5 in red. Official
Stationery of Attorney General's Office with CC. Reverse is little dirty o/w fine.  
1867 OC29 Halifax NS / Paid split ring on cvr to Ottawa NO2 B/S.Rated 5 in red. Official
Stationery of Attorney General's Office with CC. Addressed Henry Morgan Esq. Fine.  
1875 AP5 Ipswich UK 405 duplex ties GB 2½d x 2 plates 15 & 16 on neat double rate
mourning cvr to Halifax AP16 B/S. Via London AP5. Addressee is at Birch Cove but
delivered to Halifax. Endorsed Per Royal Mail Stmr Via Queenstown. Fine.  
1875 JU29 Ipswich UK 405 duplex ties GB 2½d on neat and fine small cvr to Halifax JY10
B/S. Endorsed Per Allan's Royal mail St. Via Liverpool & Queenstown.

1858 APR 22 Halifax Tombstone Paid on cvr to London UK MY4 front CDS. Rated 7½d
Currency. Carried by Cunard "America". Cover is aged.
1858 JUL 1 Halifax Tombstone Paid on cvr to London UK JY12 front CDS. Rated 7½d
Currency. Carried by Cunard "Europa". Light aging. 
1862 AP28 Halifax Nova Scotia double split ring as B/S on Entire letter on fine
watermarked paper to Murray Harbour, PEI, with PEI MY 2 B/S. Franked 5c blue oval grid
tied. Letter refers to poor markets and mentions oats havingto be sent to Newfoundland
and West Indies. Few small faults.
1863 AU25 Halifax Nova Scotia double split ring as B/S on Cvr to Grand River, PEI, with
PEI AU 27 B/S. Franked 5c deep blue oval grid tied. Light aging but good for issue.

1853 DE5 Halifax Nova Scotia double split ring as B/S on cvr toMurray Harbour,
PEI with DE7 PEI B/S. Franked 3d 4-margined imperf deep blue oval grid tied.
Central file fold, still nice.
1854 AP12 Lunenburg NS dble split arc on cvr to Swansea UK MY2 B/S. Via Halifax
AP12 and Pkt Letter Liverpool AP24. Redirected to London MY3B/S (two different). All
H/Ss are on back. Initially rated 4d, then 2s with a final 2s4dStg collect. Carried by Cunard
"Canada" Light aging but nice usage.  
1854 AU12 Halifax Nova Scotia double split ring as B/S on cvr to Charlottetown PEI
AU17 B/S. Franked 3d 4-margined imperf bright blue oval grid tied. Opened for
display. Nice cvr.
1858 Halifax Paid Tombstone (date unclear) on cvr to London UK. Endorsed mss 1/2 and
London Paid JU14 split ring plus London EC JU14 B/S. Also CDS LJU14 on front (a
scarce late mark). Carried by Cunard "Niagara". Aged around edges.

1846 FE16 Halifax dateline on entire letter to George Town PEI. Carried by favour to PEI
where placed in the local mail. Rated 2d currency collect. PEI FE20 B/S. Letter is business
content with references to money. Central file fold.
1846 MY4 Halifax Paid tombstone on entire letter to Charlottetown, PEI MY7 B/S. Rated
9d currency paid. An interesting business letter expressing apology for making contact with
a Mr Cochran, when Cochran was already in touch with the addressee. Fine.
1846 JY4 Halifax Paid tombstone on entire lettersheet to Charlottetown PEI JY6 B/S.
Initially, shown as 1s paid but deleted and 9 pence currency inscribed. The letter refers to a
vessel at Newport (Rhode Island?) and a price of £10,000. Writer says he will be visiting
Newfoundland. Fine.
1847 SE29 Halifax Nova Scotia large dble split arc as B/S on cvr to Charlottetown, PEI .
PEI OC1 B/S both strikes very fine. Rated 9 pence currency collect. Front docketing. Fine.

1842 NO14 Liverpool dateline on entire letter to Halifax. Nopostal markings as illegally
carried privately outside of the mails. An interesting letter confirming receipt of biscuits,
gingerbread and pipes etc. Mentions cheese & butter from Annapolis (sic). Fine.
1844 DE4 Halifax dateline on entire letter to CharlottetownPEI. Endorsed Favour bt F.
Longworth Esq. No postal markings. Letter is from nephew to uncle and expresses sadness
of the uncles loss of a cow worth £800. Writer is at Halifax to sell oxen. Fine.
1846 FE2 Halifax Nova Scotia large dble split ring on completed insurance proposal to
Eagle Life Office London UK FE21 B/S. Rated 1s collect. Carried by Cunard "Hibernia".
File fold and minor wear. Scarce and interesting item.
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1379 £60.001852 NO22 Prince Edward Island double split arc (type P5) on entire family mourning
letter to London UK DE21 two different B/Ss. Rated 1s collect. 3d would have been paid
for carriage to Halifax but not shown on letter. Carried by Cunard "America". Fine.

1843 OC7 Prince Edward Island double split arc as B/S on outerwrapper to Manchester
UK OC29 B/S. Rated 1s2d collect as a Packet letter. Carried byCunard "Acadia". Item is
torn and has been repaired.
1844 DE24 PEI double split arc (type P5) on part lettersheet to London UK and redirected
to Clifton, Bristol. Double rated 2/4 sterling collect witha couple other rates deleted.
Probably carried by Cunard "Acadia". Segments missing and splits repaired with hinges.
Looks good from front.  
1846 NO13 Prince Edward Island double split Arc (type P5) B/Son outer wrapper to
Dublin Ireland DE2 B/S. Double rated 2s4d collect. Carried by Cunard "Britannia". Fine.
1849 MY15 Prince Edward Island dble split ring (Lehr P3) B/S on cvr to London. On front
a fine Prince Edward Paid dble split ring (Lehr P10) & mss 1/- packet rate. Carried by
Cunard "America". London MY25 paid receiver on front. Fine item.

1841 MR2 PEI with mss date (type P3) on front of entire lettersheet to Glasgow Scotland
AP1 B/S. Via Halifax NS MR17 front transit. Carried by Cunard"Britannia". Rated 1/4 ccy
1/2 stg collect. Letter is from an uncle to his niece and refers to an estate. Fine.

1838 FE13 Prince Edward Island unframed CDS (type P3) on entire letter from
Charlottetown to London UK AP25 B/S. Via Halifax FE18? (date unclear). Faint
circular paid H/S and mss 8d to Halifax. Rated 2s2d as a Falmouth Packet letter.
Carried by Packet "Magnet". Request for a book to be forwarded by vessel "Victoria
Davies" from London on 25 March. Letter did not reach London until 25 April. Fine.
1841 JA18 Elliot River PEI dateline on entire letter to Edinburgh Scotland, no
receiver. Faint PEI split arc with mss date FE16 on front (type P3). Small circular
paid H/S (type P9) and mss 1/2 stg and 1/4 ccy rates. CDS PAID MAR 17 A H(alifax)
transit on front. Likely carried Cunard "Britannia". A leng thy missionary letter
report referring to the faiths on the island etc. Further H/S 1841 and beneath Colonial
of unknown status. Small segment removed with was seal. Rare letter. 

1842 MR14 Prince Edward Island large unframed CDS on entire letter to Viscount
Melville, Melville Castle, Nr Edinburgh. Edinburgh & Lassw ade B/Ss AP21. Double
rated 2s4d collect. No fee for carriage to Halifax shown. Very long letter. Fine.

1833 AP12 St. Eleanors PEI dateline and Post Office P.E. Island AP17 mss date (type
P2) on entire letter to London UK MY18 B/S. Circular Paid and 8d (rate paid to
Halifax) AP30 weak fleuron on front. Rate deleted and mss 2s2d collect applied.
Probably carried by Falmouth Packet "Pigeon". Lengthy letter about land mortgage
by a lady. Fine. 
1837 JU6 Prince Edward Island CDS (type P3) on small front of entire to London UK JY10
receiver. Via Halifax NS JU7 CDS. Small circular Paid H/S with mss 1s4d double rate
payment to Halifax. Double rated 4s4d collect as a Falmouth Packet letter to London.
Carried by the Packet vessel "Pandora". So much information but still only a small piece.

1827 MY8 Charlottetown dateline on entire business letter to London JY2 B/S.
Carried by private vessel direct to Scotland where the 3-line Ship Letter / Greenock/
28 June 1827 was struck. Forwarded via Glasgow where 3-line G/ JUN 28A / 1827
applied. Assessed as double rate 3/8½ collect. Has 2 different strikes of the Scottish
½d, probably from Greenock & Glasgow. Fine and scarce item asmost mail passed
through Halifax.. 
1828 JA1 St. Avard PEI dateline and Post Office PE Island DRCDS mss date (type
P2) on entire letter to London UK, AP12 B/S. Circular Paid H/S and mss 8d (rate
paid to Halifax) Likely carried by the Packet "Skylark" to Fa lmouth. Rated 2s2d
collect. Letter mentions mail sets off across the ice in an hour. Also confirms receipt
of papers for a criminal trial against a Mrs MacDonald. Fine. 

1806 MAY 5 London CDS on large part entire letter to Poplar Grove PEI mss received
JY15. Carried by Falmouth Packet "Windsor Castle" to Halifax. Endorsed 1oz and rated 8s
collect for a quadruple rate item. No further charge shown. Contained enclosures and was
written in several stages but the first section is missing. Still a long letter. There is an
unclear London office H/S on reverse. Fine. 

1822 JY1 Prince Edward Island unframed CDS (type 1) on entirewrapper to London UK
AU11 B/S. Rated mss Paid 8d to Halifax plus 2s2d collect for the Falmouth Packet rate
(1s3d) and the inland rate to London. Carried by the Packet "Fox". Fine.

1800 FE28 dateline on exceptionally long letter to James Douglas Compt Customs PEI
c/o Customs House Halifax. Edinburgh MR1 Bishop Mark and Paid H/S. 2-line
Halifax APR 29 1800 B/S (JGY8 very scarce). Rated paid 2/2 forFalmouth Packet
then collect 2½d ship fee plus 4½d forwarding to PEI making 7dccy. Letter is a little
fragmented at the edges but an early rare rate. Carried by Packet "Princess Hobart".

1810 MY28 Island Prince Edward dateline on entire letter to Alnwick,
Northumberland, UK. Carried by private ship and landed as a Deal Ship Letter (type
S7). Forwarded via London 15 AUG CDS B/S (not very clear and could be wrong).
Initially rated 1s to London and struck through and new rate of 1s4d applied. Letter
is confirming authorisation for Power of Attorney. Also "Th ere arrived here 7 or 8
ships from Newcastle for lumber". Central file fold and wax stain o/w fine.

1863 5c on yellowish paper 2 nice used copies blue and deep blue. Few small perf defects
on former. Cat £42.



PRINCE EDWARD ISLAND STAMPS
1380 £50.00

ST. PIERRE ET MIQUELON POSTAL HISTORY
1381 1928 7 6 SPM CDSs tie 65c x 2 gull & 20c fisherman on cvr to Springfield MA USA. Fine. £30.00
1382 £30.00

1383 £16.00

1384 £18.00

1385 £15.00

1386 £25.00

1387 £16.00

1388 £16.00

1389 £20.00

1390 £30.00

1391 £28.00

LATE LOT MISCELLANY - NEWFOUNDLAND STAMPS
1392 £120.00

1393 1865 12c single Imperf no gum as issued. Proof. Mounted once. Very fine.. £70.00
1394 £450.00

1395 1870 3c single imperf colour trial in black. Lightly hinged. £50.00
1396 1871 6c single imperf colour trial in brown. Lightly mounted mint. £40.00
1397 £150.00

1398 1937 Coronation set of 3 perforated Specimen. Very lightly mounted. £45.00
1399 1938 4c Princess Elizabeth Imperf block 4. Superb unmounted mint. £120.00

End of Sale

1861 1s rose lake superb mint block of 4 with 3 stamps watermarked. Tiny hinge
remnant on one stamp and small original gum inclusion on another. 3 stamps are
UMM.

1870 10c Prince Albert very fine mounted mint side Imprint block of 4. Cat £1,000 as
singles.

1911 Royal Family 8c imperf proof pair in black on India on card. Superb never
hinged 

1947 1 4 SPM CDSs tie 8F Air Victory, 1F airliner & 25c schooneron cvr to Hoopeston IL
USA. Fine.
1947 JU6 St Pierre Et Miquelon CDSs tie 5F and 1F Fishing Schooner on cvr to St. John's
Newfoundland. Fine.
1965 25 5 SPM CDSs tie 50F 1st T/A satellite, 40F ITU & 5F roe deer on registered
airmail cvr to Carneill Montana USA. Very fine.
1969 9 6 SPM CDS ties 34F Concorde on SPM Tourist Bureau CC commercial airmail cvr
to Chicago USA. Very fine. 

1935 31 12 SPM CDS ties 1.75F Trawler on G. Landry & Co CC cvr to Richmond VA
USA. Fine.
1943 JA1 St John's Save For Security etc slogan ties 30c Memorial University on patriotic
illustrated FDC to Saint Pierre et Miquelon FE5 front receiver. Very fine.
1944 29 DE St Pierre et Miquelon CDS ties 60c Fishing Schooneron local cvr. Censor
cachet Controle Postal Iles Saint Pierre Et Miquelon on front. Fine.
1946 17 1 SPM CDS ties 2F40c surcharge on 25c & 10c schooner on cvr to New York
USA. Fine.

Nice selection of 9 mint & 2 used PEI issues. 1862 1d brown orange, 1862 3d deep blue,
1863 1d yellow orange, 1863 3d deep blue imperf soiled, 1863 9d lilac, 1869 4d black,
1866 6d yellow green, 1863 9d lilac on yellowish paper, 1863 9d reddish mauve, 1870 2d
rose Die I and 2d rose pink Die I. Condition mixed but very high cat Circa £500.

1929 4 11 SPM CDSs tie 1F fishing brig, 40c gull & 10c fishermanon cvr to Springfield
MA USA. Fine.
1934 20 5 SPM CDS ties 1.50F SPM Map on printed return cvr to NewYork. Central file
fold and small opening repair. 


